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Από τη νενελΑ γεωργελε

Burning Home 
Των γιωργου κυριΤση,
Αγγελου Τσεκερη

Οι τράπεζες καταρρέουν, οι 

κουκουλοφόροι πάτησαν το Κο-

λωνάκι, καιρός να ανανεώσουμε 

το σπίτι. Βγάλτε τα όλα έξω και 

κάντε τα οδόφραγμα, να δει και 

η γειτονιά το γούστο σας. Κάντε 

αλεξικάτουρη την πισίνα σας.  

Σε αυτό το τεύχος: Ιερό ντιζάιν. 

Διακοσμήστε με κέφι και μπρίο 

το βουδιστικό σας ναό, μετα-

τρέψτε το γκαράζ σε σικ τέμε-

νος. Είναι λειτουργικό το νέο κίν-

κι φουαγιέ της Φανερωμένης; 

Παγκάκι, αυτό το άγνωστο. Υιο-

θετήστε ένα αδέσποτο από το 

πάρκο της γειτονιάς σας που 

θα γίνει υπόγειο γκαράζ. Πώς να 

του φερθείτε, τι να το ταΐσετε, 

πώς να περιποιείστε το τρίχωμά 

του. Τι να κάνετε αν παρουσιάζει 

περίεργη συμπεριφορά και κα-

τεβαίνει κάθε τόσο στο δρόμο 

με κουκούλα. 

Trends: Κίτρινο της Ιλαράς, 

πορτοκαλί του Γκουαντάναμο, 

Γαλαζομπιχλέ της αφρικανικής 

σκόνης. 

Και ακόμα, ψυχογράφημα μιας 

κονσόλας: Πρέπει να είναι ψηφι-

ακή ή αναλογική; Πώς θα πείσω 

τη γάτα να μην πλακώνεται με 

τον καθρέφτη; Καλά, όλα αυτά 

τα κλειδιά είναι δικά μου; 

Αφιέρωμα στις θεματικές κρε-

βατοκάμαρες. Κρεβατοκάμαρα 

ζούγκλα με κλιματσίδες και μα-

ϊμούδες. Κρεβατοκάμαρα ιντά-

στριαλ με ηλεκτροκολλήσεις, 

τροχούς που πετάνε σπίθες και 

αναπαυτικές πριονοκορδέλες 

για ατελείωτες ώρες απόλαυσης. 

Κρεβατοκάμαρα eco-chic με 

βιολογικά κομοδίνα, ανεμογεν-

νήτριες από ξύλο μασίφ, ντου-

λάπες που δουλεύουν με ηλιακή 

ενέργεια και κόκορα ελευθέρας 

βοσκής αντί για ξυπνητήρι. •

ΑνοιΞιΑΤικΑ (;)
εδώ και λίγο καιρό μετακόμισα. Το καινούργιο μου σπίτι είναι ευάερο, φω-

τεινό και μεγάλο. Τόσο ώστε να χωρέσει όλα όσα υπήρχαν, τα καινούργια 

που πήρα, καθώς και όλα όσα μου φέρνουν οι φιλενάδες αλλά και η μάνα 

μου. Έτσι, έχω βρεθεί με εφτά πατάκια μπάνιου, δεκατέσσερα καινούργια 

μαξιλάρια για τον καναπέ (τα σιχαίνομαι, ήθελα να πετάξω κι αυτά που 

είχα), δύo ίδιου θέματος πίνακες πανδιάσημου ναΐφ ζωγράφου από τη 

Ζανζιβάρη –θα τους βάλω δίπλα-δίπλα και θα πω πως είναι «στιλ»–, μια 

σειρά από τραπεζάκια-αντίκες που θέλουν λουστράρισμα (ο μαραγκός 

της γειτονιάς σπούδασε την τέχνη στο Χάρβαρντ και μου ζητάει 200 ευρώ 

για να φτιάξει το ένα) και, τέλος, βρίσκομαι για πρώτη φορά με μια μεγάλη 

κολεξιόν από κορνίζες, αυτές δικό μου «αφιέρωμα» – αδύνατον να μπω 

στο Zara Home χωρίς να προσθέσω κανά δυο ακόμα. 

Το βράδυ κάθομαι στον καναπέ, ανάβω γύρω μου φώτα μικρά και βλέπω 

απέναντι το «Θεραπευτήριον ευαγγελισμός» και τον κόκκινο τεράστιο 

σταυρό του, εμένα μου κάνει χάι και πολύ urban chic, οι φίλες χτυπάνε 

ξύλο και λένε «αχρείαστος». Αργότερα, ξαπλωμένη στο κρεβάτι, κλείνω 

τα μάτια για να κοιμηθώ και αναπαράγω πόντο-πόντο τις διαδρομές του 

παλιού σπιτιού. Τόσα βήματα το μπάνιο, απέναντι και στραβά ο διακό-

πτης, το τέταρτο σανίδι δεν το πατάμε, χρόνια χαλασμένο. Ξυπνάω (στο 

καινούργιο) μέσα στη νύχτα για νερό και κάνω πάντα λάθος, στρίβω με 

φόρα στην προηγούμενη πόρτα απ’ αυτήν της κουζίνας. 

Μ’ αυτά και μ’ αυτά  και μέχρι να ανοιγοκλείσω τα μάτια μου ήρθε και η 

φετινή άνοιξη, κι αν μου την πεις «ερωτική» θα σε κοιτάξω λοξά κι εσύ θα 

μου πεις «έχεις τα νεύρα σου», πράγμα που δεν το θέλω, οπότε, ναι, η 

φύση ανθίζει και τα πουλάκια τιτιβίζουν. Τσίου… 
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στην αθηνα

και στον κοσμο

προσωπα, τασεισ,

αντικειμενα,

τεχνη 

επιμελεια: μαριλενα 
κομνηνοΥ

σΥνεργαστηκαν: γιαννησ 
κωνσταντινιδησ, 

λενα μενδρη, ναταλια 
δοΥκα, ελενα λαναρα,

σαντρα-οντετ κΥπριωτακη

ο Maarten Baas είναι το νέο «τρο-
μερό παιδί» στη σκηνή του design  κι 
αν κάποιος είχε αμφιβολίες, αυτές 
έγιναν καπνός τη μέρα που ο σχεδι-
αστής λάνσαρε τη Smoke, τη σειρά 
επίπλων που τον έβαλε στο κέντρο 
του παγκόσμιου ενδιαφέροντος. εν-
δεικτικά, ο Marcel Wanders συμπερι-
έλαβε τρία κομμάτια της στον κατά-
λογο της εταιρείας του Moooi, ενώ ο 
Philippe Starck αγόρασε κάποια για 
την προσωπική του συλλογή. για τη 
δημιουργία ενός επίπλου, ο σχεδια-
στής κάνει κυριολεκτικά κάρβουνο 
κάποιο διάσημο, ιστορικό κομμάτι 
του design και στη συνέχεια του δίνει 
παράταση ζωής επενδύοντάς το με 
εποξική ρητίνη, και… το υπογράφει. 
ανάμεσα στα επώνυμα έπιπλα που ο 
Baas έχει τελετουργικά κάψει είναι η 
καρέκλα Calvet του Gaudi, η Red & 
Blue του Rietveld, η LCW των Eames, 
αλλά και σύγχρονες δημιουργίες 
όπως η καρέκλα Favela των αδερ-
φών Campana. σήμερα, συλλέκτες, 
μουσεία και κριτικοί συμφωνούν ότι 
η Smoke είναι ήδη ορόσημο στην 
ιστορία του design. O Maarten Baas 
προσεγγίζει τη δουλειά του χωρίς 
να βασίζεται στους κανόνες –ή να 
περιορίζεται από τα όρια– που κά-
ποιοι άλλοι έχουν θέσει. τελευταία 
λάνσαρε τη σειρά Clay, την πιο ευχά-
ριστη έκπληξη του Salone del Mobile 
του 2006, συνεργάστηκε με τον Ian 
Schrager για το νέο Gramercy Park 
Hotel και σχεδίασε έπιπλα για τον οί-
κο Established & Sons. παράλληλα, 
δημιούργησε μια σύνθεση με έπιπλα 
και σκίτσα του και την αφιέρωσε με 
αγάπη στο HOME. τη δημοσιεύουμε 
και τον ευχαριστούμε! 

Maarten Baas
Ο μπουρλοτιέρης του design
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οι αδελφοί Fernando και Humberto Campana συμπλήρωσαν ήδη 20 χρόνια λαμπρής παρουσίας στο διεθνές 
στερέωμα του σύγχρονου design και το Vitra Design Museum συγκεντρώνει το έργο τους σε μια έκθεση με τίτλο 
“Antibodies” (βλ. «αντισώματα»). Έτσι, όποιος ταξιδέψει στο Weil am Rhein της γερμανίας το διάστημα μεταξύ 
μαΐου 2009 και ιανουαρίου 2010 θα μπορέσει να απολαύσει όλο το φάσμα ενός ξεχωριστού σχεδιαστικού στιλ, 
που κάνει το σουρεαλισμό καθημερινή πράξη και απόλαυση. σημαντικό ατού της έκθεσης είναι ότι παρουσιάζει 
όλα τα μοναδικά κομμάτια, καθώς και τα κομμάτια περιορισμένης παραγωγής του studio Campana, όπως για 
παράδειγμα τη χαρούμενη ανοιξιάτικη καρέκλα “Harumaki”.

OI CaMpana χτΥποΥν ξανα

μόλις μπεις στο χώρο σε κυριεύει μια απόλυτη γαλήνη 
κι ένα γλυκό άπλετο φως… κι αυτό γιατί ο Αχιλλέας 
Φακιολάς έφτιαξε το SCan²ER, έναν ειδικό χώρο που 
δίνει έμφαση στο φως και την ιδιαίτερη αισθητική. 
το 1995 αποφοίτησε από το τμήμα «γραφιστικών εφαρ-
μογών και διακόσμησης εσωτερικών χώρων» της ατεσ 
κι από τότε ξεκίνησε να φτιάχνει θεματικά φωτιστικά 
- μικρά έργα τέχνης. μιλάει για τις συρμάτινες μπάλες 
“Cyclotron”, ένα φωτιστικό που είχε φτιάξει εμπνευσμένο 
και αφιερωμένο στους Stereo Nova… 
ακούει πολλή μουσική, ταξιδεύει μέσα από ταινίες, 
διαβάζει ποίηση «πίσω» από τις λέξεις, σκαρφίζεται 
φιλοσοφημένα στιχάκια, εμπνέεται από χαρακτήρες 
ανθρώπων, σώματα, χώρους, θρησκείες… τα βάζει κά-
τω και μέσα απ’ αυτά γεννιούνται φωτιστικά σε πολλές 
φόρμες, σχέδια, χρώματα, ιδέες. Ένα εξώφυλλο από 
δίσκο των Antony & the Johnsons, μια προσευχή, μια 
«πειραγμένη» φωτογραφία ενός ποδιού, ένα παιδικό 
πρόσωπο, όλα (πε)φωτισμένα και μοναδικά.    
οραματιζόταν ένα χώρο για να φιλοξενεί τη δουλειά του 
αλλά και άλλων δημιουργών που τον εκφράζουν, που 
έγινε πραγματικότητα τον περασμένο νοέμβριο σ’ ένα 
μικροσκοπικό στενάκι-αδιέξοδο στου Ψυρρή. εκτός 
από τις φωτο-δημιουργίες, φτιάχνει t-shirts με πρωτότυ-
πα prints και αυθεντικά μικροέπιπλα.  αξίζει να περάσεις 
ακόμη και για να θαυμάσεις τις εμπνευσμένες, προκλη-
τικές βιτρίνες που φτιάχνει ο αχιλλέας κάθε μήνα.
Μελανθίου 8, Ψυρρή, 210 3232.264, Δευτ.-Τετ.-Σάβ. 10.00-15.00, 

Τρ.-Πέμ.-Παρ. 10.00-15.00 & 17.00-20.00SC
A
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«η δυνατότητα να εξερευνήσω νέους δημιουργικούς δρόμους οδήγησε στα Crystal Candy Set. πυξίδα μου ήταν η αναζή-
τηση νέων συνδυασμών υλικών και χρωμάτων. στόχος μου να αναπαραστήσω τη φρεσκάδα των τροπικών φρούτων χρησι-
μοποιώντας κρύσταλλα και κεραμικά». «τα μπιζού μου» αποκαλεί παιχνιδιάρικα τη νέα του σειρά για τον οίκο Baccarat ο 
Jaime Hayon, παρόλο που τα βάζα της φτάνουν τα 60 εκ. σε ύψος. ανανάδες, ρόδια, μπάλες του γκολφ και σταγόνες νερού 
είναι μερικά από τα σχήματα της συλλογής, που δίνουν νέα ζωή στο κρύσταλλο χωρίς να πάψουν να θυμίζουν πολύτιμα κομ-
ψοτεχνήματα. «ο Jaime είναι ο ίδιος ένα διαμάντι» λένε οι άνθρωποι του Baccarat. «είναι ένας τυχοδιώκτης του design που 
αγκαλιάζει τη ζωή με δημιουργική ζέση, ένας αλμοδοβάρ του design που αναζητά συνεχώς νέους τόπους». με τα έντονα 
χρώματα, την αίσθηση της υπερβολής και τα οργανικά μπαρόκ σχήματά της, η σειρά προδίδει την παράδοση που εμπνέει 
τον Hayon, τις ιβηρικές ρίζες του. με τα χρωματιστά κρύσταλλα και τα επίχρυσα κεραμικά της γεφυρώνει την εκτυφλωτική 
λάμψη της διαφάνειας με τη βελούδινη υφή του ματ. το αποτέλεσμα είναι απαλά, θηλυκά σχήματα και μια λεπτή αίσθηση 
χιούμορ. η σειρά παρουσιάστηκε στην έκθεση Maison-Objet, στο παρίσι, και κυκλοφορεί όλο τον απρίλιο στα Harrods σε 
περιορισμένη έκδοση 25 αντιτύπων. στην ελλάδα, στα καταστήματα BACCARAt, κατόπιν παραγγελίας. 

CRyStal CANDy
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Κεντημενη 
ΦΑντΑσμΑγΟρίΑ
είναι γεγονός! το κέντημα επιστρέ-

φει στη διακόσμηση από κάθε οδό. 

Και φυσικά οι παλιές, εξαιρετικές 

πηγές αυτής της τέχνης, που διατη-

ρούν ζωντανή τη μακραίωνη παρά-

δοσή της, βρίσκονται στο επίκεντρο 

του ενδιαφέροντος. Παράδειγμα τα 

κεντητά μεταξωτά υφάσματα της 

κοιλάδας του σουάτ, στο Πακιστάν 

– είδος μοναδικής ομορφιάς και 

δεξιοτεχνίας, το οποίο ούτε οι βάν-

δαλοι ταλιμπάν που διαφεντεύουν 

την περιοχή δεν τόλμησαν να λο-

ξοκοιτάξουν. σ’ αυτά η ινδουιστική 

αγάπη για τα φανταχτερά χρώματα 

ενώνεται με την ισλαμική προσή-

λωση στα περίτεχνα γεωμετρικά 

σχέδια και το αποτέλεσμα ξεφεύ-

γει από την γκάμα του έθνικ για να 

αγγίξει τα υψίπεδα του grand chic 

οριενταλισμού.

ΕξΕρΕυνητης, ηρακλείτου 6, 

Kολωνάκι, 210 3627.159/ Λ. Κηφισίας 

194, 210 6770.121

1932. ο αμερικανός στρατιωτικός 
πιλότος τζακ λίροϊ, περιπετειώ-
δης, ρομαντικός και ριψοκίνδυνος, 
ονειρεύεται να αποκτήσει τις δικές 
του αερογραμμές – θα τις ονομά-
σει Starbrook Airlines. 
1950. το όνειρο δεν πραγματοποι-
είται ποτέ. ο τζακ ωστόσο γίνεται 
ζωγράφος, γνωστός σαν Ζάακ ντε 
κόνινκ, και δημιουργεί ένα καλλι-
τεχνικό σύμπαν γεμάτο όμορφες 

αεροσυνοδούς, τολμηρούς πιλό-
τους και μαχητικά αεροπλάνα. 
1998. νοσταλγικά και ατμοσφαι-
ρικά, τα καταξιωμένα πλέον έργα 
του τζακ /Ζάακ τυλίγουν μια σειρά 
από βέλγικες σοκολάτες που 
έχουν το όνομα των φανταστικών 
του αερογραμμών. μια συσκευα-
σία ρετρό και glamorous, εμπνευ-
σμένη από τις περιπέτειες που 
έζησε στη ζωή του σαν πιλότος. 

σήμερα. οι σοκολάτες Starbrook 
Airlines κυκλοφορούν στην ελλά-
δα (εμείς τις βρήκαμε στον Βενέ-
τη), φέρνοντας μια γεύση από το 
στιλ των αρχών του ’50. 
Tip: στην ιστοσελίδα www.
starbrook-airlines.com μπορείς 
να βρεις ολόκληρα (άδεια) μεταλ-
λικά κουτιά με τα ίδια σχέδια – 
για μπισκοτάκια, φωτογραφίες, 
ραπτικά ή οτιδήποτε.

Βγάλε πιστωτική. Πολλά καταστήματα εκδίδουν 
τη δική τους πιστωτική κάρτα. τις περισσότερες 
δε φορές, για να προσελκύσουν καταναλωτές, 
προσφέρουν σημαντική έκπτωση στην πρώτη αγορά. 
Βγάλε λοιπόν την κάρτα, ψώνισε με έκπτωση και μετά 
εξόφλησε το λογαριασμό σου και διέκοψέ την. 
Αγόρασε ελαττωματικά. Προϊόντα με –ανεπαίσθητα 
συνήθως– ελαττώματα, τα οποία είναι αναγκασμένοι 
να πουλήσουν σε χαμηλότερες τιμές. 
Free & easy. μπες στο freecycle.org και πάρε τα έπι-
πλα που κάποιοι άλλοι δεν θέλουν πια. On-line όμιλος 
για ανταλλαγές μέσω του διαδικτύου, το freecycle 
έχει ως προϋπόθεση την καλή κατάσταση των αντι-
κειμένων που ανταλλάσσονται. μ’ άλλα λόγια, δεν 
ριψοκινδυνεύεις να βρεθείς με παλιατζούρες.
Άρχισε αλληλογραφία. Αν σου αρέσει κάποιο κατά-
στημα μπες στη mailing list του, ώστε να μαθαίνεις 

πρώτος για τις 
ε ιδ ικές προ -

σφορές του.
Δεύτερη ευκαιρία. 

Πολλά καταστήματα 
επίπλων διαθέτουν τα 

παλιά τους κομμάτια με έκ-
πτωση, σε όλη τη διάρκεια του χρόνου. Οι τάσεις δεν 
αλλάζουν τόσο γρήγορα – ένα έπιπλο δεν παλιώνει 
μέσα σε ένα χρόνο. η τιμή του όμως πέφτει στο μισό. 
Κι ακόμη παρακάτω. 
μάθε να ζητάς. συχνά οι καταστηματάρχες είναι πρό-
θυμοι να κάνουν μεγάλες παραχωρήσεις προκειμένου 
να πουλήσουν. Αν μάλιστα πληρώσεις με μετρητά, 
τους απαλλάσσεις από την προμήθεια των τραπεζών 
και τους επιτρέπεις να κατεβάσουν την τιμή ακόμη 
περισσότερο.

40s GLAMOuR

OIkONOMIA.COM
Έξυπνες αγορές τον καιρό της κρίσης
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«αλλα δωρα»
μπορείς πάντα να πάρεις 
μια κορνίζα. Αλλά μπορεί να 
προτιμάς να χαρίσεις κάτι 
πιο πρωτότυπο. Όπως, για 
παράδειγμα, μια πτήση με 
αερόστατο, ένα τατουάζ, μια 
μέρα σε spa ή μια βόλτα με 
αεροπλάνο για καφέ στη σκι-
άθο. τα άυλα δώρα, ή δώρα 
εμπειρίας, η νέα επινόηση 
του αστικού lifestyle, στοιχί-
ζουν κάτι παραπάνω από μία 
κορνίζα. Αλλά φαίνεται ότι 
αξίζουν τον κόπο. μαθήματα 
χορού, bunjee-jumping στον 
ίσθμό, εκδρομή για καγιάκ 
και ράφτινγκ, οδήγηση rally 
αυτοκινήτου, ηχογράφηση 
σε στούντιο, σεμινάριο γα-
στρονομίας – κάτι έχει για 
όλους. Αν πάλι θέλεις δώρο 
που θα «μείνει» στο σπίτι, 
υπάρχουν λύσεις – χρωματι-
κή ανακαίνιση χώρου ή δίωρη 
επίσκεψη από διακοσμητή 
και διακόσμηση δωματίου 
με graffiti είναι κάποιες από 
αυτές. Όχι, δεν τα δοκιμάσα-
με όλα αυτά, αλλά ψηθήκαμε 
έτσι κι αλλιώς. εμείς βρήκαμε 
τα days4u.gr και baladeur.gr 
– αυτά είδαμε στο facebook. 
Αν κάποιο μας διαφεύγει, 
ενημερώστε. 

η παγκοσμιοποίηση έχει φέρει το μακρινό κοντά μας, το Google Earth είναι 
πια συλλογική μανία και η χαρτογράφηση έχει εξελιχθεί σε ευγενές σπορ 
που εμπνέει τους σχεδιαστές. Φέτος, ο Ralph Lauren σχεδίασε την παιδική 
ταπετσαρία Out to Sea, με το χάρτη του ατλαντικού, και η Seletti κυκλοφόρη-
σε έξι πιάτα με τους χάρτες έξι μητροπόλεων του κόσμου. αν πάλι νοσταλ-
γείτε τους αυθεντικούς, παραδοσιακούς πανόδετους χάρτες που είχαμε 
στο σχολείο ανάμεσα στον πίνακα και το πορτρέτο του καραϊσκάκη, θα τους 
βρείτε (πολιτικούς, γεωφυσικούς ή ανάγλυφους) στο κατάστημα εποπτικών 
μέσων ατασ, πανδρόσου 58, στο π. Φάληρο. Έχει και υδρόγειους σφαίρες 
με φωτάκι, για αμπαζούρ στο γραφείο ή στο κομοδίνο. 210 9814.234

Magna Carta

σύστημΑ Κί εξύΠηρετηση
το 1981 η Cappellini διέγνωσε την ανάγκη των καταναλωτών για συστήματα ραφιών τα οποία θα μπορούν 
να διαφοροποιούνται και να προσαρμόζονται στις ανάγκες του πελάτη. Δημιούργησε έτσι το Sistema, 
μια βιβλιοθήκη που αφήνει χώρο στη φαντασία και μας επιτρέπει να κάνουμε αμέτρητες παρεμβάσεις. 
Αποτελείται από στήλες, ράφια, θήκες για CD και ντουλάπια, τα οποία βγαίνουν σε 47 χρώματα και 4 
διαφορετικά είδη ξύλου – για να μην πούμε τίποτα για τα αμέτρητα πόμολα και άλλα αξεσουάρ. Αλλά το 
καλύτερο απ’ όλα είναι ότι η Cappellini κάθε χρόνο εξελίσσει και βελτιώνει το Sistema, πολλαπλασιάζοντας 
έτσι τις συνδυαστικές του λύσεις. εδώ που τα λέμε, δεν είναι πανέμορφο; CAPPELLINI GLOBAL

μαξιλάρια € 32, Habitat
σεντόνια Map € 99,50, ανεμοσ

σουπλά κόσμος €10,50 τα 4 τμχ., σεληνη

παπλωματοθήκη Atlas € 80, HABItAt
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Λεξη τησ σεζΟν  
GuErILLA GArDENErS
Κυκλοφορούν βράδυ, φορούν κουκούλες, οπλί-
ζονται με βόμβες από χώμα, σπόρους και φυτά 
και «επιτίθενται» σε παρτέρια και δημοσιές. τους 
αντάρτες-κηπουρούς τους μάθαμε πέρσι από τη 
συμμετοχή τους στο Green Design Festival και, 
έκτοτε, όλο και κάτι ακούμε γι’ αυτούς. το Guerilla 
Gardening είναι ένα πράσινο αντάρτικο πόλης που 
ξεκίνησε πριν από 35 χρόνια στη νέα ύόρκη. η πιο 
χαρακτηριστική ενέργειά του έγινε τον μάιο του 
2000, όταν η ομάδα reclaim the Streets οργάνω-
σε μαζικό φύτεμα λουλουδιών και λαχανικών στο 
Λονδίνο. στην ελλάδα, αντίστοιχα, έχουμε το «κη-
πάκι της τσαμαδού», ένα εγκαταλειμμένο οικόπεδο 
που κάποιοι κάτοικοι των εξαρχείων υιοθέτησαν, 
φύτεψαν και μετέτρεψαν σε κοινωνικό χώρο. Οι 
Guerilla Gardeners δεν είναι τίποτε αθεράπευτα 
ρομαντικοί που πάνε να αλλάξουν τον κόσμο με 
όπλο μια τσουγκράνα. είναι επαναστάτες με αιτία 
που αντιλαμβάνονται την πόλη σαν περιουσία τους 
και μας μαθαίνουν ότι το να φυτέψεις ένα λουλούδι 
μπορεί να είναι πράξη αντίστασης. Venceremos!

SO COOL 
τα τρία (με διαφορά) καλύτερα ψυγεία της σεζόν. 
πού ’ναι εκείνη η παγωμένη λεμονάδα;

Πολυμορφικό. η Internet Generation ήταν 
η πρωταγωνίστρια του έκτου Design Lab 
της Electrolux. γι’ αυτή τη μερίδα τριαντά-
ρηδων, επαγγελματιών και ενημερωμένων 
καταναλωτών σχεδιάστηκε και το Flatshare, 
το ψυγείο του Stefan Buchberger που κέρ-
δισε το πρώτο βραβείο. πολυμορφικό και 
πολύχρωμο, είναι μια φουτουριστική, fun 
πρόταση, αλλά και μια καλή λύση για τους 
φοιτητές που έχουν συγκάτοικους και δεν 
θέλουν να μπερδεύουν τις μπίρες και τα 
γιαουρτάκια τους.
Vintage. η Nigella Lawson το επέλεξε 
προσωπικά για να το χρησιμοποιήσει στη 
νέα της εκπομπή, “Nigella Express”. εμείς 
θα το πάρουμε για να το βάλουμε στο 
καθιστικό μας και να φυλάξουμε σ’αυτό τα 

σερβίτσια μας ή τα σιντί μας. το ψυγείο/κα-
ταψύκτης Mia Ghiacciaia του Meneghini 
είναι μεταμφιεσμένο σε ρετρό ερμάριο και 
δημιουργεί παντού μια μαγική, νοσταλγική 
ατμόσφαιρα. Έχει επιφάνεια από λακαρι-
στό ξύλο, λεπτομέρειες από χρώμιο και 
τη γοητεία αντικειμένου φτιαγμένου με 
δεξιοτεχνία. 
Archi-tonic. είναι γνωστό ότι η Smeg έχει 
έρωτα με τους αρχιτέκτονες – και αυτή τη 
φορά επιστράτευσε έναν από τους διαση-
μότερους στον κόσμο. τα ψυγεία Piano του 
Renzo Piano συνδυάζουν την τεχνογνωσία 
της βιομηχανίας με τις αρετές του design. 
κατασκευασμένα από ατσάλι που δίνει εφέ 
συνοχής και λάμψης, είναι διακοσμημένα 
από το φως που τα ίδια αντανακλούν. 

ΠίΚ-νίΚ στην εξΟΧη
ρίγες, καρό, τριαντάφυλλα, ροζ παλ, κουφετί και φούξια, και πάμε σε ένα πράσινο λιβάδι να κάνουμε πικ-νικ με βυσσινάδα. μετά θα κλέψουμε τριαντάφυλλα 
από τους φράχτες ξένων κήπων. το σερβίτσιο «εξοχή» της IONIA θυμίζει σκηνικό των παιδικών μας εκδρομών.

σερβίτσιο, συλλογή «εξοχή», 
€ 220 τα 20 τμχ., ιονια
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ΠρώτΟ ΠίΑτΟ: τεΧνη
στα 25 της έκανε την πρώτη της ατο-
μική έκθεση ασπρόμαυρης φωτο-
γραφίας. αργότερα ασχολήθηκε με 
την υφαντική, ενώ παράλληλα δού-
λεψε σε εργαστήριο διακόσμησης 
κεραμικής, όπου 
έμαθε να χειρίζεται 
τα υλικά που χρη-
σιμοποιεί. η ελένη 
Δραγούμη δηλώ-
νει αυτοδίδακτη και 
εξηγεί: «η δουλειά 
μας αγγίζει στοιχεία 
από τη λαϊκή τέχνη 
διαφόρων χωρών 
και εποχών. είναι σύγχρονη αλλά με 
κλασικούς κανόνες». 

Πώς άρχισες να ζωγραφίζεις σε 
πιάτα; Ήταν μια ξαφνική έμπνευση 
που είχα όταν ζούσα στην αίγινα. ξε-
κίνησα προωθώντας τη δουλειά μου 
στο περίπτερο του ε.κ.π.α. (κέντρο 
περίθαλψης άγριων ζώων και που-
λιών), όπου ζωγράφιζα κούπες και 
πιάτα με παραστάσεις από διάφορα 
πουλιά της ελληνικής φύσης. 
ύπάρχουν επαναλαμβανόμενα 
μοτίβα στη δουλειά σου; ναι, 
υπάρχουν και πιστεύω ότι προέρχο-
νται από το αρχείο της δημιουργίας 
– εγώ είμαι ο δέκτης που τα μεταφέ-
ρει στον υλικό κόσμο.
Από πού αντλείς θεματολογία; 
η θεματολογία μου αντλείται από 
κάποια πηγή στους αόρατους κό-
σμους. για κάποιο λόγο που δεν γνω-
ρίζω, έχω πρόσβαση αυθόρμητη 
εκεί και την εκμεταλλεύομαι.
τηλ. επικοινωνίας: 694 5956318

το Υλικο 
των 
ονειρων

οι Φορμεσ 

των Βραχων
Ο σπύρος Ακτύπης αγαπάει τις Κυκλάδες. Όχι μόνο επειδή εκτός από την Αθήνα έχει κατάστημα κοσμημά-
των και στη μύκονο, αλλά κι επειδή τα έργα του μοιάζουν εμπνευσμένα από τα κυκλαδίτικα νερά. Όταν δεν 
κάνει κοσμήματα, ο σχεδιαστής δημιουργεί χρηστικά αντικείμενα που θυμίζουν κοσμήματα. είναι γλυπτά 
για το σπίτι που παραπέμπουν σε βότσαλα λειασμένα και στρογγυλεμένα από το χάδι του κύματος – σαν να 
πάγωσε ο χρόνος το αγκάλιασμα της θάλασσας με το βράχο. μινιμαλιστικές δημιουργίες που ξεχωρίζουν 
σε κάθε σύγχρονο χώρο, αντικείμενα προορισμένα να αγαπηθούν και να χρησιμοποιηθούν πολύ. ACTIPIS, 
Sea Pebble Jewellery, www.actipis.com, 210 3236.907, 694 5494787

Zesty colours και cool blue, πλάι πλάι –δύο δερμάτινες πολυθρόνες 
Jiulia της ιταλικής εταιρείας Creazioni–, κάτω από ένα φοίνικα, 
συνθέτουν το σκηνικό των ονείρων μας. Όλο κι όλο που θέλεις είναι 
να είσαι αραγμένος εκεί, δίπλα στην πισίνα, μετά τη βουτιά, με το 
νερό να στάζει ακόμη επάνω σου, να γλιστράει στη γυαλιστερή 
επιφάνεια της πολυθρόνας και να βρέχει τις σελίδες του αστυνο-
μικού μυθιστορήματος που διαβάζεις. το καλό με τα όνειρα είναι 
ότι (μερικές φορές) μπορούν να πραγματοποιηθούν. rOOM
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Π Ρ Ο Σ Ω Π ι Κ Ο Σ  Χ Ω Ρ Ο Σ

Πινέλα, τα εργαλεία μου. Έχω 
πολλά, τα χρησιμοποιώ και μετά τα 
πετάω, δεν είμαι από αυτούς που 
τα πλένουν, τα προσέχουν μη τους 
χαλάσουν, σχεδόν μια κι έξω…

Το στερεοφωνικό παίζει πάντα 
όταν δουλεύω. Μικρός ήθελα να 
γίνω διευθυντής ορχήστρας.

Το καρότσι του σούπερ μάρκετ 
είναι πάντα γεμάτο από βιβλία. 
Κρατάει και την πόρτα πίσω του, 
να μη σπάσει όταν έχει πολύ αέρα.

Τα έργα στον τοίχο είναι όλα 
δικά μου εκτός από το επάνω και 
τα ακριανά, που είναι του γιου 
μου του Ιάσονα, 8 χρονών.

Ε, ναι! Και το καβαλέτο στη 
μέση. Δεν το χρησιμοποιώ 
πάντα. Ζωγραφίζω πολύ και 
στο πάτωμα ή στον τοίχο.

Η βαλίτσα του παππού μου – ένας 
εφοπλιστής από την Άνδρο που 
έμενε στο Λονδίνο και ταξίδευε 
συχνά. Έχουμε και τα ίδια αρχικά, 
G.P.H. Τη χρησιμοποίησα πολύ κι 
εγώ στα δικά μου ταξίδια.
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χρωμα
 παντου
με κλασική μουσική, στο ατελιέ του 
ζωγράφου Γιώργου Χαδούλη

Το ατελιέ μου είναι το «γραφείο» μου. Δουλεύω συνέχεια 
εδώ και 15 χρόνια με πρόγραμμα – 9 το πρωί με 7 το βράδυ, 
κάθε μέρα. Είναι κοντά στο σπίτι μου, πάω τα παιδιά σχολείο, 
για ψώνια, πετάγομαι σε μια δουλειά και ξαναγυρνάω να 
συνεχίσω. 
Βρίσκεται στην ταράτσα μιας πολυκατοικίας στην 
Κηφισιά, βλέπει την αθήνα από ψηλά, έχει σχεδόν πάντα 
αέρηδες και, το πιο 
σημαντικό, έχει πολύ 
ωραίο φως ημέρας 
που μου χρειάζεται 
στη δουλειά.
Δεν υπάρχει καν 
κουζίνα, δεν μπορώ 
να φάω και ύστερα 
να δουλέψω. παλι-
ότερα είχα μαζί σπίτι 
και ατελιέ, ήταν κέ-
ντρο διερχομένων, 
ερχόταν κόσμος… 
Και τώρα έρχονται 
φίλοι και πίνουμε 
κανένα κρασί, αλλά 
καμία σχέση με τα 
παλιά. Δεν υπάρχει πια χρόνος, υπάρχουν παιδιά, είναι και 
η ηλικία… είμαστε όλοι σε παραγωγική διαδικασία.
Η ησυχία είναι δημιουργική και εδώ είναι πολύ ήρεμα, 
δεν αποσπώμαι, συγκεντρώνομαι και δουλεύω. Κι από την 
άλλη, συχνά μου λείπει το κέντρο και κατεβαίνω για να γε-
μίσω τις μπαταρίες μου. Στη φασαρία «εισπράττεις». Όπως 
στο παρίσι, που είχα πάει για να σπουδάσω και γινόντουσαν 
τόσα ωραία πράγματα, υπήρχε όντως πολλή φασαρία. 
Μικρός ήθελα να γίνω διευθυντής ορχήστρας – το 
στερεοφωνικό παίζει συνεχώς και σχεδόν πάντα κλασική 
μουσική, νομίζω ότι μου δίνει ρυθμό όταν δουλεύω. Mε-
ρικές φορές ακούω και αθλητικά – είμαι ολυμπιακός και 
παίζω ακόμη ποδόσφαιρο με φίλους.
Το ατελιέ το καθαρίζω όταν «πρέπει», όταν δηλαδή η 
κατάσταση φτάνει στα όρια του ενοχλητικού. πάντα μόνος 
μου, σιγά μη βάλω άλλον! τριγύρω είναι παντού σύνεργα, 
πινέλα, μπογιές, έργα μου, πορτρέτα της χριστίνας (η 
γυναίκα μου). 
Ξέρω φίλους ζωγράφους που γυρνάνε τα έργα τους 
ανάποδα μόλις τα τελειώσουν. Για μένα είναι σημαντικό 
να τα βλέπω, πολλές είναι οι φορές που ξαναγυρνάω σ’ αυ-
τά, τα πειράζω, προσθέτω κάτι, αλλάζω κάτι. Στη ζωγραφική 
πιστεύω πως δεν υπάρχει αρχή και τέλος, είναι μια συνεχής, 
αέναη διαδικασία. φ
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Επιμέλεια: νΕνΕλα ΓΕωρΓΕλΕ

Το γαλάζιο τραπεζάκι το βρήκα 
σε κάποια μάντρα και δεν το 
αποχωρίζομαι. Το αλλάζω, το 
βάφω, το ζωγραφίζω και σε 
αρκετά έργα μου.

Τα παιδιά στη θάλασσα. Στα έργα 
μου παρατείνω μια στιγμή που έχω 
ζήσει πριν πολύ καιρό. Όπως αυτό 
το έργο, που μας μεταφέρει στην 
εξοχή και το καλοκαίρι ενώ εμείς 
είμαστε σε μια ταράτσα, χειμώνα, 
και κάνει κρύο. 

Κεραμικά ξεκίνησα να φτιάχνω 
όταν ένας φίλος μού ζήτησε να του 
κάνω τα πιάτα. Τις πιατέλες τις 
κάνω δώρα, είναι τα χρηστικά μου 
έργα. Στη κεραμική δεν χωράνε 
διορθώσεις όπως στη ζωγραφική.

Βιβλία Τέχνης, πολύ σημαντικό 
κομμάτι της δουλειάς μου. Τα 
κουβαλάω απ’ έξω – κάθε φορά 
βγαίνω υπέρβαρος στα ταξίδια 
με το αεροπλάνο.

Τασάκι που έχω βουτήξει από 
καφενείο στο Παρίσι για να μου 
θυμίζει τα 8 χρόνια που πέρασα 
εκεί σπουδάζοντας, ή μάλλον 
ζώντας το μύθο, το όνειρό μου.
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Της μανινασ ζουμπουλακη

h o m e g i r l

Η μία γιαγιά μου είχε εικονοστάσι – η δεύτερη 
(γιαγιά) είχε μπουαζερί με τριπλό καθρέφτη και 
δαντελένιο σκαμπουδάκι. από τη μία γιαγιά στην 
άλλη, πάθαινα διχασμό προσωπικότητας. Το εικονο-
στάσι ήτανε κομπλέ με παλιές καπνισμένες εικόνες, 
λυχνάρια, καντήλια, κεριά, φυτίλια, «καρβουνάκια», 
λιβάνι και «Βίους αγίων» σε διάφορες εκδοχές. 
η τουαλέτα της δεύτερης γιαγιάς επίσης ήταν 
υπερ-κομπλέ, τίγκα στο βαζο-μπουκαλάκι, χτενάκι, 
τσιμπιδάκι, πον-πον, ρουζ, πουδριέρες, αρώματα και 
μπιζού. η θρησκεία της γιαγιάς νο 1 ήταν η κλασική 
(ορθοδοξία με ταλιμπανικές προεκτάσεις), ενώ της 
γιαγιάς νο 2 ήταν εντελώς ανορθόδοξη – αν έπρε-
πε ντε και καλά να κρεμάσει μια εικόνα, θα διάλεγε 
ασπρόμαυρη φωτογραφία της Coco Chanel. 
Στον έναν κλάδο της οικογένειάς μου επομένως 
υπήρχε η θρησκεία ως διακοσμητικό στοιχείο, με 

αφηρημένο, κάπως ποντιακό τρόπο (καντηλάκια 
παντού). στον άλλο κλάδο... υπήρχε ένας εντυπω-
σιακός πίνακας από την ασία που απεικόνιζε κάποια 
σκοτεινή θεότητα τύπου κάλι, αλλά στο αρσενι-
κό: ένας Aσιάτης με πολεμική φορεσιά και πολλά 
χέρια καβάλα σε άλογο, με μπακ-γκράουντ άνθη 
κερασιάς. Το ότι ο θεός με τα κάμποσα χέρια ήταν 
Γιαπωνέζος πολεμιστής ενώ ταυτόχρονα έφερνε σε 
ινδή θεότητα, μου πήρε χρόνια να το αποκρυπτο-
γραφήσω (και μετά ξέχασα αυτόματα τι σημαίνει). ο 
πίνακας ήταν δώρο κάποιου προππάπου, ο οποίος 
είχε φτάσει ως την Άπω ανατολή. Τον αναφέρω μόνο 
επειδή ήταν το πρώτο εκ προθέσεως διακοσμητικό 
στοιχείο με θρησκευτικό περιεχόμενο που είδα στα 
μάτια μου. με την έννοια ότι ο Γιαπωνέζος θείος κάλι 
δεν ήταν κρεμασμένος στον τοίχο του σαλονιού για 
«να μας φυλάει», αλλά επειδή κάποιος αποφάσισε 

ΒουΔασ και Φιλοι
παρόλο που κανένας μας δεν είναι θρήσκος, έχουμε στο σπίτι κάμποσα 
θρησκευτικά σύμβολα – από παραδοσιακές εικόνες (έργα Τέχνης!) μέχρι 
κάτι ανατολίτικα αγαλματίδια που κανένας δεν ξέρει πόσο πρόστυχα είναι, 
παρότι θρησκόληπτα. αρκεί που είναι διακοσμητικά…

ότι στόλιζε ωραία το χώρο, κι αυτό ήταν καινοτομία 
για την εποχή. στη δεκαετία του ’60 η θρησκεία δεν 
είχε καμιά σχέση με τη διακόσμηση. 
Από τη δεκαετία του ’70 και μετά… άρχισαν να 
αλλάζουν τα πράγματα. Ήρθε στη μόδα ο σιντάρτα, 
ο Βούδας, η θεά κάλι αυτοπροσώπως, διάφοροι 
ημίθεοι και παρακατιανοί όσιοι από τις πιο από-
μακρες γωνιές της ασίας, ακόμα και οι βάτραχοι 
του φενγκ-σούι που ναι μεν δεν τους προσκυνάει 
κανένας πουθενά στον κόσμο, ήταν δε κάπως σαν τα 
τσιράκια του Βούδα. οι εξωτικές θρησκείες άρχισαν 
να γίνονται in και τα σύμβολά τους τα υιοθέτησαν οι 
νεολαίοι διεθνώς. Διάφορα χάι μαγαζιά της αθήνας 
πουλούσαν ανατολικο-ειδή διακοσμητικά, περίπου 
θρησκευτικά – αγάλματα, τασάκια, κεριά, πίνακες, 
παραβάν, λαμπατέρ και πάει λέγοντας. μέχρι σή-
μερα, δηλαδή, όταν μια ταινία του Χόλιγουντ θέλει 
να δείξει ότι η δράση εκτυλίσσεται στα σέβεντις, 
κοτσάρει ένα κινέζικο ή ινδικό αγαλματίδιο κάποιου 
πήλινου τύπου που προσεύχεται, διαλογίζεται ή 
απλώς χάσκει. 
Αυτή η σύντομη ιστορική αναδρομή βέβαια δεν 
μας οδηγεί πουθενά – και ο δικός μου διχασμός 
συνεχίζεται ίδιος και χειρότερος: διάφοροι φίλοι 
στολίζουν τα σπίτια τους με σύμβολα ανατολικών 
θρησκειών ατάκτως ερριμμένα, και παρ’ όλ’ αυτά 
τους κάνω παρέα. η κολλητή μου (από την άλλη) 
είναι αγιογράφος και το σπίτι της είναι γεμάτο εικό-
νες – κατά την παράδοση της ελληνο-ορθόδοξης 
εκκλησίας. αν ήθελα να διακοσμήσω το σπίτι μου με 
βάση τα γούστα των κολλητών μου (λέμε, τώρα) θα 
έπρεπε να συνδυάσω το χίπικο με το μοναστηριακό. 
και άντε να τα συμφιλιώσεις αυτά τα δύο. ακόμα κι 
αν βάλεις εικονοστάσι στην κουζίνα, ινδικές θεότη-
τες της γονιμότητας στην κρεβατοκάμαρα και έναν 
κινέζο θεό του πολέμου στο σαλόνι, κανένας (φίλος 
σου) δεν θα μείνει ευχαριστημένος: είναι σα να τους 
δουλεύεις όλους, αφενός, και σα να λήστεψες πα-
λιατζίδικο, αφετέρου...
Κάποτε μου χάρισαν ένα πήλινο κασπό το οποίο 
νόμισα ότι ήταν πορτρέτο (σε γλάστρα) του σταμάτη 
κραουνάκη, αλλά μετά μου εξηγήσανε ότι ήταν ο 
Βούδας. με γυαλιά. συγνώμη, αλλά όποιος έχει 
δει Βούδα με γυαλιά, ξέρει ότι δεν απέχει και πολύ 
από τον σταμάτη. Επίσης είναι γελοίο να έχεις στο 
σαλόνι σου έναν πήλινο Βούδα που απ’ την κορφή 
της κεφαλής του ξεπροβάλλει ένας φίκος. σε κά-
ποια μετακόμιση ο Βούδας-φίκος εξαφανίστηκε 
με μυστήριο τρόπο και πήγε άκλαυτος: σε κανέναν 
δεν έλειψε, και το (επόμενο) σπίτι μου δεν ήταν ούτε 
καλύτερο ούτε χειρότερο χωρίς αυτόν.
Μη φανταστεί κανείς ότι κάπου θέλω να καταλή-
ξω. πιο άσχετο άτομο με διακόσμηση και θρησκεία 
από μένα, δύσκολα θα βρεθεί στην πιάτσα (ή ακόμα 
και έξω απ’ αυτήν). απλώς καλό είναι όταν αποφα-
σίζεις να κρεμάσεις έναν obscure θεό στο σαλόνι 
σου, να είσαι σίγουρος ποιος διάολος (ή ποιος θεός) 
είναι. και να μην μπορεί κανένας να σου τη βγει, 
ότι και καλά έβαλες άγαλμα του κραουνάκη στην 
τραπεζαρία σου… 
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Στην αρχή υπήρχε το 
design. Και στη συνέχεια 

σκέφτηκε ότι μπορεί να 
απλώσει το χεράκι του σε 

όλα. Ν’ αγγίξει κάθε 
«ιερό και όσιο» κι ας 

πέσει φωτιά να το κάψει. 
Ευτυχώς, όμως, 
το ραντεβού με 

την οργή του Θεού 
αναβάλλεται και πάλι.

Του ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

Διακοσμητικός βούδας της VG New Trend, INTERNI 

ιερο
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Chapel House 

στην ουτρέχτη της 

ολλανδίας, από τους 
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ι designers είναι γενι-
κώς καλοί άνθρωποι. 
Σκέφτον ται πριν από 
μας, αλλά για μας – για 
να μας κάνουν τη ζωή 
καλύτερη. Συνήθως δεν 
περιορίζονται στο να μας 
προτείνουν πρακτικά και 

όμορφα αντικείμενα. Θέλουν να προσθέτουν σ’ 
αυτά κάτι παραπάνω –μια συμβολική αξία–, κάτι 
που θα μας οδηγεί στο περαιτέρω από αυτό που 
έτσι κι αλλιώς αντιλαμβανόμαστε. Αυτό είναι 
πολύ σημαντικό, γιατί λειτουργεί σαν την ποίηση, 
η οποία με λίγα, πυκνά λόγια μάς κατευθύνει σε 
ανέλπιστα υψηλότερους ορίζοντες σκέψεων και 
συναισθημάτων. Για τους σχεδιαστές αυτή η «ποι-
ητική» διάσταση των αντικειμένων και των κτιρίων 
που δημιουργούν είναι συχνά πιο επιτακτική ανά-
γκη από την εργονομία ή την αισθητική τους. Είναι 
ο «αόρατος ρυθμιστής» που καταξιώνει το έργο 
τους ως σημαντικότερο ή ουσιαστικότερο για την 
εποχή που δημιουργείται, τόσο από τον κόσμο 
που το χρησιμοποιεί όσο και από την ιστορία που 
το καταγράφει. 

Πολύ συχνά, για να αποδώσουν την 
«ποιητικότητα» του έργου τους χρησιμο-

ποιούν ως «εργαλεία» τα σύμβολα, που όλοι κα-
τανοούμε και ερμηνεύουμε με τον ίδιο τρόπο (π.χ. 
την καρδιά, που παντού θεωρείται σύμβολο 
του έρωτα). Αυτή είναι η απλή σειρά 
των πραγμάτων: οι designers, σαν 
καλοί άνθρωποι που είναι, χρη-
σιμοποιούν στο έργο τους τα 
σύμβολα –όπως εμείς τα κα-
τανοούμε–, για να μας πουν 
κάτι. οι designers όμως (και 
χωρίς αυτό να σημαίνει ότι 
δεν είναι καλοί άνθρωποι), 
επειδή ασχολούνται τόσο 
πολύ με τα σύμβολα, τους 
αρέσει και να παίζουν μαζί 
τους, προσπαθώντας συχνά 
να τα παρασύρουν σε άλλα 
όρια. Τους ερεθίζει το γεγονός 
ότι θα μπορούσαμε να αποδε-
χτούμε μια άλλη σημασία τους από 
την καθορισμένη. Γι’ αυτό δεν φταίνε 
μόνο οι designers αλλά και τα ίδια τα σύμβολα, 
που μπορούν να ερμηνευτούν με διάφορους τρό-
πους. Αφενός, γιατί αυτό είναι στη φύση τους – ένα 
ξίφος, για παράδειγμα, μπορεί να είναι σύμβολο 
της δύναμης και της γενναιότητας, αλλά και της 
αυστηρότητας ή της τιμωρίας. Κι αφετέρου, γιατί 
εμείς σε μια δεδομένη στιγμή μπορεί να είμαστε 
έτοιμοι να τα δούμε αλλιώς.

εξυπακούεται ότι τα πιο ισχυρά –ας 
πούμε τα πιο μονοσήμαντα– σύμβολα 

είναι αυτά που δοκιμάζονται περισσότερο. Και 
όπως είναι φυσικό, τα θρησκευτικά σύμβολα δεν 
θα μπορούσαν να γλιτώσουν από τις δοκιμασίες. 
Την τελευταία πενταετία, μάλιστα, μοιάζει να 
υπάρχει ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για να διερευ-
νηθεί ποιες είναι πραγματικά οι αντοχές μας στη 
χρήση τους – ξεκινώντας από την «παράτυπη» και 
φτάνοντας ως τη «σουρεαλιστική». ➔
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Ρολόι τοίχου, oCToPUs 

Καθεδρικός ναός 

από τους SOM - Skidmore 

Owings & Merrill LLP 

στο Όκλαντ, Αμερική 
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Celebrating the Cross, 
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α πρώτα δείγματα αυτής της 
τάσης μάς ήρθαν από το πεδίο 
της αρχιτεκτονικής. Η έννοια 
«ναός» διασταυρώθηκε με τις 
έννοιες «πολυχώρος πολιτισμού» 
και «θεματικό πάρκο», και προέ-

κυψε μια νέα αντίληψη για το πώς θα μπορούσε 
να είναι από δω και μπρος «ο οίκος του Θεού» 
(εκτός Ελλάδος τουλάχιστον). Ένα από τα καλύ-
τερα παραδείγματα σ’ αυτή την κατηγορία είναι 
το Cathedral Center οf Christ the Light στο Όκλαντ 
της Αμερικής. Το κλου περιέχεται στο ίδιο του το 
όνομα. Δεν μιλάμε πια για «καθεδρικό ναό», αλλά 
για ένα «καθεδρικό κέντρο» – με διαμορφωμένο 
χώρο γραφείων, καταστημάτων, περιπάτου, καφε-
νείων κ.λπ. Δηλαδή, προσφέρεται για να περάσει 
ο πιστός ολόκληρη την Κυριακή που θέλει να αφι-
ερώσει στον Θεό, χωρίς να νιώθει ότι πήγε μόνο 
σε μια εκκλησία. ο ίδιος ο ναός, πάλι, έχει πολλά 
στοιχεία που θυμίζουν το γοτθικό παρελθόν των 
καθολικών εκκλησιών, αλλά γίνεται υποβλητικός 
μάλλον με τον τρόπο που το καταφέρνει ένα 
σύγχρονο συνεδριακό κέντρο χωρητικότητας 
1.350 ατόμων. 

Πιο κοντά σε μας, στο χωριό Chodovice 
της ανατολικής Βοημίας, το ultra μο-

ντερνίστικο studio Qubus περιέλαβε τον τοπικό 
ναό του Αγίου Βαρθολομαίου και αναίμακτα, 
εν μια νυκτί, τον μετέτρεψε σε κάτι που μοιάζει 
περισσότερο με το lobby ενός boutique hotel 
στο Λονδίνο. Τα στασίδια αντικαταστάθηκαν με 
αυθεντικές καρέκλες Panton της Vitra (εντάξει, 
υπάρχει και ένα σταυρουδάκι σκαλισμένο στην 
πλάτη της καθεμιάς, καθώς και κόκκινο μαξι-
λαράκι στο κάθισμα, γιατί ως γνωστόν η Panton 
είναι κάπως σκληρούτσικη κι αυτό μπορεί να γίνει 
ιδιαίτερα αισθητό όταν ακούς ολόκληρη τη Θεία 
Λειτουργία στα λατινικά). Επιλέχθηκαν επίσης 
πολυέλαιοι στολισμένοι με άκοπα κρύσταλλα, για 
θεούσες προχωρημένες στο μεταμοντερνισμό. 
Το ενδιαφέρον ωστόσο είναι ότι οι παρεμβάσεις 
«εκκοσμίκευσης» του ναού δεν θίγουν τελικά την 
κατανυκτικότατη μπαρόκ ατμόσφαιρα που υπο-
βάλλει η αρχιτεκτονική του. 

Στην ουτρέχτη της ολλανδίας η ομάδα 
Zecc Architecten, αναζητώντας μάλλον 

κάποια νότα πρωτοτυπίας στην κατηγορία «loft 
και ξερό ψωμί» (εν προκειμένω, μάλλον «loft και 
αντίδωρο»), προχώρησε σε ριζική ανάπλαση 
μιας παλιάς εκκλησίας. Κι ομολογουμένως οι 
σχεδιαστές εκμεταλλεύτηκαν πολύ έξυπνα 
τις υφιστάμενες αρχιτεκτονικές ιδιαι-
τερότητες του κτίσματος, όπως για 
παράδειγμα το χώρο κάτω από 
το μπαλκόνι του εκκλησιαστικού 
οργάνου, που μετατράπηκε σε 
υπερσύγχρονη κουζίνα με όλα τα 
κομφόρ.
Άλλο ενδιαφέρον παράδειγ-
μα, από τον όμορφο κό-
σμο των επίπλων αυτή 
τη φορά, είναι η σεζ 
λονγκ “Celebrating the 
cross”, των Σουηδών 
σχεδιαστών “Humans  
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Πουφ Cross, HoMad 

Rick Owens, Συλλογή 

Spring - Summer 2009 

φωτοδημιουργία, σχέδιο Αχιλλέας 
φακιολάς, skaN²ER

Τ

Διακοσμητικό της Flavia, σχ. karim Rashid, dEsIGN PLaZa
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since 1982”. Μέσω αυτής θέλουν να 
τονίσουν ότι ο σταυρός δεν είναι μόνο 
το χριστιανικό σύμβολο που γνωρίζουμε, 
αλλά μπορεί να έχει και μια πρακτική λειτουργία 
ως κάθισμα. Βέβαια, τον τελευταίο λόγο γι’ αυτή 
την πρακτικότητα τον έχει ο χρήστης, που θα 
ξαπλώσει «εσταυρωμένος» πάνω της.

Αντίστοιχα, ο ολλανδός designer Huib 
Muilwijk, που σχεδίασε τον πάγκο “Ceci 

n’est pas une croix, c’est un banc”, επιμένει ότι 
απελευθέρωσε το σταυρό από το συμβολικό 
του βάρος και τον μετέτρεψε σε ένα έπιπλο που 
παρέχει στο χρήστη τη δυνατότητα να καθίσει 
επάνω του (ή να το καβαλήσει) με πάρα πολλούς 
τρόπους.

Η τάση του «θρησκευτικού chic» ξε-
φεύγει από την «επικράτεια» της αρχι-

τεκτονικής και του design και φανερώνεται σαν 
«αρχάγγελος με κρίνο» λίγο πολύ παντού. Στη 
μόδα, για παράδειγμα, ο σχεδιαστής Rick owens 
είναι ήδη διαβόητος για την ευαισθησία του να 
εμπνέεται νέες κολεξιόν από τα ράσα καλογραι-
ών. Όσο για το «παγκόσμιο εργοστάσιο» της Κίνας 
(που ανώνυμα διαμορφώνει την πιο pop πτυχή της 
καθημερινότητάς μας), εξαπολύει προς τα μέρη 
μας αντικείμενα ασύλληπτης παραθρησκευτικής 
πανδαισίας. Και μάλιστα με τον πιο ανεξίθρησκο 
τρόπο, γιατί δεν κολλάει στα χριστιανικά σύμβολα: 
δίπλα στα ρολόγια τοίχου με τις Παναγίες βρεφο-
κρατούσες και με φόντο τα πολύχρωμα φωτάκια 
που αναβοσβήνουν στέκονται χαμογελαστοί 
βούδες-κουμπαράδες και παραδίπλα σουβέρ με 
αποσπάσματα από το Κοράνι. Αυτό μπορεί να το 
εκλάβει κανείς και ως μία ακόμα επιβεβαίωση του 
πόσο καλοί άνθρωποι είναι οι designers.  

 d e s i g n

St. Bartholomew’s 

Church από το Qubus 

Studio στο χωριό 

Chodovice, 

ανατολική Βοημία 

06
Διακοσμητικό της Flavia, 
σχ. Κarim Rashid, PoRCELaNa  

Σουπλά της Paola C, RooM sERVICE  

Βιτρίνα Palatino της 
Βoca do Lobo, ΙΝΤΕRΝΙ 

Κρυστάλλινος σταυρός με χρυσό δέσιμο, συλ-
λογή occitane, baCCaRaT 
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Saint Chair, σχ. 

Sebastian Errazuriz
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BREAKFAST TIME
10 λεπτά τα σφιχτά, 3 τα μελάτα!

ε π ι λ ο γ ε σ

Banana Family 

Ο Captain Banana έχει έναν πο-

λύχρωμο παπαγάλο στο κεφάλι, 

ο Don Banana είναι ο αρχηγός 

της φυλής «Βάζα μαρμελάδας», 

το Chin Banana είναι μια μαϊμού-

θήκη για οδοντογλυφίδες και πάει 

λέγοντας. Η Banana Family της 

Alessi είναι η πιο πρόσφατη προ-

σθήκη στη σειρά Orientales, που 

σχεδίασε ο Stefano Giovanoni σε 

συνεργασία με το Εθνικό Μουσείο 

της Ταϊβάν. Ο Giovanoni μελέτησε 

από κοντά τα έργα τέχνης του 

Μουσείου και εξερεύνησε την πα-

ράδοση της κινέζικης τέχνης για 

να δώσει τη δική του, σύγχρονη, 

δυτική ερμηνεία της. Και έφτιαξε 

τα κουζινικά της Banana Family, 

που παραπέμπουν στα κεραμικά 

του 18ου αιώνα ενώ την ίδια στιγ-

μή είναι εξαιρετικά φρέσκα και 

παιχνιδιάρικα.

NOTOS hOme Βαζάκια για αλάτι, 

πιπέρι, μπαxαρικά, € 42

1.COOK SHOP πλαστικές αυγοθήκες σε κίτρινο ή πράσινο χρώμα της Emsa € 4,80 το σετ 4 τμχ. 2.ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ 
πορσελάνινη αυγοθήκη € 10 3.ΟCTOPUS Μεταλλική αυγοθήκη με κουταλάκι-σφυρί της Pylones € 22

4.ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ Φαγιάνς αυγοθήκη € 10 5.COOK SHOP πορσελάνινη αυγοθήκη από € 1,95 
6.ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Αυγοθήκη από τη σειρά Colors της Villeroy & Boch € 12

7.BACCARAT πορσελάνινη αυγοθήκη της Erquis & Raynaud € 41

8.NOTOS HOME Αυγοθήκη με καπάκι και κουταλάκι της Alessi από € 19

1.

4.

7.
8.

8.

2.

5. 6.

3.

Από την ελεΝΗ ΜΑΪλΗ
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IKEA 
σαλατιέρα Trivsam από φαγιάνς € 2,50 

COOK SHOP 
πορσελάνινη σαλατιέρα της Emsa € 9,90

ΝΟΤΟS HOME 
Μεταλλική σαλατιέρα της Alessi 
με διακοσμητικά κρύσταλλα € 55

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
σαλατιέρα της Thomas, σειρά Colors, € 10 

HABITAT 
Μοβ σαλατιέρα Bee € 5 

ALTA LIVING 
σαλατιέρα Potten της Nanimarquina € 120

NOTOS HOME 
σαλατιέρα σε σχήμα φύλλου 
της Sia € 34 

ROOM SERVICE 
σαλατιέρα της Paola C € 110

COOK SHOP 
σαλατιέρες από €  9,95

πΡΑσιΝΗ ΖΩΝΗ
οι σαλάτες χορταίνουν και δεν παχαίνουν

ε π ι λ ο γ ε σ

ΜΥΡΙΣΕ ΑΝΟΙξΗ

Το μόνο που δεν έχεις είναι δι-

καιολογία για να το αναβάλεις. 

Εννοούμε ότι, ακόμη κι αν δεν 

έχεις ολόκληρη ταράτσα για να 

στήσεις το παρτέρι με τα μυρω-

δικά σου, σίγουρα θα έχεις κά-

ποιο μπαλκονάκι στην κουζίνα. 

Αλλά ακόμη και το περβάζι ενός 

παραθύρου αρκεί για να παρατά-

ξεις μερικά γλαστράκια με μέντα, 

δυόσμο, μάραθο, βασιλικό, αλλά 

και άνηθο και μαϊντανό και σκόρ-

δα και φρέσκα κρεμμυδάκια και 

ό,τι άλλο σου αρέσει να βάζεις 

στη σαλάτα σου – ίσως και ένα 

γλαστράκι με απήγανο για την 

καλή τύχη. Εγγυημένα, όταν τα 

κόβεις με τα χέρια σου από το 

δικό σου παρτέρι μοσχοβολούν 

πιο όμορφα. Πάρε λοιπόν ανά 

χείρας το ποτιστήρι - κορμό δέ-

ντρου, πιάσε το «…κρυφά απ’ τη 

μάνα σου, έβγα για να ποτίσεις τη 

ματζουράνα σου…» και ετοιμάσου 

να απολαύσεις τις πιο μυρωδικές 

σαλάτες της ζωής σου. 

OctOpus, € 17,50
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Σπούδασε στο ΕΜΠ και στη συνέχεια στη Γαλλία, όπου 
απέκτησε διδακτορικό Φιλοσοφίας. Είχε πάντα μια 
σχέση με τη λογοτεχνία και έχει εκδώσει αρκετά βιβλία 
που έχουν χαρακτηριστεί ως φιλοσοφικά αφηγήματα. 
Στα βιβλιοπωλεία, όμως, τα βρίσκει κανείς στα ράφια 
της λογοτεχνίας, ενίοτε στα ράφια της φιλοσοφίας («και 
σπάνια στα ράφια της αρχιτεκτονικής – παρά το ότι συχνά 
εντάσσονται στην προτεινόμενη «ύλη» για τους φοιτητές 
των αρχιτεκτονικών σχολών). Για κείνον η αρχιτεκτονική 
έχει άμεση σχέση με τη λογοτεχνία, καθώς όταν σχεδιάζει 
ένα χώρο πλάθει ταυτόχρονα μία μυθιστορηματική δράση 
μέσα σ’ αυτόν. Θεωρεί ότι πολλοί από τους πειραματι-
κούς χώρους που μελετά και σχεδιάζει «έπεσαν από τη 
λογοτεχνία». Δηλαδή, δεν του χρησίμευσαν εκεί κι έτσι 
παρουσιάζονται αυτόνομα ως αρχιτεκτονικό έργο. 

ΑριΣτΕιΔηΣ ΑντονΑΣ
Ξεκινώντας από το 

 μπανάλ
του ΓιΑννη ΚΩνΣτΑντινιΔη
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The Bus hoTel 
Ένα διώροφο λεωφορείο μετατρέπεται σε μετακινούμενη 

ξενοδοχειακή μονάδα τύπου bed and breakfast. Μια πρόταση για 

σταθερές συνθήκες διαμονής σε ασταθείς περιοχές. Προτείνεται 

ως όχημα για τουρίστες ή ως προσωρινή κατοικία σε τόπους 

σαν την Κύπρο, το Ισραήλ, τον Λίβανο, τη Συρία ή την Παλαιστίνη.



τον ενδιαφέρουν τα πρότζεκτ που δεν έχουν συγκε-
κριμένο κτιριολογικό πρόγραμμα, δηλαδή δεν έχουν 
προδιαγραφές που θέτει ο πελάτης για το κτίριο. 
Προτιμά να σχηματίζει εκείνος ένα πολύ ιδιαίτερο 
–περίεργο– πρόγραμμα κτιρίου. Όπως λέει: «Tο εν-
διαφέρον για τον αρχιτέκτονα είναι ακριβώς να προ-
τείνει χώρους που θα μπορούσαν πράγματι –κάπως, 
κάποτε– να κατοικούνται, αλλά που τώρα δεν είναι 
αυτονόητο ότι αυτό μπορεί να συμβεί. Δυστυχώς ένα 
προαποφασισμένο πρόγραμμα κατασκευής εξωθεί 
τον αρχιτέκτονα να απαρνείται τον πρωταρχικό του 
ρόλο, που είναι να ακυρώνει ορισμένα κλισέ, να 
δημιουργεί εναλλακτικές αντιλήψεις για τη χρήση 
και έτσι να ανασχεδιάζει τον τρόπο που βιώνεται 
ένας χώρος». 
Θα πίστευε κανείς ότι περιφρονείτε τα πρότζεκτ που xτίζο-
νται με τούβλα και σοβάδες.
Ίσως να μην είναι ούτε αυτό. Άλλωστε αυτά τα 
παλιά υλικά είναι πολύ ενδιαφέροντα. Εξάλλου σε 
πολλές δουλειές χρησιμοποιώ κάποιον υπαρκτό 
χώρο σαν βασική αφετηρία. Παράδειγμα, τα πρό-
τζεκτ Real Fake house two και Real Fake house one, 
όπου προβάλλω μια νέα χρήση σε δύο υπαρκτά 
κτίρια. το ένα είναι μια παλιά εγκαταλελειμμένη 
υδατοδεξαμενή που γίνεται σπίτι και το άλλο ένα 

γιαπί στη φάση του ξυλότυπου. το σταματώ σ’ αυτή 
τη δεδομένη στιγμή και μέσα του φτιάχνω μια κατοι-
κία. Ένα κτίσμα που ανήκε στο φάσμα της μπανάλ 
αρχιτεκτονικής παρέμεινε σε ένα ανολοκλήρωτο 
στάδιο, για να δημιουργηθεί μέσα απ’ αυτό κάτι 
απρόβλεπτο. Αυτό συμβαίνει με όλα μου τα πρό-
τζεκτ που δεν ξεκινούν με κάποιο πρόγραμμα. τα 
περισσότερα γεννιούνται χάρη σε κάποιο εύρημα, 
όπως ήταν εκείνη η εγκαταλελειμμένη υδατοδε-
ξαμενή. Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο, μ’ ενδιαφέρει η 
περαιτέρω συγκόλληση ετερόκλητων ευρημάτων 
που οδηγεί σε μια εντελώς παράδοξη σύνθεση. 
Εφευρίσκω πράγματα μέσα σε μπανάλ πράγματα 
– αυτή είναι η διαδικασία. Συνειδητοποιώ μάλιστα 
ότι όσα έργα μου βραβεύτηκαν ή διακρίθηκαν, 
προέρχονταν από αυτό το κομμάτι της δουλειάς 
μου – το να δημιουργώ με ελεύθερο κτιριολογικό 
πρόγραμμα.
Στο σπίτι που σχεδιάσατε στην Ύδρα και είναι τώρα υπο-
ψήφιο για το βραβείο Mies van der Rohe είχατε πλήρη 
ελευθερία προγράμματος; 
ιδιοκτήτης είναι η αδελφή μου, οπότε είχα απόλυτη 
ελευθερία να κάνω ό,τι ήθελα.
Ποια στοιχεία του πιστεύετε ότι το κάνουν ενδιαφέρον;
Είναι ένα σπίτι που έχει εννέα μέτρα ύψος και αντί για 

καθιστικό ένα αμφιθέατρο. τα δωμάτια είναι οι μόνοι 
κλειστοί χώροι, δηλαδή, απομονώνονται με πόρτες – 
εκτός από το κύριο υπνοδωμάτιο, που είναι σαν μια 
πλατφόρμα που αιωρείται πάνω από το αμφιθέατρο, 
σαν να πετάει. Έχει σχεδιαστεί για να έχει ελάχιστα 
έπιπλα και αντικείμενα. η κεντρική ιδέα είναι τέτοια, 
που οφείλει να έχει πάντα ελάχιστα πράγματα και 
αυτά να είναι κινητά για να μπορούν εύκολα να 
αλλάζουν θέσεις. Άλλο ενδιαφέρον στοιχείο είναι 
ότι διαχειρίζεται με σχεδόν ασκητικό τρόπο τα υπνο-
δωμάτια. Δεν παρέχουν καμιά από τις παραδοσιακές 
ανέσεις. Κοιμάσαι σε στρώματα που ανοίγουν και 
μαζεύονται, κατά τον ιαπωνικό τρόπο. 
Δεν είναι άβολο όταν είσαι κουρασμένος να πρέπει να ανοί-
γεις το στρώμα σου;
το ανοίγεις φτάνοντας και το μαζεύεις όταν φεύγεις 
ή αν επιλέξεις κάποια στιγμή άλλη θέση για να 
κοιμηθείς μέσα στο σπίτι. ο τρόπος που κατοικείται 
το σπίτι είναι αρκετά εύπλαστος. Μπορεί κανείς, 
αν θέλει, να επιλέξει να κοιμηθεί στο αμφιθέατρο ή 
έξω στον υπαίθριο χώρο. Έχει δηλαδή μια πλαστι-
κότητα από αυτή την άποψη, ενώ η μορφή του έχει 
κάτι το πολύ άκαμπτο και τελείως χοντροκομμένο, 
αφού στην ουσία του δεν είναι παρά ένας στεγα-
σμένος χώρος με αναβαθμούς και ένα ιπτάμενο 
δωμάτιο.
Έχοντας βιώσει πια αυτό το σπίτι, έχετε εντοπίσει κάτι που 
θα θέλατε να αλλάξετε; 
Θα μου άρεσε να βάλω μερικά ακόμα έπιπλα με 

044

ο ΠρΩτΑρχιΚοΣ ρολοΣ του ΑρχιτΕΚτονΑ ΕινΑι νΑ 
ΔηΜιουρΓΕι ΕνΑλλΑΚτιΚΕΣ ΑντιληψΕιΣ

Εξοχικό σπίτι-γραφείο 

στην Εύβοια. Ο σχεδιασμός 

εξυπηρετεί την ανάγκη 

του ιδιοκτήτη να κάνει 

διαλείμματα από τη δουλειά 

με μια γρήγορη βουτιά 

στην πισίνα.

Real fake house 1 
Η μελέτη συντηρεί, με αυστηρότητα 

αρχαιολόγου, την παγωμένη 

εικόνα ενός κοινού ξυλότυπου 

συμβατικής οικοδομής, ακριβώς όπως 

καταγράφηκε κάποια στιγμή το 2005.
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ρόδες. Επίσης, κρεμαστά κρεβάτια – από τη στέγη. 
Θα μπορούσα να κάνω πολλά πράγματα και στον 
υπαίθριο χώρο. Αλλά δεν θα άλλαζα κάτι στην κε-
ντρική ιδέα.
Τι πιστεύετε ότι θα πρόσφερε το κρεμαστό κρεβάτι σε ένα 
φιλοξενούμενο;
Μου αρέσει να σκέφτομαι το δάπεδο σαν το ταβάνι 
ενός σπιτιού. Πολλές φορές όταν πέφτω να κοιμηθώ, 
κοιτάζω το ταβάνι σαν να μπορούσα να περπατάω. 
τα κρεμαστά κρεβάτια αφήνουν το πάτωμα άδειο 
σαν ταβάνι. 
Τι άλλο θεωρείτε πραγματικά αντισυμβατικό σ’ αυτό το 
έργο σας;
το χώρο του καθιστικού: ενώ είναι γιγαντωμένος 
σε αμφιθέατρο, είναι και ανύπαρκτος. Δεν υπάρχει 
ουσιαστικά, έχει χαθεί – μεταλλάχθηκε σε κάτι που 
δεν ξέρεις τι είναι ακριβώς. Θεωρώ ότι αυτό ήταν 
η πιο σημαντική κίνηση. Σκέφτομαι την ιστορία 
του καθιστικού στη σύγχρονη αρχιτεκτονική: το 
καθιστικό αποκτά ενδιαφέρον ως χώρος, γιατί δεν 
προσδιορίζεται ακριβώς ο προορισμός του. Είναι 
συνήθως ένα αμήχανο είδος χώρου. η αυτονόητη 

σταθερή διάταξη ενός καναπέ απέναντι σε μια 
τηλεόραση είναι ένα κλισέ που τελειώνει – εννοώ 
ότι αναγκαστικά θα βρει ένα τέλος. οπότε πιστεύω 
πως ο χώρος του καθιστικού αποτελεί πεδίο έρευ-
νας για την αρχιτεκτονική.
Υπάρχει κάποιο έπιπλο που αν το βλέπατε σ’ αυτό το σπίτι 
θα θέλατε να το πετάξετε στα σκουπίδια; 
Πολλά, αλλά δεν θα το έκανα νομίζω. Δεν θα ήθελα 
να είμαι τόσο υπερκαθοριστικός. Όμως ένας πολύ 
καλός καναπές, που ενδεχομένως να μου άρεσε σε 
ένα άλλο σπίτι, δύσκολα μπαίνει σ’ αυτό. Ενώ μια 
πολυθρόνα με ρόδες ίσως να εντασσόταν καλύτερα. 
οποιοδήποτε κινητό στοιχείο. Μια απλή σεζλόνγκ 
ταιριάζει επίσης. Αλλά θα προτιμούσα να ήταν κοινή, 
αγορασμένη απ’ όπου να ’ναι. νομίζω ότι αυτό είναι 
κάτι που το αποζητά το ίδιο σπίτι. 
Αν συμβιβαστεί κανείς με τα κοινά –τα πεζά, όπως έχετε χα-
ρακτηρίσει– είδη επίπλωσης, δεν συμβιβάζεται ταυτόχρονα 
και με ένα κατώτερο επίπεδο ποιότητας και αντοχών από 
αυτό που συνήθως προσφέρουν τα είδη ντιζάιν; 
το ιδεώδες για μένα θα ήταν να σχεδιάσω μια πο-
λυθρόνα ή μια σεζ λόνγκ που θα είναι έτσι απλή, 

και συγχρόνως ελάχιστα διαφορετική. η αλήθεια 
είναι ότι θα ήθελα να την ξανασχεδιάζω, αλλά πάλι 
το ύφος της θα έπρεπε να μείνει κοινό, μπανάλ. να 
της λείπει δηλαδή εκείνος ο εσωτερικός ναρκισσι-
σμός που έχουν τα είδη που προτείνει το σύγχρονο 
ντιζάιν.
Είστε ο γιος δύο πολύ γνωστών και καταξιωμένων αρχιτε-
κτόνων, του Δημήτρη και της Σουζάνας Αντωνακάκη, πώς 
προέκυψε το όνομα Αντονάς; 
το επέλεξα για να διαφοροποιηθώ από τους γο-
νείς μου. Αλλά επίσης το Αντωνακάκης ήταν πολύ 
μεγάλο για τους Γάλλους και στη Γαλλία ήταν που 
επέλεξα το Αντονάς. το ψευδώνυμο ξεκίνησε από 
τα βιβλία μου. Ως λογοτέχνη, δεν με γνωρίζει κανείς 
με το όνομα των γονιών μου. Είναι τεράστιο θέμα 
το όνομα και δεν μπορώ να το αναλύσω με λίγα 
λόγια. οι γονείς μου είναι δύο άνθρωποι απολύτως 
αφιερωμένοι στην αρχιτεκτονική. Εγώ λοιπόν και η 
αδελφή μου όλη μας την παιδική ηλικία την έχουμε 
περάσει μέσα σ’ αυτό – μέσα σε μια αγάπη για την 
αρχιτεκτονική και σε μια αυτονόητη εγκατάσταση 
μέσα της. το εξωτικό για μένα είναι όλα τα υπόλοι-
πα. Για παράδειγμα, ο λαϊκός πολιτισμός, η μπανάλ 
κουλτούρα ή ο κιτς πολιτισμός. Όλα αυτά δεν τα 
γνώριζα. Είναι πράγματα που ήρθαν σε δεύτερη 
φάση στη ζωή μου. Στην ωριμότητά μου. Δεν υπήρ-
ξα ποτέ έξω από την αρχιτεκτονική. η σχέση μου με 
τους γονείς μου περιγράφεται από το ότι υπήρξαν 
οι αυτονόητες αναφορές μου. Πάντοτε τους εκτιμώ 
και έχω γράψει κείμενα γι’ αυτούς. Θεωρώ ότι στην 
Ελλάδα κάνουν κάτι διαφορετικό. Παράγουν ένα 
είδος αρχιτεκτονικού έργου που είναι δύσκολο να 
το κατατάξει κανείς, με πρωτοτυπία και επιμονή στη 
συνεχή έρευνα, χωρίς σταθερό ύφος.  

σ υ ν ε ν τ ε υ ξ η

Ένα αμφιθέατρο καταλαμβάνει και «κυβερνά» τον κύριο 

χώρο του σπιτιού, αναμένοντας από τους κατοίκους 

και τους φιλοξενούμενους να το κατοικήσουν με όποιον 

τρόπο εκείνοι εμπνέονται και προτιμούν.

ΣΠΙτΙ-αΜφΙθΕατρΟ
Υποψήφιο για το βραβείο του αρχιτεκτονικού 

διαγωνισμού του ιδρύματος Mies van der Rohe.

το ΚΑΘιΣτιΚο ΕινΑι ΕνΑ ΑΜηχΑνο 
ΕιΔοΣ χΩρου. η Αυτονοητη ΣτΑΘΕρη 
ΔιΑτΑξη ΕνοΣ ΚΑνΑΠΕ ΑΠΕνΑντι 
ΣΕ ΜιΑ τηλΕορΑΣη ΕινΑι ΕνΑ ΚλιΣΕ 
Που ΑνΑΓΚΑΣτιΚΑ ΘΑ βρΕι ΕνΑ τΕλοΣ.
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Παγκακι.gr
Eίναι φουτουριστικά, οικολογικά, μεταμοντέρνα και πολυμορφικά. Είναι σημεία 
συνάντησης για τα ζευγαράκια, τους σκεϊτάδες, τις μαμάδες με τα καροτσάκια, την 
τρίτη ηλικία – μια μικρή γειτονιά μέσα στη μεγάλη πόλη. Είναι τα νέα παγκάκια της 
αθήνας, όπως τα σχεδίασαν 10 γνωστοί αρχιτέκτονες αποκλειστικά για το HOME.

Επιμέλεια: ΝΕΝΕΛΑ ΓΕΩΡΓΕΛΕ  

Ι  L O V E  A T H E N S



O
υπαίθριος δημόσιος χώρος στις μέρες μας είναι ένα από τα πιο πολύτιμα 
αγαθά που διαθέτουμε. Τελευταία, μάλιστα, μια σειρά τοπικές κοινωνικές 
δράσεις επανέφεραν τη διεκδίκησή του στο προσκήνιο με αντιφατικό 
αλλά πάντως επιτακτικό τρόπο. Η συνεχής και πολλαπλή συρρίκνωσή 
του από την ιδιωτική σφαίρα είναι επίσης ένα δεδομένο απέναντι στο 
οποίο πρέπει να επεξεργαστούμε πολιτικές αντίστασης. Πρωταρχική 
προϋπόθεση της συλλογικής λειτουργίας του δημόσιου χώρου είναι η 
απρόσκοπτη διαπροσωπική επαφή και πάνω απ’ όλα ο κάτοικος, ο επισκέ-
πτης, ο περαστικός και εντέλει ο πολίτης να αισθάνονται ότι απευθύνεται 
σ’ αυτούς και όχι σε κάποιο πομπώδες και αόριστο «συλλογικό ήθος».   
Στις έννοιες κλειδί του δημόσιου χώρου ανήκουν το αυθόρμητο και απρο-
γραμμάτιστο συμβάν, τα σημεία εντοπισμού και προπάντων η παύση, η 
δυνατότητα αποφόρτισης και ανάπαυλας από τη συνεχή ροή των μητρο-
πολιτικών εντάσεων: η σημασία του μεσοδιαστήματος.
Ωστόσο, η επαναφορά της διεκδίκησης του δημόσιου χώρου στη χώρα 
μας δεν συνδέεται σήμερα με μια αντίστοιχη αρχιτεκτονική και αισθητική 
επεξεργασία των αντιλήψεων σχεδιασμού του, οι οποίες, ως επί το πλεί-
στον, παραμένουν υποβαθμισμένες και απελπιστικά τυποποιημένες. Το 
ίδιο ισχύει και με τα αντικείμενα εξοπλισμού τους (παγκάκια, φωτιστικά, 
σημάνσεις, καλάθια αχρήστων κ.ά.), τα οποία παραμένουν εδώ και δε-
καετίες καθηλωμένα σε κακοτεχνίες, σε μια παρωχημένη, νοσταλγική 
εικονογραφία «καλλωπισμού» και σ’ ένα φαύλο κύκλο συνδιαλλαγών και 
αναθέσεων ανάμεσα σε δημοτικές αρχές και εργολάβους.
Το Home εξαρχής επιχείρησε μια ανοιχτή αλλά και επιλεκτική πρόσκληση 
σε αρχιτέκτονες, αρχιτεκτονικά γραφεία και designers, η οποία στοχεύει 
στην πειραματική και ρεαλιστική διερεύνηση, στην αναθεώρηση των 
σχεδιαστικών αντιλήψεων και σε μια νέα δυναμική που θα αναδεικνύει τη 
σημασία του δημόσιου χώρου σήμερα. Μ’ αυτό το πνεύμα παρουσιάζει τις 
προτάσεις που ακολουθούν.  ➔

αρχιτέκτων Λουκάς Μπομπότης
Η μορφή έχει αναφορά στη λωρίδα mobius. Δημιουργεί σημεία ανάπαυσης τα οποία έχουν αντί-
θετο προσανατολισμό και αποτελούν συνέχεια της ίδιας επιφάνειας. Αναδεικνύει το στοιχείο της 
κίνησης, σε μια χρήση που κατεξοχήν υπηρετεί τη στάση. Τοποθετημένο στην πόλη ή σε πάρκα,  
δημιουργεί σημεία επαφής των ανθρώπων μέσα από την ανάπαυση. Το μέγεθός του καθώς και το 
σχήμα του παρέχουν τη δυνατότητα στους χρήστες να αναπαυθούν με διαφορετικούς τρόπους. 
Έχει ενσωματωμένο A.V. stand καθώς επίσης και υποδοχές με νερό και τροφή για  τετράποδα, 
τα οποία με αυτό τον τρόπο γίνονται και αυτά χρήστες του mobius bench.
Υλικό: Ανακυκλωμένο πλαστικό με μια εξωτερική στρώση ανακυκλωμένου λάστιχου, για να είναι 
πιο αναπαυτικό. Το γεγονός ότι το εσωτερικό του είναι κενό το καθιστά πιο ελαφρύ και ελαχιστο-
ποιεί την ποσότητα του υλικού που απαιτείται για την κατασκευή του.

MOBIUS BENCH

H σημασία του 
μεσοδιαστήματος
ΓιΩΡΓοΣ ΤζιΡΤζιΛΑκΗΣ
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αρχιτέκτων Ράνια Σταματάκη





052

αρχιτέκτων Χάρρυ Μπουγαδέλλης 
& Συνεργάτες
Συνεργάτης: Νατάσα Μπεκιάρη

Το ελληνικό αστικό τοπίο συνεχώς μεταλλάσσε-
ται και εξελίσσεται με τρόπο ώστε να εξυπηρετεί τις 
ανάγκες των κατοίκων. Διαφορετικοί άνθρωποι σε δι-
αφορετικά «σχήματα» με διαφορετικές ανάγκες κά-
νουν καθημερινά χρήση του αστικού εξοπλισμού.
Το παγκάκι μεταμορφώνεται από μια οριζόντια 
σε μια «τσαλακωμένη» επιφάνεια, που παραπέ-
μπει στο «τσαλακωμένο» και ποικιλόμορφο ελληνικό 
αστικό τοπίο. Μια λειτουργική επιφάνεια ανάπαυσης, 
στάσης, συνεύρεσης, ανταλλαγής πληροφοριών, 
παιχνιδιού, που αντικατοπτρίζει τη δυναμική του 
χώρου και των χρηστών της. Η μορφή και το υλικό 
(ανακυκλούμενο μέταλλο) έρχονται να εναρμονι-
στούν με τη σύγχρονη ελληνική πόλη. 

NOMB 
(nomad multifunctional bench)

αρχιτέκτονες κατερίνα                   
Διακομίδου, Νίκος Χαρίτος
Οι μορφές που μπορεί να πάρει ένα πτυχούμενο 
έλασμα είναι άπειρες. Η ιδέα της μονοκοντυλιάς 
για το σχεδιασμό ενός αστικού επίπλου παραπέμπει 
στην τέχνη του δρόμου, στα graffiti. Graffiti –ή tags, 
για να κυριολεκτούμε– που αποκτούν τρίτη διάστα-
ση, ξεκολλάνε από τους τοίχους και ελίσσονται στο 
χάος της πόλης.

Φωτορεαλιστική απόδoση: «Αναπαράσταση», www.
anaparastasis.com   

ΠΤΥΧΩΣΕιΣ

Ι  L O V E  A T H E N S
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αρχιτέκτων Nίκος αδριανόπουλος         
& Συνεργάτες
Στόχοι: Πιο πράσινες πλατείες μέσα στον αστικό ιστό. 
Ελκυστικοί, λειτουργικοί και φιλόξενοι χώροι ανάπαυ-
λας, αναμονής, διαβάσματος, χαλάρωσης, κοινωνικών  
συναναστροφών, παιχνιδιού. 
Τα φυσικά και συνθετικά υλικά είναι απόρροια νέων αντιλή-
ψεων οικολογικής ευαισθησίας και σύγχρονης αισθητι-
κής: προκατασκευασμένο καλούπι μπετόν, βοτσαλωτό, 
πολυεστερική λάκα, ξύλινη επένδυση, αμέτρητες 
εκδοχές. ο διακριτικός φωτισμός από LED light παρέ-
χει αυτονομία, παίρνοντας ενέργεια από solar panel 
και αποδίδοντάς την κατά τις νυχτερινές ώρες. Το 
κρυφό αυτό φως καθιστά την όψη τους αέρινη και ίσως 
ελαφρώς αιωρούμενη λίγο πάνω από το επίπεδο του 
εδάφους. ➔

ΒοΤΣΑΛΑ

αρχιτέκτονες Θοδωρής Μακρίδης,                
Ελεάννα Μακρίδου
αναζητώντας μια νέα προσέγγιση στην έννοια «πα-
γκάκι – εξοπλισμός ανάπαυλας στο δημόσιο χώρο», 
καταγράφηκε η ανάγκη οργάνωσης και ένταξης των διαφο-
ρετικών αντικειμένων του αστικού εξοπλισμού σε ένα ενιαίο 
σύστημα σχεδιασμού, αλλά και η ανάγκη μιας οικολογικά 
ευαισθητοποιημένης επίλυσης που η υλοποίησή της θα έχει 
αντίκτυπο στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.
Το προτεινόμενο «στοιχείο» αστικού εξοπλισμού έχει 
διττό χαρακτήρα, συμβολικό και οργανωτικό. Συμβολικό 
γιατί αποτελείται από ανακυκλωμένα υλικά (αλουμίνιο) ή 
υλικά με μηδενικό ενεργειακό ισοζύγιο (ξύλο), σέβεται το 
περιβάλλον και εξοικονομεί ενέργεια και πρώτες ύλες, 
ακολουθώντας τις απαιτήσεις των καιρών. Παράλληλα 
έχει οργανωτικό χαρακτήρα, καθώς με τη δυνατότητα των 
πολλαπλών παραλλαγών συγκεντρώνει και οργανώνει 
ετερόκλητες λειτουργίες, δημιουργώντας σύγχρονες 
νησίδες εξυπηρέτησης.    
Μία επιφάνεια ανακυκλωμένου μετάλλου που κόβεται 
και προσαρμόζεται ελαχιστοποιώντας τη φύρα, ελίσσεται 
στο χώρο και μεταβάλλεται από παγκάκι σε ποδηλατοστά-
τη, κάδο ανακύκλωσης, stand ενημερωτικών εντύπων, κουτί 
ταχυδρομείου, δοχείο πράσινου, φωτιστικό, στηθαίο κ.ο.κ., 
ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες της κάθε περιοχής.  

ΧΑΜΑιΛΕΩΝ
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Aρχιτέκτων αλέξανδρος Τομπάζης
ο επισκέπτης ζει μια πολύπλευρη εμπειρία μέσα στο ρευστό υπαίθριο χώρο ανάπαυλας. κινείται, 
αναπαύεται, συνδιαλέγεται, συλλογίζεται, παίζει, εκτονώνεται σε ένα γαλήνιο και ήρεμο τοπίο. ζει 
ένα μικρό αστικό όνειρο.
Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο σύστημα υπαίθριου χώρου που αποτελείται από καθιστικά, δέν-
δρα, πλακόστρωση και πηγές ενέργειας. Το υπαίθριο κατάλυμα καλύπτει λειτουργικά τις ανάγκες 
καθιστικού, τραπεζαρίας και ύπνου. Το σύστημα δημιουργεί μικρές γειτονιές - αστικές φωλιές, που 
ανάλογα με το χώρο, το τοπίο και το μέγεθος αυξομειώνονται ή επαναλαμβάνονται. 
Οι πάγκοι-καθιστικά επιτρέπουν τη στάση, ενώ το σύστημα επιτρέπει την άνετη κυκλοφορία. 
Το πράσινο αποτελεί αναπνοή ζωής και πέπλο προστασίας. 
Τα κυκλικά σχήματα δημιουργούν μια ομαλή ρευστότητα και συνέχεια, χωρίς αιχμηρές γωνίες 
και απότομες στροφές. ο επισκέπτης προσδιορίζει το πλήθος των χρηστών καθώς και το είδος της 
χρήσης. Είναι ένας χώρος συνάθροισης ανθρώπων για ατομική και ομαδική δραστηριότητα. 
Η δημιουργία κατάλληλων συνθηκών δροσισμού, σκίασης και ηλιασμού επιτυγχάνεται με την 
εναρμόνιση στο σχεδιασμό των αρχών του βιοκλιματικού σχεδιασμού. Τα φυλλοβόλα δένδρα εξα-
σφαλίζουν επαρκή ηλιασμό το χειμώνα και σκίαση και δροσισμό το καλοκαίρι. Ειδικά φωτοβολταϊκά 
πανέλα ή ανεμογεννήτριες καλύπτουν τις μικρές ανάγκες για φωτισμό. ➔

ΜικΡΗ ΓΕιΤοΝιΑ  
ΑΣΤικΗ ΦΩΛιΑ 

Ι  L O V E  A T H E N S



«Η ομορφιά χρειάζεται μια ατέλεια, για να κάνει μια ανάπαυλα και να απαλύνει, να 
γίνει πιο τρυφερή και συγκινητική». Αυτή είναι η φιλοσοφία του Laboratorio dell’ 
Imperfetto, ενός χώρου που δεν παράγει μόνο έπιπλα αλλά επιπλέον κάνει εκθέσεις, 
φιλοξενεί καλλιτέχνες, παρουσιάζει συναυλίες και πειραματικό θέατρο. Μια φιλοσοφία 
βασισμένη στην πίστη ότι καθετί είναι μοναδικό και μη επαναλήψιμο – όπως άλλωστε 
και τα προϊόντα που το ίδιο το εργαστήριο παράγει. Τον περασμένο Ιανουάριο, στην 
έκθεση “Maison Οbjet” στο Παρίσι, το Laboratorio παρουσίασε και το Ciottolo – ένα 
κάθισμα που θυμίζει τα λεία, στρογγυλεμένα βότσαλα στις όχθες των ποταμών. Οι 
καμπύλες του μοιάζουν με αποτυπώματα της φύσης επάνω του, αλλά είναι το υλικό 
του, το fiberglass, που το κάνει μαγικό, καθώς «…θυμίζει πάγο, διάφανες ίνες και χρυσα-
φένια φτερά αιχμαλωτισμένα σε κεχριμπάρι. Η ρητίνη γλιστρά στις άκρες και παίρνει το 
σχήμα τεράστιων βράχων… είναι ένα υγρό χάδι πάνω στις γωνίες, ένα γυάλινο πέπλο 
που καλύπτει με την ανάσα του τα αντικείμενα…». Το Ciottolo είναι σχεδιασμένο σαν 
κάθισμα εξωτερικού χώρου –για κήπους, πισίνες και ακτές– αλλά ταιριάζει εξίσου και 
μέσα στο σπίτι. Σε λευκό, μαύρο ή φυσικό χρώμα, με εφτά διαφορετικά καθίσματα και 
δύο τραπέζια, δίνει δυνατότητες για ατελείωτους συνδυασμούς. 

ΑποτυπώμΑτΑ 
της φυςης

INTERNI, 210 8036.700, www.modabagno.gr, info@modabagno.gr

interni

PUBLI
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ISV αρχιτέκτονες & Συνεργάτες
Οι τρεις προτάσεις του γραφείου μας επικεντρώθηκαν γύρω από τα θέματα 
της πολυλειτουργικότητας, του μη-προσανατολισμού και της γλυπτικής προ-
σέγγισης. Θα μπορούσαν να εφαρμοστούν σε οποιοδήποτε ελεύθερο ίχνος του 
κατακερματισμένου δημόσιου χώρου, αποδίδοντάς του κάτι πολύ περισσότερο 
από ένα στοιχείο ανάπαυλας. 
Το φωτιζόμενο hotaru (πυγολαμπίδα) δίνει την εντύπωση ότι φύεται από το 
έδαφος, ειδικά το βράδυ που ο φωτισμός του καθιστά ασαφές το σημείο επα-
φής με το αστικό δάπεδο. Με το μεταβλητό ύψος του απευθύνεται σε άτομα 
κάθε αναστήματος, αλλά ενδεχομένως και σε πιο ευφάνταστες ερμηνείες της 
αστικής ανάπαυλας. Αρχιτέκτων Yuki Νικητάκη
Το urbanworm, κατασκευασμένο από τσιμεντοκονίαμα ενισχυμένο με συνθε-
τικές ίνες, μεταγράφει στο χώρο τη συνειδητή πρόθεσή μας για ενεργητική 
επαφή με τα αντικείμενα του αστικού εξοπλισμού. Η ρευστή φόρμα του συ-
μπυκνώνει την ταυτόχρονη απαίτηση για δράση και ξεκούραση, μαζί με μια 
αντίστιξη πράσινου. Αρχιτέκτων Κώστας Καλαϊτζάκης
Το σύστημα urbansofa, κατασκευασμένο από ανακυκλωμένο πλαστικό, 
απαντά στο αίτημα της πολυλειτουργικότητας του αστικού εξοπλισμού με 
τους θεωρητικά άπειρους συνδυασμούς των τεσσάρων βασικών στοιχείων του, 
όπως ακριβώς σε ένα σύστημα καθιστικού οικιακής χρήσης. Το ενδιαφέρον εδώ 
βρίσκεται στην αντίθεση ανάμεσα στο δημόσιο χώρο και σε ένα αντικείμενο 
με σαφείς αναφορές στην ιδιωτική σφαίρα του καθενός μας: ένα αντικείμενο 
οικειοποίησης του δημόσιου χώρου. Αρχιτέκτων Γιώργος Ατσαλάκης ➔

ΓΛΥΠΤΑ ΠΑΓκΑκιΑ

Ι  L O V E  A T H E N S
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WALLBENCH 

αρχιτέκτων Δημήτρης Τσίγκος
Λέγοντας παγκάκι συνήθως αναφερόμαστε σε 
ένα αντικείμενο του αστικού πεδίου το οποίο 
παρέχει την κατάλληλη γεωμετρία για να φιλοξε-
νήσει το ανθρώπινο σώμα σε μία και μόνο θέση: 
την καθιστή. Τι γίνεται όμως με όλες τις υπόλοιπες 
θέσεις-δραστηριότητες που αναλαμβάνει το σώμα 
μας σε ένα καθημερινό σενάριο κατοίκησης της 
πόλης μας;
Όταν θέλουμε να ακουμπήσουμε κάπου την 
τσάντα μας, όταν ψάχνουμε κάπου να αφήσουμε 
τον καφέ και την τυρόπιτα ή ένα υπερυψωμένο πε-
ζούλι για να δέσουμε τα κορδόνια μας, όταν απλά 
θέλουμε να ξαπλώσουμε και να χαρούμε τον ήλιο, 
ουσιαστικά ψάχνουμε γεωμετρίες των οποίων η θέση 
και η μορφολογία είναι απούσες από το αστικό πεδίο 
και φυσικά δεν καλύπτονται από τα στερεοτυπικά 
παγκάκια. 
Η πρότασή μας για το multi-bench περιλαμβάνει 
μία γλυπτική πολυ-φόρμα, διαφορετικά σημεία 
της οποίας δημιουργούν τις προϋποθέσεις για 
διαφορετικές δραστηριότητες, ενώ στο σύνολό 
της αποτελεί έναν αστικό κόμβο συνύπαρξης και 
πιθανής διάδρασης.   

MULtI-BENCH

Ι  L O V E  A T H E N S

Zege αρχιτέκτονες Τάσος         
Ζέππος, Ελένη γεωργιάδη 
Ένας τοίχος-γλυπτό μετατρέπεται με μια κίνηση 
σε κάθισμα. Ένα κάθισμα εξωτερικού χώρου... ένας 
ασύμμετρος ρυθμός κατά μήκος μιας χαλαρής 
διαδρομής. tμήμα του- τοίχου οι ανακλινόμενες 
ξύλινες τάβλες, που γίνονται κάθισμα μέσα από την 
επαλληλία κενού-γεμάτου.
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T R E N D S

βιταμινη C

DESIGN PLAZA 
Καθρέφτης 
Biancaneve της 
BRF από € 412

MORPHOS 
Γωνιακός καναπές Matrix 
από € 990 + ΦΠα

SET 
Καρέκλα τραπεζαρίας 
Ricciolina € 153

DESIGN PLAZA 
Πουφ Taiko από 
ρατάν της Vittorio 
Bonacina  

ROOM SERVICE 
Συλλογή με χειροποίητα 
μπολ και βάζα της νina 
Menardi 

ROCHE BOBOIS 
Καναπές Eclat, σειρά 

Les Contemporains 
από € 4.540

Κίτρινο και πορτοκαλί. Θωρακίζουν το σπίτι κατά της ανίας.

από τη ΛΕνα μΕνΔΡη 



SET 
Καλόγερος XX € 795

CAPPELLINI GLOBAL 
Kαρέκλα Rainbow της Cappellini

HABITAT 
Διακοσμητικό 
μαξιλάρι Jester, 
40x40, € 44 

2nd FLOOR 
Τραπέζι Espresso της 
Ydf από € 430 + ΦΠΑ

CAPPELLINI GLOBAL 
Καναπές Quick της Cappellini € 3.300

LIGHT PLUS 
Tραπέζι Matteo, σχ. Gio Ponti 
της L’ Abbate, από € 2.490

KARTELL 
Καρέκλα Frilly, 
σχ. Patricia 
Urquiola, € 177  



T R E N D S

ΘαΛαΣΣι
CAPPELLINI GLOBAL 
Κρεβατοκάμαρα της Cappellini

ELENI NATSI 
ανάκλινδρο Vegas, 

σχ. Ελένη νάτση, 
€ 3.830

SET 
τασάκι Kup από αλουμίνιο € 95

SET 
Πολυθρόνα Dreaming από 

πολυαιθυλένιο € 476

SET 
Κρεμάστρα Alberto 
της Casamania 
by Frezza € 454

Design στον αφρό των κυμάτων
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ΟCTOPUS  
Dispenser για υγρό 
σαπούνι της εταιρείας 
Pylones € 19 

ΗΑBITAT 
Φωτιστικό σφαίρα 
Ava € 62

HABITAT 
Κούπα Bessy από φαγιάνς € 6,50

ΑRTEMIDE 
Πολυέλαιος Leda Aquamarine από 
φυσητό γυαλί, σχ. Orni Halloween

HABITAT 
μαχαιροπίρουνα από τη σειρά Lucca, € 10 το σετ 12 τμχ. 

ALTA LIVING 
Καναπές Sleep 
της Nube από 
€ 3.780

G&G HOME 
μπουφές μοοn του ιταλικού οίκου Alf

SET 
ντουλάπα Valises
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T R E N D S

URBAN 
COUNTRY 

Ρουστίκ νότες στους ρυθμούς της πόλης 

INTERNI 
Kαναπές Μοliere της JNL 

από σφένδαμο

HABITAT 
Καθρέφτης Alice € 55

ROCHE BOBOIS 
Επιτραπέζιο φωτιστικό Adele 

MAVRIKI & Co Συρταριέρα από 
ξύλο καρυδιάς € 1.800 

CAPPELLINI GLOBAL Τραπεζάκια Oak Table Μοdule, 
σχ. Jasper Morrison, από € 650 



KARTELL Βάζο Misses 
Flower Power από € 343 

OIKOSET Mπαμπού 
καλάθια Along 

της Ligne Roset 
από € 112

PORCELANA Καρέκλα 
Sitar της Saba 

από πλεχτό δέρμα 
€ 1.490 

ROCHE BOBOIS 
Βιβλιοθήκη Architecte από ξύλο κερασιάς € 3.505

INTERNI Πουφ Birdhouse της Linteloo 
από δέρμα € 1.100 + ΦΠΑ 

ROCHE BOBOIS 
Mπουκάλια Mercurises 

από € 70

INTERNI Καρέκλα 
Sellerina, σχ. Paola 
Navone, από χυτό 
αλουμίνιο € 2.400



ARTEMIDE 
Φωτιστικό Υang 
από τη σειρά 
Metamorfosi, 
σχ. Carlotta De 
Bevilaqua, € 2.730

ΦΩΤΟΓΕΝΕΙΑ
Αυτός ο φωτισμός σου πάει...

Από τη ΛΕΝΑ ΜΕΝΔΡΗ 

Α Φ Ι Ε Ρ Ω Μ Α
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G&G HOME 
Φωτιστικά Flag, σχ. Εmanuele 

Zenere για την Catellan, από € 670
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Α Φ Ι Ε Ρ Ω Μ Α

ARTEMIDE 
Φωτιστικό επιτραπέζιο Fato, σχ. Gio Ponti, € 305 

CAPPELLINI GLOBAL 
Φωτιστικό Hanging Lamps, σχ. Francoise 

Azambourg, € 850 

ALTA LIVING 
Φωτιστικά, σειρά My Collection, από € 265 

INTERNI 
Φωτιστικό EL.E.DEE, σχ. Ingo Maurer 

INTERNI 
Φωτιστικό Jusstake της Stockholm Design House 

DESIGN PLAZA 
Φωτιστικά της SP Haus

DESIGN PLAZA 
Φωτιστικό Rha της SpHaus, σχ. Diego Sferazza 
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ΦΩΤΟΑΙΣΘΗΣΕΙΣ 
Επιτραπέζιο 
φωτιστικό Orchid 
του Jeremy Cole 
€ 2.600

VIOKEF 
Φωτιστικό οροφής 
Karma € 129 

CARTECO 
Φωτιστικό οροφής 
Βoomerang της 
Almerich από 
€ 893,76

MIKOS 
Χειροποίητο κεραμικό 
φωτιστικό από € 511  

RICHE 
Απλίκα Chromosoom 
της Quasar, 
σχ. Jos Muller 

INTERNI 
Φωτιστικό Snowflake,
σχ. David Trubridge 
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Α Φ Ι Ε Ρ Ω Μ Α

ΕΠΙΠΕΔΟ 
Φωτιστικό Μossi με κρύσταλλα 

της Modiss από € 1.790 

2nd FLOOR 
Φωτιστικό επιτραπέζιο της Freedom of 

Creation, σχ. Janne Kyttanen, € 397 + ΦΠΑ

ΜΑΥΡΟΣ 
Απλίκα από χειροποίητο 
γυαλί murano, σειρά 
Colori, € 166

ARTEMIDE 
Φωτιστικό οροφής 

TianXia, σχ. Carlotta de 
Bevilacqua, από € 5.325

2nd FLOOR 
Φωτιστικό οροφής από PVC 
Bald & Bang, IQ light, του Holger 
Strom, € 624 + ΦΠΑ

ΑLTA LIVING 
Eπιδαπέδιο φωτιστικό 
από € 1.320 

ALTA LIVING 
Φωτιστικό δαπέδου 
Eclipse από € 1.660 

MIKOS 
Χειροποίητο κεραμικό 
φωτιστικό από € 511  
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Α Φ Ι Ε Ρ Ω Μ Α

1.ΝΕΟSET Φωτιστικό δαπέδου Scarlet με κόκκινο καπέλο και μεταλλική περιστρεφόμενη βάση € 233 2.RICHE Επιδαπέδιο φωτιστικό Triana του οίκου Metalarte, σχ. Ramon Ubeda & Otto Canalda 
3.HABITAT Φωτιστικό Spindle € 249 4.NEOSET Φωτιστικό Elegant με επικλινές κορμό € 326 5.DESIGN PLAZA Φωτιστικό δαπέδου Lamp Angle της Flou, σχ. Rodolfo Dordoni, από € 311

6.ROOM SERVICE Φωτιστικό δαπέδου της Paola C € 961 7.ROCHE BOBOIS Φωτιστικό Αrbre από € 660 8.ΜΑΥΡΟΣ Φωτιστικό δαπέδου από γυαλί murano, σχ. Tino Nero, € 942 
9.HOMAD Φωτιστικό μοντέλο Laser σε μαύρο ή λευκό χρώμα € 686 10.ARTEMIDE Φωτιστικό δαπέδου Choose, σχ. Matteo Thun, από € 408

11.INTERNI Φωτιστικό Light, σχ. Ingo Μaurer 12.ARTEMIDE Φωτιστικό ARU της Danese, σχ. Alberto Zecchini, € 377 13.MAVRIKI & CO Επιδαπέδιο φωτιστικό με βάση από μαύρη λάκα € 600 
14.VIOKEF Φωτιστικό New York € 33,20 + ΦΠΑ 15.ΑRTEMIDE Φωτιστικό Melampo, σχ. Andrien Gardere, € 419

1.

6.

11.

3.

8.

13.

2.

7.

12.

4.

9.

14.

5.

10.

15.
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CARTECO 
Φωτιστικά Hawai της Almerich, σχ. Jorge Vega, € 610,80

ULLA DARNI 
Χειροποίητο φωτιστικό Ibis € 3.500 + ΦΠΑ  

VIOKEF 
Φωτιστικό οροφής Fido € 75,80 

Α Φ Ι Ε Ρ Ω Μ Α

PORCELANA 
Φωτιστικό Pennuti της Bosa, σχ. Daniele Pianezzola, € 1.374

VIOKEF 
Φωτιστικό οροφής 
Bios από € 249

CANDLELIGHT 
Φωτιστικό οροφής € 2.031 
μαζί με 8 τμχ. καπέλα 

RICHE 
Επιτραπέζιο φωτιστικό Las Santas 
της Metalarte, σχ. Jaime Hayon 

ΜΑΥΡΟΣ
Απλίκα οροφής από τη σειρά Ουίσκι από € 370 
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Σ Π Ι Τ Ι

 συνταγη 
ευτυχίασ
Δεκαπέντε τοις εκατό χαμηλοί τόνοι και ογδόντα πέντε τοις εκατό 
διάθεση για παιχνίδι μάς κάνουν ένα εκατό τοις εκατό ανάλαφρο, 
χαλαρό και ευχάριστο σπίτι. Μια συνταγή για ευτυχισμένη ζωή 
από τον Ρομπέρτο και τις γυναίκες του.

Της ΕΛΕΝΑΣ ΛΑΝΑΡΑ - Φωτό: ΚΩΣΤΑΣ ΠΗΓΑΔΑΣ
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Λευκό, πολύ λευκό, που θυμίζει στους ενοίκους του σπιτιού το αγαπημένο τους νησί, τη Μύκονο
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WHO IS WHO
Ο Ρομπέρτο είναι ένας Ιταλός που ζει στην Ελλάδα 
από το 1972 και έχει αποκτήσει πλέον και ελληνική 
υπηκοότητα. Πήρε πτυχίο στα Οικονομικά και για πολλά 
χρόνια απασχολήθηκε στο χώρο της διασκέδασης, 
αλλά και σαν επιχειρηματίας σε άλλους χώρους. Αυτή τη 
στιγμή ασχολείται με τις μεσιτείες, με πελάτες από το 
εξωτερικό – πιο συγκεκριμένα, από την Ευρώπη και τις 
ΗΠΑ. «Για να ολοκληρώσουμε», λέει ο ίδιος, «η κόρη μου 
Ρομπέρτα και η σύζυγός μου Έλενα είναι τα πιο πολύτιμα 
αποκτήματά μου». 

➔

αν έπρεπε να περιγράψεις  το σπίτι σου με μία 
πρόταση, τι θα έλεγες; 
Απλό, μίνιμαλ, χαλαρό, πρόσχαρο και άνετο – τοπο-
θετημένο στο κέντρο της Αθήνας, με πρόσοψη που 
θεωρείται έργο τέχνης από το Υπουργείο Πολιτισμού. 
Άλλωστε το όμορφο κτίριο και η θέση του κοντά στο 
κέντρο ήταν και τα στοιχεία που με έκαναν να το επι-
λέξω για να μείνω. 

Ποιες είναι οι ισχυρότερες επιρροές στο σπίτι 
σου; 
Η παρουσία της κόρης μου, οπωσδήποτε, και της 
γυναίκας μου. Αλλά και η αγάπη μου για τη Μύκονο. 
Μοιράζω εξίσου το χρόνο μου στην Αθήνα και στη 
Μύκονο. Όμως ακόμη και όταν βρίσκομαι στο σπίτι μου 
στην Αθήνα υπάρχουν στοιχεία που μού θυμίζουν το 
νησί – όπως για παράδειγμα το λευκό, που κυριαρχεί 
στο χώρο, κάποια συγκεκριμένα αντικείμενα και, βέ-
βαια, όλες οι μυκονιάτικες ζωγραφιές της Καρολίνας 
στην είσοδο. 

υπάρχουν κάποια επαναλαμβανόμενα μοτίβα στο 
σπίτι, όπως οι νεκροκεφαλές και τα κράνη μοτοσι-

Μια συλλογή από αγαπημένα 

αντικείμενα στο τραπέζι (επάνω)

 Ένα ποτήρι κρασί τα ανοιξιάτικα 

απογεύματα στην ταράτσα (δίπλα)

κλέτας. τι αντιπροσωπεύουν για εσένα; 
Τόσο οι νεκροκεφαλές όσο και τα κράνη είναι μέρος 
της αγάπης μου για τις μοτοσικλέτες και του τρόπου 
ζωής μου, που στρέφεται γύρω από αυτές. Υπάρχουν 
και άλλα αντικείμενα, όπως ένα όπλο από χαλκό του 
Ν. Παπουτσίδη κι ένα σπάνιο κομμάτι με ένα κολεόπτε-
ρο, που μου θυμίζουν περιόδους της ζωής μου. Έχω 
κι άλλα τέτοια κομμάτια, αλλά τα κρατώ φυλαγμένα 
μακριά από τα μάτια του κόσμου. 

Πώς σε περιγράφουν συνήθως οι φίλοι σου; 
Πολλοί φίλοι χρησιμοποιούν διαφορετικά κοσμητικά 
επίθετα: ριζοσπαστικό, ωμό, ρεαλιστή, επαναστατικό, 
φερέγγυο, ευσεβή, δίκαιο, ροκ, ρομαντικό, αγενή… 
Μερικά από αυτά τα χαρακτηριστικά διαφαίνονται και 
στο χαρακτήρα του σπιτιού.

Ποιο ήταν το μεγαλύτερο κομπλιμέντο που δέχτη-
κες για το σπίτι σου;
Ήταν από ένα φίλο αρχιτέκτονα. Σταμάτησε στο μπά-
νιο, το κοίταξε καλά και αναφώνησε: «Ουάου!!!».

Τα έντονα χρώματα και στα δύο μπάνια έρχονται 

Σ Π Ι Τ Ι
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Μια κόρη-γλύκα με το 

δικό της πριγκιπικό θρόνο 

κι ένας μπαμπάς με αδυναμία 

στις νεκροκεφαλές. Κάτω η 

κρεβατοκάμερα είναι ολόλευκη, 

ενώ το μπάνιο δυναμικά κόκκινο.  
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Σ Π Ι Τ Ι

συνταγεσ στίΛ
Όταν μπήκα στο σπίτι, το πρώτο πράγμα που έκανα για 
να το κάνω να μοιάζει με δικό μου σπίτι ήταν να πλανάρω 
όλα τα έπιπλα για να τα καθαρίσω και να διώξω το σκούρο, 
καταθλιπτικό χρώμα του παλιού ξύλου. Έβαλα και δύο πολύ 
όμορφα, ολομέταξα χαλιά, διαλεγμένα από την κ. Μιραράκη. 
Το σπίτι σε κάποιες στιγμές του είναι χαμηλών τόνων και 
μίνιμαλ. Και σε κάποιες άλλες στιγμές είναι παιχνιδιάρικο και 
εξωστρεφές, γεμάτο ζωντάνια. Αυτό είναι αντανάκλαση της 
προσωπικότητάς μου. Το μίνιμαλ είμαι εγώ κατά το δεκαπέντε 
τοις εκατό της ημέρας. Το παιχνιδιάρικο και το υπερβολικό 
είμαι πάλι εγώ, όλο τον υπόλοιπο χρόνο. Απολαμβάνω να 
είμαι στο σπίτι με την οικογένειά μου και τους φίλους μου, 
επειδή είναι χαλαρό και αυτή τη χαλαρότητα δεν τη βρίσκω 
σε κανένα άλλο μέρος. 

σε αντίθεση με τη λευκότητα και τους χαμηλούς 
τόνους του σπιτιού. 
Τα μπάνια δεν είναι χρωματιστά. Και τα δύο έχουν τη 
γκρι απόχρωση του τσιμέντου. Το χρώμα τους δεν είναι 
παρά αντανάκλαση από το κόκκινο και το λιλά γυαλί 
τους αντίστοιχα. 

Πώς απόκτησες το μαύρο πάνθηρα; 
Αρχικά οι πάνθηρες ήταν δύο, αλλά ο ένας χάθηκε. 
Αυτόν που έμεινε τον πήρε ο Νίκος, ένας αντικέρ, για 
να τον βάλει στην αποθήκη. Με είδε όμως που τον 
θαύμαζα και μου είπε: «Είναι δικός σου». Και όταν τον 
έφερα σπίτι τον είδε η γυναίκα μου και αναφώνησε: 
«Αυτό τώρα πού θα το βάλουμε;».

Και τον πριγκιπικό θρόνο στο δωμάτιο της κόρης 
σου; 
Είμαι ο πρίγκιπάς της και είναι η πριγκίπισσά μου. Γι’ 

αυτό και η γιαγιά Κατερίνα της τον έφερε.

την ταράτσα σου πώς την αξιοποιείς; 
Περισσότερο απολαμβάνω την ταράτσα μου και 
περνάω το χρόνο μου σ’ αυτήν τον Απρίλιο, τον Μάιο 
και τον Σεπτέμβριο – όταν ο καιρός είναι καλός για 
ένα ιταλικό antipasto κι ένα ποτήρι κρασί νωρίς το 
απόγευμα. 

αν μπορούσες να αλλάξεις ένα μοναδικό πράγμα 
στο σπίτι σου, ποιο θα ήταν αυτό; 
Τίποτα και κανένα αυτή τη στιγμή. Ή, μάλλον, θα μπο-
ρούσα να αλλάξω τον προσανατολισμό του κτιρίου; 

Και αν μπορούσες να επιλέξεις έναν designer να 
σου φτιάξει το σπίτι; 
Θα ήταν ο Ρένζο Πιάνο. Δεν νομίζω ότι χρειάζεται να 
εξηγήσω τους λόγους…  

Άλλοτε χαμηλών τόνων και 

μίνιμαλ, κι άλλοτε εξωστρεφές 

και πρόσχαρο, το στιλ 

του σπιτιού είναι η απόλυτη 

αντανάκλαση της προσωπικότητας 

των ενοίκων του.
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Ο μαύρος πάνθηρας είναι δώρο 

ενός φίλου αντικέρ και τα κράνη 

δείχνουν τη μεγάλη αγάπη 

του Ρομπέρτο για τις μοτοσικλέτες.
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S H O P P I N G

Wall Street
Ταπετσαρίες. Τόσο ωραίες, τόσο στη μόδα... 

Από τη ΛΕΝΑ ΜΕΝΔΡΗ 

1. MAVRIKI & Co Ταπετσαρία τοίχου του οίκου Soon Salon, 61 cm φάρδος, από € 45 το τ.μ. 2. 2nd FLOOR 
Ταπετσαρία τοίχου Ciutat της Tres Tintas, σχ. Javier Mariscal, € 80 + ΦΠΑ 3. CRIPE Tαπετσαρία τοίχου Damasco 
της Dedar € 197 4. CRIPE Ταπετσαρία τοίχου Ritzy της Dedar € 161 5. 2nd FLOOR Tαπετσαρία τοίχου της 
Tres Tintas, σχ. Javier Mariscal, € 80 + ΦΠΑ 6. 2nd FLOOR Ταπετσαρία τοίχου Lamparas της Tres Tintas € 70 
+ ΦΠΑ 7. CARTECO Ταπετσαρία της Joselyn Warner, σειρά Flora Blush, € 131,20
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s Η Ο P P I N G

1. CARTECO Ταπετσαρία τοίχου της Wallpaper € 198 + ΦΠΑ 2. FLOROU EXCEPTIONAL Ταπετσαρία τοίχου της 
York από € 68,50 3. ΜAVRIKI & CΟ Ταπετσαρία τοίχου Τhe Fornassetti Collection του οίκου Cole & Sone, € 135 
το ρολό των 10 μ. 4. G&G Home Ταπετσαρία Long Island του οίκου Rasch 5. MARINA SFAKIANAKI Ταπετσαρία 
Tulip Tree του οίκου Cole & Son, συλλογή Τamarisk, από € 152 6. CARTECO Ταπετσαρία τοίχου της Wallpaper € 
198 + ΦΠΑ 7. CARTECO Tαπετσαρία τοίχου της Ιn Luxury € 1.047,50 + ΦΠΑ (κομμάτι μεγάλων διαστάσεων)
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s H O P P I N G

1. ΣΥΛΛΟΓΕΣ Ταπετσαρία τοίχου Μargot της Designers Guild € 145 2. FLOROU EXCEPTIONAL Ταπετσα-
ρία της York από € 68,50 3. ΣΥΛΛΟΓΕΣ Ταπετσαρία της Pierre Frey € 143 4. BIOKAΡΠET HOME Ταπετσαρία 
Carisma σε δύο αποχρώσεις, λευκό και φούξια, από € 84 5. ΜΙΚΟΣ Ταπετσαρία τοίχου Darcy της Graham 
& Brown € 84 6. FLOROU EXCEPTIONAL Ταπετσαρία τοίχου της York από € 68,50   

1 2

4

56

3



087

1 2 3

Δεν υπάρχει πιο ανανεωτικό πράγμα από το να αλλάζεις με μια 
κίνηση το στιλ της κρεβατοκάμαρας. Τα λευκά είδη της συλλο-
γής NEOSET Ηοme Accessories προσφέρουν αυτήν ακριβώς 
τη δυνατότητα, γρήγορα, εύκολα και οικονομικά. Μια μεγάλη 
γκάμα χρωμάτων σε ποικιλία σχεδίων για κάθε περίσταση και 
κάθε ηλικία προσφέρει πολλούς συνδυασμούς και επιλογές. Τα 
σεντόνια είναι φτιαγμένα από 100% φυσικά υλικά και με 100% 
μεταξένια υφή (cotton - satin), ώστε να διασφαλίζουν μέγιστη 
ποιότητα και απόλαυση στις προσωπικές στιγμές. Επιπλέον, 
έτοιμες, κομμένες ή με το μέτρο κουρτίνες πλαισιώνουν ιδανικά 
το δωμάτιο για ένα ασορτί, αρμονικό αποτέλεσμα αλλά και για 
κάθε συνδυασμό που θέλετε εσείς να δημιουργήσετε. Όλα αυτά 
σε ανταγωνιστικές τιμές και με τη μοναδική εξυπηρέτηση των 
συμβούλων διακοσμητών της NEOSET. 

neoSeT
4
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1. Εros (cotton-satin) Σετ σεντόνι διπλό 240x250 cm € 74. Σετ σεντόνι ημίδιπλο 180x250 cm € 53 
Σετ παπλωματοθήκη διπλή 220x230 cm € 74. Σετ παπλωματοθήκη ημίδιπλη 175x230 cm € 53
2 & 7. Blossom (cotton) Σετ σεντόνι μονό 160x250 cm € 37. Σετ παπλωματοθήκη μονή 160x230 cm € 37
3. Fteri (cotton-satin) Σετ σεντόνι διπλό 240x250 cm € 74. Σετ σεντόνι ημίδιπλο 180x250 cm € 53. 
Σετ παπλωματοθήκη διπλή 220x230 cm € 74. Σετ παπλωματοθήκη ημίδιπλη 175x230 cm € 53
4. Piano Check (cotton-satin) Σετ σεντόνι διπλό 240x250 cm € 74. Σετ σεντόνι ημίδιπλο 180x250 cm € 53 
Σετ παπλωματοθήκη διπλή 220x230 cm € 74. Σετ παπλωματοθήκη ημίδιπλη 175x230 cm € 53 
5. Floral (cotton-satin) Σετ σεντόνι διπλό 240x250 cm € 74. Σετ σεντόνι ημίδιπλο 180x250 cm € 53. 
Σετ παπλωματοθήκη διπλή 220x230 cm € 74. Σετ παπλωματοθήκη ημίδιπλη 175x230 cm € 53
6. Piano (cotton-satin) Σετ σεντόνι διπλό 240x250 cm € 74. Σετ σεντόνι ημίδιπλο 180x250 cm € 53. 
Σετ παπλωματοθήκη διπλή 220x230 cm € 74. Σετ παπλωματοθήκη ημίδιπλη 175x230 cm € 53
8. Συλλογή Cotton-Satin Xρωματική ποικιλία μονόχρωμων. Σεντόνια, κατωσέντονα, παπλωματοθήκες, 
κουβερλί & μαξιλαροθήκες

PUBLI

ΝΕοΣ ΑΕΡΑΣ
ΣΤΗΝ 

κΡΕβΑΤοκΑΜΑΡΑ



088

REMIND 
Δερμάτινη πολυθρόνα του οίκου Nube, σχ. C. Colombo, με μα-
σίφ ξύλινο σκελετό, μεταλλική βάση και πουπουλένια πλάτη 

TURN 
Τραπέζια του οίκου Nube, σχ. C. Colombo, σε πολλά 

χρώματα, σχέδια και διαστάσεις

VALMORI 
Κρεβάτι με βάση και δερμάτινο κεφαλάρι 

σε ποικιλία διαστάσεων

moderN liviNg 
Η AlTA living δίνει ραντεβού με τις νέες τάσεις

ORME  
Σύνθεση από μέταλλο και με λάκα

TRACK 
Πολυθρόνα του οίκου Nube από αφρό πολυουρεθάνης και 
μεταλλική πλάτη ματ ή γυαλιστερή, σε διάφορα χρώματα

ORME 
Σύνθεση σε λάκα και ξύλο, σε πολλούς συνδυασμούς 

και διαστάσεις 

EMME 
Τραπέζι του οίκου liv’it από κρύσταλλο και βάση αλουμινίου 

σε πολλά σχήματα

ORME 
Σύνθεση τοίχου σε λάκα και ξύλο σε πολλά σχέδια 

και χρώματα 

GINKO 
Μεταλλικά side tables του οίκου liv’it, σχ. matteo ragni, 

με κρύσταλλο σε λευκό και μαύρο ή total μαύρο  
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Mινιμαλισμός; Μαξιμαλισμός; Ρομαντισμός; Υποκειμενισμός!!! Η άποψή σου. Η δική σου 
ελευθερία. Το να μπορείς να ξεφύγεις από το καθιερωμένο, να βγεις από το πλαίσιο της 
σύγχρονης αισθητικής, με τις προκαταλήψεις και τις δήθεν αντικειμενικές αξίες που 
κατευθύνουν, δεσμεύουν, καταπιέζουν. 

Subjective design. Η δική σου αλήθεια για το design. Γιατί το design υπάρχει, μόνο επει-
δή υπάρχεις εσύ. Κι αυτό αναπτύσσει μαζί σου έναν εντελώς διαφορετικό διάλογο. Σε 
προκαλεί, σε σχέση με τον τρόπο που βιώνεις τις ανάγκες σου και το χώρο που ζεις, σου 
θέτει ερωτήματα με στόχο να κατασκευάσει το δικό σου προσωπικό όραμα. Γιατί μόνο 
εσύ μπορείς να φέρεις στην επιφάνεια την πραγματικότητά σου, ώστε να δημιουργήσεις 
ένα δικό σου χώρο μέσα στον οποίο κάθε αντικείμενο εκφράζει τη μοναδικότητά σου.

Στο Alta Living μπορείς να δεις κάθε αντικείμενο μέσα από τη δική σου υποκειμενική 
πραγματικότητα. Κι αυτό είναι μια ιδιαίτερα ελκυστική μορφή ελευθερίας. 

Καταστήματα ALTA Living Αθήνα: Λ. Βουλιαγμένης 593, Αργυρούπολη, 210 9961.975/ Λ. Κηφισίας 

22, Παράδεισος Αμαρουσίου, 210 6896.170-5/ Λευκάδα: 1o χλμ. Λευκάδος - Νυδρίου, 26450 22945/ 

Μυτιλήνη: Μυρογιάννη 10, 22510 45250/ Χανιά: Κ. Μάνου 72, 2810 87731 
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Για να χαλαρώσεις 
φαντάζεσαι… 
Α. Ότι θαυμάζεις μία 
λίστα με καθήκοντα 
που έχεις επιτυχώς 
διεκπεραιώσει.
Β. Ότι καθαρίζεις 
βιολογικά φασολά-
κια, μπροστά σε ένα 
παράθυρο με θέα τα 
λιβάδια.
Γ. Ότι εκτοξεύεσαι με 
διαστημόπλοιο για τον 
πλανήτη Άρη.

Τα παιδιά…
Α. Δεν ταιριάζουν στο 
lifestyle σου. Τελεία.
Β. Γκρινιάζουν που 
έβγαλες από το δωμά-
τιό τους την αφίσα του 
Μπομπ Σφουγγαράκη 
και έβαλες τον Χατζα-
τζάρη και το Κολλητήρι. 
Γ. Έμαθαν να τρωνε με 
ξυλάκια πριν μάθουν να 
πιάνουν το κουτάλι. 

Σάββατο μεσημέρι 
σε βρίσκω…
Α. Στα εγκαίνια της 
νέας hot γκαλερί, να 
επιλέγεις έργα ανερχό-
μενων ζωγράφων.
Β. Να πίνεις, να καπνί-
ζεις και την αγάπη να 
βρίζεις κάπου στου 
Ψυρρή.
Γ. Να παζαρεύεις 
κιλίμια στα σουκ του 
Καΐρου.

Ποια playlist 
θα προτιμούσες;
Α. Vangelis, Kraftwerk, 
Bjork
B. Buena Vista Social 
Club, Etta James, Okay 
Temiz
Γ. Basement Jaxx, Mia, 
Putumayo

Μένεις…
Α. Στο Παλαιό Ψυχι-
κό, αλλά σκέφτεσαι 
να μετακομίσεις στη 
Φιλοθέη που είναι πιο 
ήσυχα.
Β. Στα Άνω Πετράλω-
να, αλλά σκέφτεσαι 
να μετακομίσεις στο 
Περιστέρι που είναι πιο 
αυθεντικά.
Γ. Στο Μικρολίμανο, 
αλλά σκέφτεσαι να με-
ταφερθείς μόνιμα στη 
Βουλιαγμένη που είναι 
πιο κοντά στη σχολή 
surfing.
 
Μετά τα δυο 
τρία ποτηράκια…
Α. Αρχίζεις να νυστά-
ζεις.
Β. Αρχίζεις να αγορεύ-
εις για τα βιοκλιματικά 
όπλα και για τον Αρμα-
γεδδώνα.
Γ. Αρχίζεις να συνέρχε-
σαι από το hang-over 
της προηγουμένης.

To freecycle είναι…
Α. Λευκαντικό για τη 
σκληρή βρομιά στα 
ρούχα.
Β. Κίνημα για την 
ανακύκλωση μέσω 
ίντερνετ.
Γ. Κάτι σαν ποδήλατο 
χωρίς τιμόνι. 

Για σένα ιδανικές 
διακοπές σημαίνει…
Α. Να δοκιμάζεις τα 
πιο now κοκτέιλ σε ένα 
design hotel στo κέ-
ντρο μιας σύγχρονης 
μητρόπολης.
Β. Να κάνεις αγρο-
τουρισμό αρμέγοντας 
αγελάδες σε μία φάρ-
μα στην Τοσκάνη. 

Γ. Να περνάς τα σύνο-
ρα Λάος - Καμπότζης 
με το λεωφορείο της 
γραμμής.

Πώς σε περιγράφουν 
οι άλλοι;
Α. Οι φίλοι τελειομανή 
και οι εχθροί ιδεολη-
πτικό.
Β. Οι φίλοι ζεστό και οι 
εχθροί γραφικό.
Γ. Οι φίλοι ετοιμοπόλε-
μο και οι εχθροί κουρα-
στικό. 

Το Surface είναι…
Α. Το αγαπημένο 
σου περιοδικό για το 
design.
Β. Η αγαπημένη σου 
ταινία με τον Αλ Πα-
τσίνο. 
Γ. Κάτι σαν κατάδυση 
χωρίς φιάλες.

Ποια τριάδα ταινιών 
θα ήθελες να δεις; 
Α. Metropolis, A 
Clockwork Orange, 
2001 Space Odyssey.
B. Eternal Sunshine of a 
Spotless Mind, The Big 
Lebowski, Brokeback 
Mountain.
Γ. Blue Velvet, The 
Wizard of Oz, Magnolia. 

Το skydiving είναι …
Α. Διθέσιο αεροπλάνο, 
η νέα τρέλα του τζετ σετ.
Β. Μέθοδος μέτρησης 
της ατμοσφαιρικής 
ρύπανσης.
Γ. Κάτι σαν πτώση χω-
ρίς αλεξίπτωτο.

Ευτυχία είναι…
Α. Να βλέπεις την αύ-
ρα να κάνει μια λευκή 
διάφανη κουρτίνα να 

αναπνέει.  
Β. Να παίζεις Twister με 
τους φίλους σου.
Γ. Να ανεβαίνεις χωρίς 
κουπί τον Αμαζόνιο.

Ντύνεσαι…
Α. Αποκλειστικά από 
Βέλγους σχεδιαστές.
Β. Από Αμερικάνικες, 
από vintage και από το 
μπαούλο της μαμάς 
σου.
Γ. Σαν Ινδή πριγκίπισσα 
τη μια και σαν τον Ιντιά-
να Τζόουνς την άλλη. 

Στο κομοδίνο σου 
έχεις…
Α. Ένα κουτάκια με χά-
πια για την κατάθλιψη.
Β. Ένα κουτάκι με χά-
πια βαλεριάνας για τον 
ύπνο.
Γ. Ένα κουτάκι με χάπια 
για το τζέτλαγκ. 

Πώς φαντάζεσαι 
την τέλεια βραδιά 
στο σπίτι; 
Α. Να είσαι η οικοδέ-
σποινα ενός δείπνου 
για δώδεκα – με το κέ-
τερινγκ στο speed dial.
Β. Να τρως τα φασο-
λάκια της ερώτησης 1, 
παρέα με τους φίλους 
σου.
Γ. Τέλεια βραδιά 
στο σπίτι – δεν είναι 
οξύμωρο σχήμα 
αυτό;  

Q U I Z

Αν ήσουν πουλί θα ήσουν σπίνος, αν ήσουν ψάρι θα ήσουν 
μουρμούρα – κι αν ήσουν σπίτι… Εξελίσσουμε το παιδικό παιχνίδι, 
το φέρνουμε στα ΗΟΜΕ μέτρα μας και δίνουμε απαντήσεις 
σε υπαρξιακά και διακοσμητικά ερωτήματα. 

ΑΝ ΗΣΟυΝ ΣΠΙΤΙ, 
ΤΙ ΣΠΙΤΙ θΑ ΗΣΟυΝ;

Της ΜΑΡΙΛΕΝΑΣ ΚΟΜΝΗΝΟυ
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ΑΠοΤΕλΕΣΜΑΤΑ

Αν απάντησες περισσότερα Α, είσαι το Λευκό Σπίτι 
Το σπίτι σου είναι τακτοποιημένο, τα ρούχα σου καλοσι-
δερωμένα και τα οικονομικά σου ανθηρά. Απαλλαγμένος 
από υπαρξιακές ή βιοποριστικές αγωνίες, αναζητάς τις 
σταθερές αξίες παντού – ή μάλλον τις βρήκες και δεν τις 
αλλάζεις. Η τάξη σε ηρεμεί. Ο μαξιμαλισμός σού φαίνεται 
τόσο ελκυστικός όσο μια παρωχημένη ολοκληρωτική ιδε-
ολογία. Στο καθιστικό σου έχεις την πλήρη διάφανη σειρά 
Ghost της Kartell, κρυστάλλινα τραπέζια, γιαπωνέζικα 
φωτιστικά από ρυζόχαρτο, λευκές πορσελάνινες φιγού-
ρες. Αγόρασες από έκθεση στο Μιλάνο τον καναπέ σου, 
έχεις art books στο coffee table σου και ένα installation 
από τη Νέα Υόρκη στον τοίχο σου. Στους λιτούς, λευκούς 
χώρους σου η ακαταστασία δεν έχει θέση, αφού ακόμη και 
ένα πουκάμισο αφημένο στην πλάτη της πολυθρόνας μοι-
άζει παραφωνία. Αλλά αυτό καθόλου δεν σε απασχολεί 
– έχεις Φιλιππινέζα να μαζεύει τα αφημένα πουκάμισα. 
Θα ήσουν το άψογα οργανωμένο, με το μοιρογνωμόνιο 
διακοσμημένο σπίτι, που με τις λείες του επιφάνειες, 
την απόλυτη τάξη και το καθαρό του φόντο ξορκίζει το 
χάος του έξω κόσμου. Ό,τι πρέπει για συγκεντρώσεις 
αυτοβοήθειας ανώνυμων ψυχαναγκαστικών.

Αν απάντησες περισσότερα Β, είσαι το Φυσικό Σπίτι 
Θιασώτης της αυθεντικότητας, ονειρεύεσαι να ζήσεις σε 
ένα πέτρινο σπίτι στο βουνό και να καλλιεργείς ο ίδιος τα 
ζαρζαβατικά σου. Την επόμενη στιγμή θέλεις να γίνεις 
εθελοντής και να ακολουθήσεις τους Γιατρούς Χωρίς 
Σύνορα στο Καζακστάν. Κάποτε ίσως αποφασίσεις αν είσαι 
θεματοφύλακας της παράδοσης ή επαναστάτης. Μέχρι 
τότε ξενυχτάς πίνοντας ρακόμελα και μιλώντας για την 
υπερθέρμανση του πλανήτη και τις εμφανίσεις εξωγήινων 
στην Ελλάδα. Στο σπίτι σου έχεις: παλιές κασέλες, μια ξύ-
λινη σκαλιστή πόρτα που κουβάλησες από το Καστελόριζο, 
το σιδερένιο κρεβάτι της γιαγιάς σου με κουνουπιέρα από 
γάζα, το ξυλόγλυπτο τραπέζι που έφτιαξε με τα χεράκια 
του ένας μερακλής φίλος. Έχεις ακόμα απαλά υφάσματα, 
χαμηλά έπιπλα, πολλά άλμπουμ με φωτογραφίες, κεντητά 
μαξιλάρια, μαγνητάκια στο ψυγείο – και οπωσδήποτε μια 
λευκή κουνιστή πολυθρόνα. Θα ήσουν από εκείνα τα σπίτια 
που με την απλότητα, τα φυσικά υλικά και την ελεγχόμενη 
ακαταστασία σε κάνουν να νιώθεις άνετα – ψέματα, σε 
κάνουν να θέλεις να αγκαλιάσεις ένα δέντρο. Ό,τι πρέπει 
για συναντήσεις ακτιβιστών οικολόγων. 

Αν απάντησες περισσότερα Γ, είσαι το Jungle Σπίτι 
Luxury εξερευνητής και σύγχρονος αποικιοκράτης. Το 
σπίτι σου αλλά κι εσύ ο ίδιος αποπνέεις αέρα εξωτικό, 
πολυταξιδεμένο και κοσμοπολίτικο, και το ξέρεις. Είσαι 
εκείνος που όλοι οι υπόλοιποι ζηλεύουν. Για σένα η ζωή 
αλλά και η διακόσμηση είναι μια μεγάλη περιπέτεια και θα 
ήσουν ένα σπίτι που θυμίζει ακριβώς αυτό – ότι ο κόσμος 
είναι μεγάλος και η ζωή είναι έξω από τους τοίχους. Στα 
δωμάτιά σου έχεις κόκκινα κινέζικα φανάρια, μπαλινέζικες 
μαριονέτες, ινδικά μπαούλα, θιβετιανούς Βούδες, υφαντά 
των Μάγιας, κράνη μοτοσικλέτας στο πορτ μαντό, μαροκι-
νά μωσαϊκά πλακάκια, μια κινέζικη πορσελάνινη τσαγιέρα, 
δυο τρεις σανίδες του σερφ στους τοίχους, αφρικάνικα 
ξυλόγλυπτα, τον πίνακα ενός ανερχόμενου ζωγράφου της 
Τενερίφης. Μόνο το λυχνάρι του Αλαντίν μοιάζει να λείπει. 
Φαντάσου απρόβλεπτους συνδυασμούς και εξωστρέφεια, 

ετερόκλητα στιλ και ασυνήθιστα υλικά, ένα μείγμα 
από τολμηρά χρώματα – και μερικούς παπαγάλους 

να περιφέρονται ελεύθεροι. Ό,τι πρέπει για στέκι 
απόστρατων μαφιόζων και ερασιτεχνών τυχοδι-
ωκτών, σωσιών της Κάρμεν Μιράντα, Ρουμάνων 

ακροβατών και τσιγγάνων καλλιτεχνών του τσίρκο. 

ΠΕΣ ΜΑΣ ΤΙ ΜΟυΣΙΚΗ 
ΑΚΟυΣ, ΤΙ ΡΟυΧΑ 
ΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΠΩΣ 
ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΙΣ, 

ΚΙ ΕΜΕΙΣ θΑ ΣΟυ 
ΠΟυΜΕ ΑΝ ΕΙΣΑΙ 

ΣΠΙΤΙ ΜΙΝΙΜΑΛ, 
ΦυΣΙΚΟ Ή JUNGLE
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ΛΕυκΗ ΜΑγΕιΑ
Μια κρεβατοκάμαρα που πατάει σε σταθερές αξίες

NEO KATOIKEIN 
Πολυθρόνα Chance με μεταλλικό σκελετό 

και περιστρεφόμενη βάση από € 1.088

ROOM SERVICE 
Τραπεζάκι Coolio της Sisco 

NEOSET 
Τραπεζάκι Mexico από fiberglass € 79 

ROCHE BOBOIS 
Koμοδίνο Justine € 970  

ΕΠΙΠΕΔΟ 
κρεβάτι Ventaglio από € 5.985

ΙΚΕΑ 
Ρολόι Ticka € 8

MORpHOS 
κρεβάτι Maistro από € 800 + ΦΠΑ

HOMAD 
κρεβάτι Long Play από € 1.384 

KARTELL 
Φωτιστικό Bourgie € 217



ALTA LIVING 
Kρεβάτι Doge με καπιτονέ κεφαλάρι και 

αποθηκευτικό χώρο από € 4.000 
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ΦυΣικΑ υΛικΑ
Άσπρα προβατάκια σε πράσινα λιβάδια

CANDLE LIGHT 
Μεταξωτό πουπουλένιο μαξιλάρι € 60 

CANDLE LIGHT 
κρεβάτι ινδονησιακό από teak € 1.985 

INTERNI 
Χειροποίητο κρεβάτι Dell’ Eremo της G. Rivadossi 

HABITAT 
Φωτιστικό Juno € 120 

SET 
Συρταριέρα Carlotta από δρυ και δέρμα € 1.570

ROOM SERVICE 
Nτουλάπα δίφυλλη Euclide της Sisco 

COCOMAT 
κομοδίνο Πηνελόπη από δρυ € 585

ROOM SERVICE 
Τραπεζάκι Vincent της Immagini 

INTERNI 
γυάλινα βάζα, σειρά Gervasoniblu της Gervasoni, 

από € 115 + ΦΠΑ



ELITE STROM 
Στρώμα Superior Brown της Haastens 
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jungle
Εξωτισμός, τολμηρά χρώματα κι ένας παπαγάλος

MAVRIKI & CO 
Ντουλάπα Sanxi του οίκου Pagoda από € 6.100 

DESIGN PLAZA 
Πολυθρόνα Super Elastica από ρατάν της Vittorio Bonacina 

από € 1.672

OCTOPUS 
Ανεμιστήρας € 7 

ROCHE BOBOIS 
Τραπεζάκι Nairobi € 1.420

2nd FLOOR 
Τραπεζάκια Amazonas της Offecct € 538 + ΦΠΑ 

CANDLE LIGHT 
Χάρτινο κινέζικο παραβάν, € 189 το φύλλο 

CASA DI PATSI 
Πολυθρόνα Cocoon για τη Moroso, σειρά Tropicalia, 

σχ. Patricia Urquiola  

HABITAT 
Μαξιλάρι Wild 

OCTOPUS 
Φωτιστικό της Pylones € 52 

096



ΖΑRA HOME 
Σεντόνια, μαξιλαροθήκες και ριχτάρι από € 34,90, € 14,90 και 

€ 16,90 αντίστοιχα
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SET 
Διακοσμητικό Kakazze Junior της Casamania € 321

BERLONI 
Παιδικό δωμάτιο Eolo της Berloni 

IKEA 
καθρέφτης Barnslig € 22

ΟCTOPUS 
Ρολόι τοίχου € 32

2nd FLOOR 
Τραπεζάκι Little Flare της Μagis, σειρά Me too collection, 

€ 367 + ΦΠΑ 

ΣΥΛΛΟΓΕΣ 
Χαλί Candytuft της Designers Guild € 251

Μ Ε Ι Ν Ε  Σ Π Ι Τ Ι

ΠΑιΔικΗ ΧΑΡΑ
Στα όνειρά τους βασιλιάδες…

IKEA 
Παιδικό σκαμνάκι Leksvik € 12  

HAΒΙΤΑΤ 
Σκηνή Jeronimo € 114

IKEA 
Kρεβάτι Kritter με ράγα ασφαλείας € 75



LARO  
Κρεβάτι-σπιτάκι από μασίφ ξύλο κότο και κουρτίνες, 

€ 1.282 και € 247 αντίστοιχα 
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S H O P P I N G

CASA BLUE 
Βαμβακερά σεντόνια Tropicana + 2 σετ μαξιλάρια € 89,50 

ΑΝΕΜΟΣ 
Σετ σεντονιών Garland Green από € 99,50 

ΝΕOSET 
Σεντόνια Εros από βαμβάκι και σατέν, από € 53 

CASA BLUE 
Βαμβακερά σεντόνια Birds & Laces + 2 σετ 

μαξιλάρια € 89,50

ASTER KIN 
Χειροποίητο βαμβακερό σεντόνι από € 190 

ASTER KIN 
Χειροποίητο βαμβακερό σεντόνι με κέντημα στο χέρι € 250 

LEXINGTON 
Διακοσμητικά μαξιλάρια από € 49 

SETOFFEL 
Υφάσματα, σειρά Four Seasons, της Jab

ΛΙΝΟΘΗΚΗ 
Aνοιξιάτικα πρωινά στο κρεβάτι

Aπό την ΕλΕνΗ μαΪλΗ 
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το ψυχογραφημα τησ κονσολασ
Είναι το έπιπλο όπου προσγειώνουμε κλειδιά, γυαλιά και τσάντα κάθε φορά που μπαίνουμε στο σπίτι. Είναι το έπιπλο όπου «συμμαζεύουμε» 
όσα δεν θέλουμε να χάσουμε – την κάρτα sim του κινητού, τις ακτίνες της μαμάς και το τηλέφωνο του ταπητοκαθαριστήριου. στα συρτάρια της 
και στην επιφάνειά της, η κονσόλα κουβαλάει μικρά κομμάτια από το παζλ της ζωής μας.

Check I.D.
Κάναμε σε δέκα κονσόλες τεστ προσωπικότητας

της ΕλΕνασ λαναρα

Στην αρχική τους μορφή οι κονσόλες σχεδιάστηκαν 
από τους Ρωμαίους και ήταν μακρόστενα τραπέζια 
που είχαν ένα κεντρικό ή δύο πλαϊνά πόδια. Επειδή 
ένα τέτοιο τραπέζι δεν θα μπορούσε να σταθεί 
μόνο του, οι πρώτες κονσόλες ήταν στερεωμένες 
σε κάποιον τοίχο. Μια λοιπόν και η πίσω πλευρά 
τους ήταν εγκατεστημένη και δεν φαινόταν, οι 
σχεδιαστές δεν είχαν να ασχοληθούν παρά με την 
μπροστινή τους όψη και διακόσμηση. Οι μοντέρνες 
κονσόλες έχουν συνήθως τέσσερα κανονικά πόδια. 
Ο μόνος λόγος που διατηρούν το αρχικό τους όνομα 
είναι ότι και σήμερα μπορεί να έχουν δύο πολύ δι-
αφορετικές όψεις: η μπροστινή πλευρά μπορεί να 
έχει στολίδια, συρτάρια, ακόμη και ντουλάπια, ενώ η 
πίσω πλευρά δεν έχει τίποτα από αυτά προκειμένου 

να ακουμπά στον τοίχο. 

02 γαλλική εξοχή μπορεί να μένεις 
στην Κυψέλη, αλλά η ψυχή σου βρίσκεται σε 
ένα λιβάδι κατάφυτο με ανθισμένες λεβάντες 
και μοσχοβολάει μεθυστικά. Βγάλε λοιπόν τη 
ρομαντική κονσόλα στο μπαλκόνι με τα λου-
λουδάτα τεντόπανα και το μεταλλικό ποτιστήρι, 
γέμισε τα κασπό με δυόσμο, και κάθισε να δια-
βάσεις μπαλζάκ ή οτιδήποτε σε διακτινίζει στις 
εξοχές της Βρετάνης και της νορμανδίας.
€ 588, DECO CLUB by ANDREAS KRITIKOS

01Alphabet 
soup φοράς φούστα 
σε σχήμα Ά λφα, το 
σαλόνι σου κάνει ένα 
γάμα, ο καναπές σου 
σχηματίζει ένα Πι. μι-
κρή ντυνόσουν Ζορό για να 
βάζεις την μπέρτα με το Ζήτα, ενώ στην 
εφηβεία ανακάλυψες τα κολεγιακά μπουφάν 
που γράφουν Phi Delta Theta. στο αυτοκίνητό 
σου έχεις ακόμη το νι κι ας οδηγάς χρόνια, 
έχεις δει πέντε-έξι φορές την ιστορία της 
Όμικρον, στο Προ-πο σημειώνεις μόνο χι. Και 
η κονσόλα σου μοιάζει με ένα ωραίο κεφαλαίο 
ταυ – τι άλλο θα μπορούσαμε να περιμένουμε; 
ROOM SERVICE

μάθημα ιστορίας

03 A man’s world η κονσόλα Ray 
του Philippe Hurel είναι κόκκινη, από δέρμα 
και μπρούντζο, με λιτή αισθητική και σοβαρό 
προφίλ. Ό,τι πρέπει δηλαδή για το εργένικο 
διαμέρισμά σου με το μαύρο δερμάτινο κα-
ναπέ, τη μυρωδιά από ταμπάκο, τα χαμηλά 
ποτήρια για το scotch και την καπαρντίνα 
στην γκαρνταρόμπα. σαν να βγήκε από 
αστυνομικό μυθιστόρημα. μια μοιραία κοκ-
κινομάλλα λείπει, να δέσει το σκηνικό. 
από € 5.000, ΑΒΑΞ ➔
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08 Καράτια η αξία του χρυσού δεν 
πέφτει ποτέ. γι’ αυτό επενδύεις σ’ αυτόν άφο-
βα. στο μπάνιο σου έχεις ιβουάρ πλακάκια 
και χρυσές βρύσες. τρως με χρυσά κουτάλια 
(και πιρούνια και μαχαίρια). το κρεβάτι σου 
έχει σατέν σεντόνια. Και η κονσόλα Monaco 
έχει γυάλινη επιφάνεια, για να μην κρύβει τη 
χρυσαφί της βάση. Πάει ασορτί και με χρυσό 
καθρέφτη για να αντανακλά την εκτυφλωτική 
της λάμψη. από € 2.370, G&G Home

07 Working hard for the money 
Ή εργασιομανής είσαι (από αυτούς που με 
την πρώτη ευκαιρία ανοίγουν τον υπολογιστή 
να ρίξουν μια ματιά στους ισολογισμούς) ή 
λουφαδόρος (από εκείνους που με την πρώτη 
ευκαιρία ανοίγουν τον υπολογιστή να μπουν 
για chat στο Facebook). Πάντως πήρες κονσό-
λα με ράφι για το laptop, να το έχεις πάντοτε 
κοντά σου. Tip: το Facebook είναι πλέον του 
συρμού. Δοκίμασε το Skype. € 235, ΙΚΕΑ 

09 60s ξανά νοσταλγείς τα 60s, με τα 
γεωμετρικά σχέδια και τις ψυχεδελικές τάσεις, 
γι’ αυτό διάλεξες αυτή με τη μαύρη λάκα και τα 
κυκλικά μοτίβα στα πόδια – και τη συνδύασες 
με atomic look βάζο, εμπνευσμένο από τις 
ανακαλύψεις για τη διάπαση του ατόμου. σήκω 
τώρα από το φουτουριστικό σου καναπέ, φόρε-
σε τα μυτερά σου γοβάκια και χόρεψε ξέφρενα 
σουίνγκ. από € 1.250, ARREDAMENTO

10 Classic touch σαν κομψή, σοφι-
στικέ κυρία είναι η κονσόλα με τη γυαλιστερή 
λάκα και τα καμπύλα πόδια – μια άσκηση 
ύφους στη συγκρατημένη πολυτέλεια, τη 
διακριτική πρόκληση και την επιτηδευμένη 
θηλυκότητα. Είναι καθωσπρέπει, με στιλ κλα-
σικο-μοντέρνο, έχει συναίσθηση της ομορφιάς 
της και ξέρει να αναδεικνύει τις καμπύλες της. 
μεγάλη υπόθεση να έχεις βρει το στιλ σου. 
€ 2.972, ADORNO   

04 λουί Ποπ σαν λουδοβίκος Δέκα-
τος-κάτι, που πήγε σε image maker και έγινε 
ποπ με φλούο ανταύγειες. Ή σαν διχασμένος 
σχεδιαστής που δεν ξέρει σε ποια από τις φω-
νές που ακούει μέσα του να υπακούσει. Πάντως 
η κονσόλα του Christopher Guy έχει βασικά 
πλεονεκτήματα: κάνει το μπούγιο της, φεγγίζει 
στο σκοτάδι μη σκοντάψει επάνω της κανένας, 
δουλεύει και διπλοβάρδιες – κλασική το πρωί, 
μοντέρνα το βράδυ. Aπό € 6.000, ΑΒΑΞ

05 Εύκολη ζωή τα πάντα ρει και η 
κονσόλα Irakleitos πάντα τρέχει κάπου. τη μια 
γίνεται τρόλεϊ για το πρωινό στο κρεβάτι, την 
άλλη μίνι μπαρ με κάβα και ξηρούς καρπούς 
δίπλα στην τηλεόραση, και την παράλλη 
βοηθητικό τραπέζι που βάζει ένα χεράκι στο 
σερβίρισμα. μετά την πιάνουν στα χέρια 
τους τα παιδιά και την κάνουν αυτοκίνητο, 
πυροσβεστικό και τρένο. Άξιος ο μισθός της. 
€ 675, COCOMAT

Η κονσόλα είναι λίγο σαν την ασπιρίνη – σου λύνει το 
πρόβλημα, όποιο κι αν είναι αυτό. Μπορεί, π.χ., το πρό-
βλημα να είναι ο κενός χώρος. Μας αρέσει τα δωμάτια 
να είναι μεγάλα και να δείχνουν ευρύχωρα. Υπάρχει 
όμως ένα σημείο πέρα από το οποίο τα πράγματα δεν 
είναι λιτά και αφαιρετικά, είναι απογυμνωμένα. Μια 
κονσόλα στον τοίχο σπάει τη μονοτονία του ατελείω-
του λευκού χωρίς να φορτώνει καθόλου το χώρο. Πιο 
συχνό πρόβλημα, βέβαια, είναι η έλλειψη χώρου – τα 
μικρά δωμάτια που δεν χωρούν καν τα στοιχειώδη 
έπιπλα ώστε να είναι λειτουργικά. Βολικά ψηλή και 
μακρόστενη, μια κονσόλα μπορεί να γίνει γραφείο στο 
home office που δεν έχει χώρο για γραφείο, τουαλέτα 
στην κρεβατοκάμαρα και, ακόμη, τραπέζι σαλονιού, 
πάγκος κουζίνας, διαχωριστικό ανάμεσα σε δύο 
χώρους – λίγο-πολύ, ό,τι μας λείπει. 

αυτή την κονσόλα 
τι να την κάνω;

06 Ισορροπιστής νομίζεις ότι, λίγη 
φόρα αν δώσεις στις ρόδες, η κονσόλα θα 
αρχίσει να κατρακυλά σαν τσέρκι του παλιού 
καιρού. Όμως, σαν βιρτουόζος στις στιλιστι-
κές ακροβασίες, ξέρει να ισορροπεί ανάμεσα 
στο eco-chic και το casual, στην ψυχρότητα 
του minimal και τη θερμότητα του ξύλου, στην 
παιδικότητα του design της και τη μαστοριά της 
κατασκευής της. € 3.900 + φΠα, INTERNI 
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Δεν νομίζω πως έχω συγκεκριμένες επιρροές 
ή πηγές έμπνευσης. Κάθε project έχει τα δικά του 
δεδομένα και αντιδρώ σε αυτά, αφήνοντας τη διαδι-
κασία του σχεδιασμού να με συνεπάρει. Αν κάτι με έχει 
επηρεάσει είναι τα λόγια του Vico Magistretti, αυτού του 
σπουδαίου σχεδιαστή που υπήρξε καθηγητής μου στο  
λονδίνο. Μου έδωσε να καταλάβω την αξία της ειλικρί-
νειας και της απλότητας στο σχεδιασμό, ποιότητες που 
βελτιώνουν τη χρηστικότητα του αντικειμένου και το 
κάνουν «άτρωτο» στα εποχιακά «στιλ».
Τα σχεδιαστικά στιλ δεν διαρκούν. Δεν θέλω να με 
θυμούνται γιατί είχα κάποιο στιλ αναγνωρίσιμο. Αυτό 
που διαρκεί είναι ένα αντικείμενο το οποίο αρέσει 
πολύ, κάνει καλά τη δουλειά του και ο χρήστης του 
δεν θέλει να το αποχωριστεί ποτέ. Αν αυτό σημαίνει 
πως κάθε φορά θα εκπλήσσει, ας είναι έτσι. Αλλά 

δεν μου αρέσουν τα αντικείμενα που σχεδιάζονται 
απλά για να σοκάρουν, χωρίς καμιά σοβαρή φιλοσο-
φία στη βάση τους. Αν έπρεπε να αναφέρω τέτοια, 
η GUNS Collection του Σταρκ για τη Flos θα ήταν 
ανάμεσά τους.
Προτιμώ την οργανικότητα της φύσης από την 
αυστηρότητα της γεωμετρίας. Σχεδιάζοντας με 
καμπύλες παίρνεις το ρίσκο αύξησης του κόστους 
(γιατί η ευθεία γραμμή είναι πάντα πιο φτηνή), αλ-
λά αν γνωρίζεις τις δυνατότητες της τεχνολογίας 
μπορείς να το κάνεις και οικονομικά. επίσης, η 
συνεργασία μου με τον Dakota Jackson με έκανε 
να ανακαλύψω στην πράξη τις τρομερές ιδιότητες 
και την ομορφιά του ξύλου, την ελαστικότητά του. 
Έκτοτε, επιμένω σε αυτό και πειραματίζομαι. επι-
πλέον είμαι ερωτευμένος με τη νέα τεχνολογία, 

μιας και μας ανοίγει νέους δρόμους – προσφέρει 
στους σχεδιαστές βαθιές ανάσες όταν «όλα έχουν 
ήδη γίνει». ελπίζω ότι η τεχνολογία, κάποια στιγμή, 
θα μας φέρει πιο κοντά στη φύση.
Αν είχα ένα παράθυρο, θα ήθελα να βλέπω ένα 
δάσος, ίσως και λίγο θάλασσα μαζί. Αν είχα δύο, 
το ένα παράθυρο να έβλεπε σε ένα δάσος/θάλασσα 
και το άλλο στο κέντρο μιας πόλης, για να ρουφάω 
την ενέργειά της.
Το μεγαλύτερο κομπλιμέντο στη ζωή μου το 
δέχτηκα από τον Vico Magistretti όταν, φοιτητής 
ακόμα, του έδειξα το φωτιστικό Napoleon που είχα 
μόλις σχεδιάσει. Χωρίς πολλά λόγια μού έδωσε το 
τηλέφωνο ενός Ιταλού κατασκευαστή στο Μιλάνο 
και μου είπε «τηλεφώνησέ του!». To μεγαλύτερό μου 
επίτευγμα είναι ότι κατάφερα να βάζω τον εγωισμό 

Η ΜεΤΑλλΙΚΗ λΑΜψΗ 
ΤΗΣ οΙΚολογΙΑΣ
Στο σχεδιαστικό σύμπαν του Θανάση Μπάμπαλη το ξύλο είναι καμπύλο, η τεχνολογία μάς φέρνει κοντά στη 
φύση και το design γίνεται υπόθεση για κοφτερά μυαλά 
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μου στην άκρη και να ακούω καλά τι μου ζητάνε να 
κάνω. Σχεδόν πάντα, ως σχεδιαστής, έχεις δύο πελά-
τες – εκείνον που θα σε πληρώσει (ο κατασκευαστής 
συνήθως) και εκείνον που θα χρησιμοποιήσει το 
προϊόν. Αν δεν τους «ακούσεις» καλά και τους δύο, 
δεν ικανοποιείς κανέναν. ο σχεδιαστής πρέπει να 
ακούει και αυτά που δεν του λένε...
Τα τελευταία χρόνια με απασχολεί σοβαρά 
το θέμα της Παιδείας στην Ελλάδα. Στη Σχολή 
Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και επίπλου 
(www.wfdt.teilar.gr) του ΤεΙ λάρισας, όπου βρίσκομαι 
σήμερα, οι συνθήκες είναι σίγουρα καλύτερες από 
το μέσο όρο. Ένας στόχος μου είναι να βελτιώσω 
το εργαστήριο Βιομηχανικού Σχεδιασμού, ώστε 
να γίνει πρότυπο για τις άλλες συναφείς σχολές. 
Παράλληλα θα ήθελα να δημιουργήσω ή να ανήκω 

σε μια μεγάλη «παρέα» από σχεδιαστές όλων των 
ειδικοτήτων (μια μεγάλη πανελλαδική εταιρεία 
σχεδιασμού) που θα μπορεί να καλύψει όλες τις 
ανάγκες ενός πελάτη, από Brand Management μέχρι 
Σχεδιασμό προϊόντων και γραφιστική. Μια εταιρεία 
που να έχει τα καλύτερα μυαλά και να προσφέρει 
σωστές και υπεύθυνες λύσεις. Τέλος, θα ήθελα πολύ 
να ξανα-σχεδιάσω πολλές από τις συσκευασίες των 
προϊόντων που εξάγουμε σαν χώρα, όπως έκανα ήδη 
για τη συσκευασία ελαιόλαδου.
Επέστρεψα στην Ελλάδα μετά από δεκαπέντε 
χρόνια στο εξωτερικό. Ήταν ένα σοκ στην αρχή, 
αλλά τελικά μου άρεσε και αποφάσισα να ριζώσω. 
Τα πράγματα βελτιώνονται και πιστεύω ότι σε λίγα 
χρόνια θα είναι ακόμη καλύτερα. Ξέρω τι θέλω στη 
ζωή και έχω υπομονή και επιμονή.  

Who is Who 

ο Θανάσης Μπάμπαλης σπούδασε Βιομηχανικό 
Σχεδιασμό στο London Metropolitan University, ενώ 
ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές με 
υποτροφία στο Royal College of  Art του λονδίνου. 
Στη συνέχεια εργάστηκε σαν σχεδιαστής στη νέα 
Υόρκη, ενώ το 2003 επέστρεψε μόνιμα στη Θεσ-
σαλονίκη, όπου έγινε ιδρυτικό μέλος της ομάδας 
σχεδιασμού επίπλων COR3 (2004). Διδάσκει στο 
Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και 
επίπλου του ΤεΙ λάρισας. Πολλές δημιουργίες του 
έχουν βραβευτεί. ο καναπές Ostraco, το πρώτο του 
έργο όταν ήταν ακόμη φοιτητής, χρησιμοποιήθηκε 
στην εκπομπή “Don’t Forget your Toothbrush” του 
Βρετανικού Channel 4, στην ταινία “Sliding Doors” 
(1998) του Peter Howitt και σε πλειάδα διαφημιστι-
κών spots. Πρόσφατα συμμετείχε στις εκθέσεις 
“DesignLab 2009” και “Redesign - Reuse” του 
Green Design Festival Athens 2008. Πρόσφατα, 
επίσης, με τη σύζυγό του Όλγα Ταμπουρή απόκτη-
σαν την πρώτη τους κόρη, Μαρία-Χριστίνα, η οποία 
τους έχει πάρει το μυαλό...

ΚΑλογεροΣ yPSiLOν

1

TRiCeNTeNNiAL GRAND PiANO STeiNwAy
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καπάκια 2. Μεταλλικός καλόγερος 3. Καρέκλα 

σχεδιασμένη σε συνεργασία με τον Ben Liguel 

5. Τραπέζι Coqomotif 6. Τραπέζι D Table 
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S H O P P I N G

KITCHEN DELIGHT 
Κουζίνες να σου τρέχουν τα σάλια!

MIELE 
Κουζίνα σε λάκα με ανοξείδωτες λαβές, πάγκο από laminam 

και τραπέζι σε φυσικό ξύλο σφενδάμου

MODA BAGNO KITCHEN 
Κουζίνα της Bontempi, σειρά Area

PROTECTA 
Κουζίνα Gea με χρωματιστή λάκα και τζάμι αμμοβολής 

ALTA LINEA 
Κουζίνα Twenty του οίκου Modulnova από ανάγλυφο ξύλο, 

corian και γυαλί ασφαλείας

ELTOP 
Κουζίνα με πόρτες από πλαίσιο αλουμινίου και τζάμι 

BERLONI 
Kουζίνα Master σε λευκή λάκα και inox

NEOSET 
Γωνιακή κουζίνα με ψηλά αποθηκευτικά ντουλάπια 

και κεντρική νησίδα

DESIGN PLAZA 
Σύνθεση κουζίνας της Hacker

FRANKE 
Αναμεικτική μπαταρία με φως που αλλάζει χρώμα βάση 

θερμότητας, συλλογή Just Colour - Just Light
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ΑLTA PLUS+ 
Κουζίνα Arte Artematica 

του οίκου Valcucine από κρύσταλλο 
ζωγραφιστό και πέτρα, με 

ηλεκτρικούς μηχανισμούς αφής
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hydro
Το νερό διώχνει την κακή ενέργεια

VISION TANK 
Νιπτήρας Ring και έπιπλο Basic, σχ. Giuseppe Vigano, 

του οίκου Cogliati

MODA BAGNO 
Έπιπλα μπάνιου Rifra, σειρά Less 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Κεφαλή ντους Kaa, συλλογή Free Ideas 

του ιταλικού οίκου Cea 

FRANKE 
Μπαταρία νιπτήρα Rettangolo Colour που αλλάζει χρώμα 

βάσει θερμότητας 

ΙDEAL STANDARD 
Μπανιέρα υδρομασάζ WWW, σχ. Marc Sadler, με συστήματα 

Dry Jets και Flat Jets 

VISION TANK 
Μπανιέρα του οίκου Rapsel από τη σειρά Artquitect, 

σχ. Jaime Hayon 

KISKINIDIS 
Κρυστάλλινες ψηφίδες δαπέδου και τοίχου της Sicis 

PORCELANA 
Επιδαπέδια χρωμέ μπαταρία, σειρά Art deco 

της THG 

BATHROOM PLUS 
Είδη υγιεινής Simas, σειρά Frozen
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ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Στήλη ντους με jets για υδρομασάζ και μπαταρία καταρράκτης, 

συλλογή Oraito του οίκου Supergrif  
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To Know How
Κάνε το σωστά. Διάλεξε σαν βασικά υλικά το οπλι-
σμένο μπετόν και τη στεγανοποιητική μεμβράνη, που 
έχουν μεγάλη ανθεκτικότητα. Προτίμησε compact 
μηχανοστάσιο – εξοικονομεί χώρο και θα σε ανταμείψει 
με τη λειτουργικότητά του. 
Clear Blue. Εκείνο που κάνει μια πισίνα δελεαστική και 
ακαταμάχητη είναι τα κρυστάλλινα νερά της που δια-
τηρούν τη διαύγειά τους και δεν πρασινίζουν. Γι’ αυτό, 
πέρα από τη σωστή φίλτρανση, χρειάζεται και η επιλογή 
κατάλληλων προϊόντων απολύμανσης του νερού. 
Happy to serve you. Διάλεξε προσεκτικά τον κατα-
σκευαστή της πισίνας σου ώστε να διαθέτει εμπειρία 
και να παρέχει εγγυήσεις ποιότητας και, βέβαια, after 
sales service. 

Η Playlist
Το Top 10 που θα σε βάλει εγγυημένα στο κλίμα 
του καλοκαιριού
Len - steal my sunshine
Nelly - Hot in Here
Natasha Bedingfield - Pocket Full of sunshine
Ting Tings - shut Up & let Me Go
Black Eyed Peas - let’s Get it started
Coldplay - Viva la Vida
The Beach Boys - Kokomo
Sisqo - thong song
LFO - summergirls
Lil’Flip ft. Lee - sunshine 

Τα κοκΤΕιλ
Αγαπημένα tropical drinks – κατευθείαν από 
το μπαρ της πισίνας

Μυστικά από την Piscines ideales, για μια υπέροχη ζωή δίπλα στην πισίνα 

POOl PaRty!!!

MAI TAI 
45ml άσπρο 
ρούμι  
30ml μαύρο 
ρούμι  
15ml αμαρέτο  
xυμός ανανά  

MARGARITA
 60ml τεκίλα
30ml κουαντρό 
30ml λεμόνι  

PINA COLADA
60ml άσπρο 
ρούμι  
30ml κρέμα 
ανανά  
χυμός ανανά
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ΠΑΝΤΟΣ ΚΑΙΡΟΥ 
Στο showroom της εταιρείας Candlelight θα βρεις αυτό 
που ψάχνεις για το εξοχικό σου σπίτι – κι εδώ θα προσθέσω 
την κλισέ, αλλά αληθινή για την περίσταση έκφραση... και 
όχι μόνο. Καναπέδες, πολυθρόνες, καθρέφτες, φωτιστικά, 
έπιπλα κήπου και τα ιδιαίτερα τραπέζια Marmonrino. Φτι-
αγμένα με βάση από τσιμέντο, αναμεμειγμένο με φυτά και 
χαλίκια γρανίτη που μαζεύουν από τις εκβολές του ποταμού 
Mekong στο Βιετνάμ. Με ειδική επεξεργασία γίνονται αδι-
άβροχα στο λάδι και το κρασί, δεν είναι πολύ βαριά και, το 
σημαντικότερο, μπορούν να μείνουν μόνιμα στον κήπο, μια 
και είναι απρόσβλητα σε όλες τις καιρικές συνθήκες. 
Λ. Ανθούσας 50, Παλλήνη, 210 6034.206

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΝΤΙΖΑΪΝ 
25 χρόνια φινέτσας και εργονομικής άνεσης στην ιστορία 
του επίπλου τα λένε όλα! Η εταιρεία Επίπεδο γνωρίζει 
πώς να αναδεικνύει το χώρο. Εξοπλίζει σαλόνι, κρεβα-
τοκάμαρα, καθιστικό, με έπιπλα υψηλής αισθητικής και 
λειτουργικότητας, που δίνουν έμφαση στη λεπτομέρεια 
και την άφταστη ποιότητα. Προσθέτει και Λίστα Γάμου με 
μοναδικά προνόμια και συνεχίζει να γοητεύει. Λ. Αλίμου 
52, Άλιμος, 210 9835.959/ Λ. Πεντέλης 37, Χαλάνδρι, 210 
6894.071-2/ Κατακώλου & Προύσσης, Πύργος, 26210 20165/ 
Stock selections: Μάνδρα Αττικής, Στρ. Νικολάου Ρόκκα 128, 
210 5556.126 (1η έξοδος Αττικής Oδού)

ΡΟΥΧΑ ΚΑΘΑΡΑ
Με το νέο πλυντήριο της Miele W1744 WPS το πλύσιμο 
γίνεται παιχνιδάκι και εντυπωσιάζεις και τον αυστηρό κριτή 
(μαμά-πεθερά). Κάνεις ένα τηλεφώνημα στους τεχνικούς 
της Miele, έρχονται να σου εγκαταστήσουν εντελώς δω-
ρεάν 4 νέα πακέτα προγραμμάτων, που περιλαμβάνουν 
συνολικά 20 προγράμματα, και καθαρίζεις μια για πάντα 
με τους δύσκολους λεκέδες και τα ευαίσθητα ρούχα. Άμα 
έχεις και το στεγνωτήριο, καθάρισες κυριολεκτικά. Ούτε 
τσαλάκωμα, ούτε σιδέρωμα. Και έχεις και 10 χρόνια δωρεάν 
service. Λ. Μεσογείων 257, Ν. Ψυχικό, 210 6794.444

   candle light

   candle light

   επιπεδο

h o m e  m a r k e t

I ( ❤ ) hoMe
Της ναΤαΛιαΣ δΟυΚα

Ήλιος, λουλούδια, χρώματα κι αρώματα. Μύρισε άνοιξη επιτέλους! Θέλω 
να ανανεώσω το σπιτάκι μου εδώ και τώρα. Θέλω να πετάξω από πάνω του 
τα βαριά χειμωνιάτικα χαλιά, τα σκούρα χρώματα και τα μάλλινα. Θέλω να 
ανοίξω τα παράθυρα, να μπει φρέσκο αεράκι. Θα αλλάξω κουρτίνες, θα 
αγοράσω ανοιχτόχρωμο ριχτάρι για τον καναπέ, θα ντύσω με λουλουδάτη 
ταπετσαρία τον έναν τοίχο, θα βάλω πολλά κεντητά μαξιλαράκια, ροζ, κί-
τρινα, πράσινα, θα αγοράσω floral σεντόνια για το κρεβάτι, θα φυτέψω στη 
βεράντα δυόσμο και βασιλικό. Μετά θα καθίσω αναπαυτικά στην πολυθρό-
να και θα διαβάσω το ΗoMe. Θα πάρω κι άλλες ιδέες, πολλές ιδέες!
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FASHION HOME
Στη Setoffel θα βρεις ό,τι χρειάζεσαι για να ντύσεις όμορφα 
το σπίτι σου. Βελούδα, μετάξια, σενίλ, οργάντζες, χρώματα 
παλ ή έντονα, εντυπωσιακά σχέδια, μοτίβα κλασικά, ρομα-
ντικά ή μοντέρνα. Ύφασμα για τον αγαπημένο σου καναπέ, 
κουρτίνες, ταπετσαρίες, μοκέτες, μαξιλαράκια, ακόμα και 
συστήματα σκίασης. Οι αποκλειστικές συνεργασίες με 
γνωστές εταιρείες στο χώρο του υφάσματος, όπως η JAB, η 
Chivasso και πολλές άλλες, καθώς και το ISo, πιστοποιούν 
την εγγυημένη ποιότητα των προϊόντων. Λ. Κηφισίας 360 & 
Θερμοπυλών, Χαλάνδρι, 210 6834.831-2  

SWEET DREAMS 
Πιστεύεις ότι τα κρεβάτια δεν κάνουν όνειρα; Πιστεύεις ότι 
δεν ονειρεύονται να εξελιχθούν για να προσφέρουν ακόμα 
καλύτερες συνθήκες ξεκούρασης; Κάνεις λάθος. Η από-
δειξη είναι οι νέοι μηχανισμοί Flexible της Εlite Strom. Ένα 
όνειρο που μπορεί να γίνει πραγματικότητα σε κάθε κρε-
βάτι. ακόμα και στο δικό σoυ. Με ένα απλό τηλεφώνημα οι 
τεχνικοί της elite Strom έρχονται στο χώρο σου, τοποθετούν 
το νέο μηχανισμό Flexible και ανανεώνουν τη σχέση σου με 
τον ύπνο. Και με την εγγύηση ποιότητας της elite Strom, 
σχέση που κρατάει για πάντα. Λ. Αλίμου 2-4, Άλιμος, 210 
9886.043 και σε πολλά καταστήματα σε όλη την Ελλάδα. 

ΚΟΜΨΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ 
Η ιστορία ξεκίνησε το 1912 και από τότε είναι εταιρεία-συ-
νώνυμο της κομψότητας και της τεχνογνωσίας. Η ιταλική 
εταιρεία Poltrona Frau διαθέτει σήμερα περισσότερα 
από 50 καταστήματα σε όλο τον κόσμο, ενώ τα χειροποίητα 
έπιπλά της αποτυπώνουν την ιστορία του σύγχρονου ντιζάιν 
και την απόλυτη εργονομία. Στην Ελλάδα τις δημιουργίες 
της Poltrona Frau αντιπροσωπεύει η εταιρεία AΒΑΞ. Λ. 
Κηφισίας 233, Κηφισιά, 210 6236.630-40/ Λ. Κηφισίας 36, 
Μαρούσι, 210 6108.840/ Λ. Κηφισίας 324, Χαλάνδρι, 210 
6834.397/ Λ. Ποσειδώνος 60, Άλιμος, 210 9853.831-2    

   miele

   setoffel

   elite strom

   abaξ
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«ΠΡΑΣΙΝΗ» ΠΙΣΙΝΑ 
Μία ακόμη διάκριση για την εταιρεία Piscines Ιdeales, 
αυτή τη φορά με την κατάκτηση του βραβείου οικολογικής 
πισίνας. Ο διαγωνισμός διοργανώθηκε υπό την αιγίδα της 
Ε.Ε. από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Προ-
στασίας Περιβάλλοντος και το βραβείο απονεμήθηκε στην 
Piscines Ideales, στο κέντρο Γαία του Μουσείου Γουλανδρή, 
παρουσία πολλών εκπροσώπων περιβαλλοντικών οργανώ-
σεων. Συγχαρητήρια! Δαβάκη 18, Πεύκη, 210 6148.400/ Λ. 
Λαυρίου 122, Παιανία, 210 6028.081 

SuR MESuRE  
Λευκά είδη που θα σε ξετρελάνουν με τα μοναδικά τους 
σχέδια, τη φινέτσα και την ποιότητά τους. διαλέγεις το ύφα-
σμα, βαμβακερό, σατέν ή percale, και η έμπειρη ομάδα της 
εταιρείας Aster Kin ετοιμάζει σεντόνια αποκλειστικά και 
μόνο για σένα, ακόμα και σε ειδικές διαστάσεις. Κι ακόμη, 
παπλωματοθήκες, υφάσματα για κουρτίνες, ταπετσαρίες, 
τραπεζομάντιλα, σουπλά, πετσέτες υδρόφιλες, απορρο-
φητικές, ανθεκτικές ακόμα και για επαγγελματική χρήση, 
και μπουρνούζια. αν θέλεις κεντάνε και το μονόγραμμά 
σου, για να ζεις την κάθε μέρα με βασιλικές ανέσεις. Τέλος, 
ονειρεμένα λευκά είδη για παιδικά δωμάτια! Ελ. Βενιζέλου 
130, Ν. Ερυθραία (1os όροφος), 210 6200.961-519

DECO PANORAMA 
Με το που περνάς το κατώφλι του πολυκαταστήματος 
Notos Home θα σε πάρει από το χέρι η άνοιξη και θα σε 
ξεμυαλίσει. 300.000 (ναι, σωστά διαβάζεις) επώνυμα προϊ-
όντα σε έπιπλα και αντικείμενα για το σπίτι. Κάτι απ’ όλα θα 
ζηλέψεις, άνθρωπος είσαι και συ. Στον 7o όροφο στην πλ. 
Κοτζιά και στο αίθριο (ισόγειο) του Golden hall έχουν φέρει 
τα μέσα - έξω. Έπιπλα κήπου και πισίνας από φυσικό ή πλα-
στικό ρατάν και τραπέζια από ανακυκλωμένο teak κλέβουν 
την παράσταση και αναμένεται να πρωταγωνιστήσουν στα 
καλύτερα μπαλκόνια. Κρατίνου 5, πλ. Κοτζιά, 210 3743.000/ 
Golden Hall, Λ. Κηφισίας 37Α, Μαρούσι, 211 1815.000 

WINE BAR
νέο κρασί Μικρός Βοριάς του Άγγελου Ρούβαλη, ροζέ, 
παρακαλώ. Με λαμπρό ρουμπινί χρώμα, αρώματα μικρών 
κόκκινων φρούτων, δροσερό στη γεύση, ιδανικό για να συν-
δυαστεί τα ανοιξιάτικα βράδια στο σαλονάκι της βεράντας 
μου με ορεκτικά, αλλαντικά, λαδερά και μαγειρεμένα στον 
ατμό. δεν παράγεται από ανάμειξη λευκού και κόκκινου 
κρασιού, αλλά από ειδική, ξεχωριστή ποικιλία στα αμπέλια 
του Ρούβαλη, σε υψόμετρο 840 μ. στην αιγιαλεία. 

   piscines ideales

   aster kin

   notos home

   ρουβαλησ
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ΕΠΙΠΛΑ

ΑΒΑΞ 
Λ. Kηφισίας 233, Kηφισιά, 210 6236.630-40/
Λ. Kηφισίας 36, Mαρούσι, 210 6108.840-1/ Λ.
Kηφισίας 324, Xαλάνδρι, 210 6834.397/ Λ. Πο-
σειδώνος 60, Άλιμος, 210 9853.831-2 

Mε πολλούς επώνυμους οί-
κους από το εξωτερικό (όπως
για παράδειγμα ο Ralph
Lauren) θα γεμίσει την τραπε-
ζαρία και το σαλόνι σας με ό-
μορφα, κλασικά έπιπλα, που
καταφέρνουν να αποδίδουν το
κύρος τους χωρίς να γίνονται
«βαριά». Eπίσης διατίθενται υ-
φάσματα, κρύσταλλα, φωτιστι-
κά και πολλά διακοσμητικά.

ALTA LIVING Λ. Βουλιαγμένης 593,
Άλιμος, 210 9961.975/ Λ. Κηφισίας 22, Π.
Αμαρουσίου, 210 6896.170/ Λευκάδα/ Μυτι-
λήνη/ Χανιά

Φροντίζεις κάθε γωνιά του
προσωπικού σου χώρου βάζο-
ντας κομψά κομμάτια στην κα-
θημερινότητά σου: καναπέδες,
τραπεζαρίες, μικροέπιπλα,
κρεβατοκάμαρες και ντουλά-
πες με υπογραφές γνωστών
σχεδιαστών, που θα δώσουν
μοντέρνα γραμμή και ύφος.

ΑΝΘΗΣ
Λ. Μεσογείων 253, Ν. Ψυχικό, 210 6727.653/
Λ. Αλίμου 42, Άλιμος, 210 9827.308/ Λ. Μεσο-
γείων 458, Αγ. Παρασκευή, 210 6010.335

Η φήμη της οικογενειακής
παράδοσης τους ακολουθεί
εδώ και δεκαετίες.Τώρα και
με γνωστούς οίκους του εξω-
τερικού, έπιπλα και φωτιστι-
κά πρωτοποριακού ντιζάιν. 

AΜΑRΙLIΟ
Λ. Κηφισίας 258, Χαλάνδρι, 210 6744.880, Λ.
Βουλιαγμένης 44-46, Βούλα, 210 8991.950,
Stock: Λ. Μαρκοπούλου-Παιανίας, 8ο χλμ. Κορω-
πί, 210 6627.386

Με παρουσία 50 χρόνων στο
χώρο του μπάνιου, η εταιρεία
Αmarilio καθιερώθηκε ως το
πρώτο όνομα. Συνέχισε την
επιτυχημένη της πορεία και
στο χώρο της κουζίνας και
πλέον μπαίνει δυναμικά και
στους υπόλοιπους χώρους
του σπιτιού. 

ARMANI 
Λ. Κηφισίας 188, Χαλάνδρι, 210
6716.571-2
Από την πασαρέλα στο σπίτι.
Έπιπλα, διακοσμητικά αντι-
κείμενα, art de la table και εί-
δη για κουζίνα με έντονα τα
χαρακτηριστικά της κομψότη-
τας και της διαχρονικότητας.
Στοιχεία που διακρίνουν το
στιλ Armani.

ARCHONTIKIS Τhe
Boutique of Interiors
Design 
Προφήτη Ηλία 24, Πυλαία, Θεσσαλονίκη, 2310
327.097 

Showroom που φέρνει το
design του Μιλάνου στη Θεσ-
σαλονίκη. Καναπέδες, τρα-
πέζια, καρέκλες, διακοσμητι-
κά αντικείμενα και φωτιστικά
από τους μεγαλύτερους οί-
κους του εξωτερικού. Για να
πάρεις μια μικρή γεύση ανα-
φέρω: Vitra, Busnelli,
Palluco, ClassiCon, Arper,
Alias, Tobias Grau, Ingo
Maurer κ.ά. 

ARREDAMENTO
Iερά Οδός 315, Αιγάλεω, 210 5988.917
Λ. Πεντέλης 73, Χαλάνδρι, 210 680.0515

Ιταλικό design από γνωστούς
οίκους που μπορείς να βρεις
μόνο εδώ, σε όλη την γκάμα
επίπλων: σαλόνια, τραπεζα-
ρίες, κρεβατοκάμαρες, μι-
κροέπιπλα. Η γραμμή των ε-
πίπλων είναι πολύ ιδιαίτερη. 

BO CONCEPT  
Δίκτυο καταστημάτων. Πληροφορίες: 210 8767.000

Φιλοσοφία της εταιρείας εί-
ναι ο λιτός σχεδιασμός, η γε-
ωμετρική και απλή γραμμή,
για να ταιριάζουν σε πολ-
λούς χώρους. Πολλαπλές
προτάσεις για καναπέδες,
τραπεζαρίες, κρεβατοκάμα-
ρες, μικροέπιπλα και αξε-
σουάρ διακόσμησης. 

CANDLE LIGHT THE
SHOWROOM
Λ. Ανθούσας 50, Παλλήνη, 210 6034.206
www.candlelight.gr

Η ανατολή συναντά τη δύση
σε έπιπλα για όλα τα στιλ.
Στο showroom θα διαλέξεις
έπιπλα αποκλειστικής εισα-
γωγής τους για minimal δια-
κόσμηση, σε country στιλ ή
ακόμα και έπιπλα φτιαγμένα
ειδικά για το εξοχικό στο
βουνό. Lounge μουσική σε
χαλαρώνει και το espresso
καφεδάκι σε περιμένει να το
απολαύσεις τόσο, όσο και
τις εξαιρετικές τιμές. Με ά-
νετο πάρκιγκ.    

CAPPELLINI GLOBAL
Πανεπιστημίου 49, Στοά Αρσάκη, 210 3239.346 

Νέο και ωραίο, φέρνει το
design στην καρδιά της Αθή-
νας. Έπιπλα, αντικείμενα και
φωτιστικά από τις χωρίς
πολλές συστάσεις εταιρείες,
Cappellini, Marimekko, Itala,
Tom Dixon και Kartell.  

CARTECO 
Λυκούργου 235, Καλλιθέα, 210 9414.848

Design center αρχιτεκτονι-
κών εφαρμογών και διακό-
σμησης. Εδώ το σύνθημα εί-
ναι “value for money” και θα
βρεις αντικείμενα και κομμά-
τια για το σπίτι υψηλής ποιό-
τητας, χωρίς εξάρσεις στις τι-
μές: από χάρτινα διαχωριστι-
κά, μεταλλικές μοκέτες, ανο-
ξείδωτα πλέγματα, μέχρι
wallpapers και φωτιστικά.

CASA BERLONI 
Λ. Μαραθώνος 73 & Κοιμ. Θεοτόκου Γέρακας,
210 6618.755

Δώστε ιταλική κομψότητα στο
σπίτι σας με  έπιπλα υψηλής
αισθητικής για όλους του χώ-
ρους, που πίσω τους κρύβουν
διάσημες υπογραφές από την
Berloni. Η ποιότητα είναι εγ-
γυημένη και το αισθητικό α-
ποτέλεσμα σίγουρα μοναδικό. 

COCOMAT
Τατοΐου 165, Κηφισιά, 210 6251.971/ Β. Σοφίας
11 & Χατζηαντωνίου 1, Μαρούσι, 210
6121.696/ Ποσειδώνος 56, Άλιμος/ Ποσειδώ-
νος 1 & Έλλης 2, Π. Φάληρο/ Λ. Μαραθώνος
105, Παλλήνη/ Πατησίων 236, Πατήσια/ Ηρώ-
ων Πολυτεχνείου 62, Πειραιάς/ Ακτή Θεμιστο-
κλέους 22 & Φρεατίδας 43, Πειραιάς/ 25ης
Μαρτίου 38 & Παλαιολόγου, Χαλάνδρι 

Βολικά είδη για το σπίτι, απα-

λής υφής και αντιαλλεργικά.
Φυσικό καουτσούκ, φύκια, α-
λογότριχα, κοκοφοίνικας, λινό
και αγνό μαλλί φτιάχνουν υγι-
εινά έπιπλα και αντικείμενα. 

DAFI-DAFI
Λεωφ. Φυλής 167, Kαματερό, 6η έξοδος Aττικής
οδού, 210 2384.677 -659

Kατασκευή σαλονιών sur
mesure, σε ό,τι σχέδιο και με
οποιοδήποτε ύφασμα ή δέρμα
θέλετε. Aποσπώμενα υφά-
σματα για να πλένονται και
δεύτερο ντύσιμο για να αλλά-
ζετε ταπετσαρία και διάθεση.

Eπίσης κατασκευάζει κρεβάτια
με στρώμα, υπόστρωμα, κε-
φαλάρια. Συνεργασία  με όλες
τις στρωματοβιομηχανίες. Kα-
τασκευή καρεκλών τραπεζα-
ρίας και μαξιλάρια για κήπους,
χτιστούς καναπέδες κ.λπ. Aνα-
λαμβάνει και επαγγελματικούς
χώρους, μπαρ, ξενοδοχεία, ε-
στιατόρια. Tιμές  super.

DESIGN PLAZA 
Πάτμου 4-10 (όπισθεν νοσοκομείων Yγεία και
Mητέρα), 210 6850.611, www.designplaza.gr  

O ναός-θεματοφύλακας του
σύγχρονου σχεδιασμού όσον
αφορά έπιπλα, φωτιστικά και
αντικείμενα καθημερινής χρή-
σης. Aν σας παραθέταμε τη
λίστα των σχεδιαστών, θα
χρειαζόμασταν βιβλίο. Το
Mουσείο Design στεγάζεται
στον ίδιο χώρο.

DIANNA KARVOUNIS
Λουκιανού 36, Kολωνάκι, 210 7254.844 

Έπιπλα, φωτιστικά και κεραμι-
κά, όλα τους χειροποίητα και
σχεδιασμένα από την Nταϊάνα
Kαρβούνη. Aντλούν την έ-
μπνευσή τους από τις δεκαε-
τίες του ’40, του ’50 και του
’60 και αποπνέουν μια αγάπη
για τη λιτή πολυτέλεια. Διαθέ-
τει επίσης υφάσματα επιπλώ-
σεων, μεγάλη συλλογή κε-
ριών, καθώς και πολλά παλιά
αντικείμενα και αξεσουάρ.

ΔEΛOYΔHΣ  
Λεωφ. Kηφισίας 217, Kηφισιά, 210 8061.759/
Λεωφ. Kηφισίας 230, Xαλάνδρι, 210 6774.900.
DELOUDIS OBJET: Σπευσίππου 3-5, Kολωνάκι,
210 7235.684 

Eίναι, στη συνείδηση του ελλη-
νικού κοινού, η εταιρεία που
ταυτίζεται με το σύγχρονο
design. Θα βρεις έπιπλα, φωτι-
στικά και διακοσμητικά αντικεί-
μενα των διασημότερων οίκων
του είδους.  

ΕLITE STROM
Λ. Αλίμου 2-4, Άλιμος, 210 9886.043/ Λ. Πε-
ντέλης 37, Βριλήσσια, 210 8100.675/ Λ. Βου-
λιαγμένης 64, Γλυφάδα, 210 9635.851/ Λ. Ηλι-
ουπόλεως 62, Δάφνη, 210 9755.077/ Λ. Θησέ-
ως 1, Εκάλη, 210 8131.098/ Λ. Θηβών 485,

Ίλιον, 210 5737.160/ notos home, πλ. Κοτζιά,
210 3743.148/ Λ. Κηφισίας 263Α, Kηφισιά,
210 8087.592/ Γρ. Λαμπράκη 122, Πειραιάς,
210 4135.567/ Λ. Κηφισίας 332, Χαλάνδρι,
210 6898.244/ Λ. Μεσογείων 315, Χολαργός,
210 6741.944/ EXCLUSIVE SHOP Hästens: Λ.
Βουλιαγμένης 40, Γλυφάδα, 210 9608.740 και
σε πολλά καταστήματα σε όλη την Ελλάδα 

Οι «ειδικοί στον καλό ύπνο»,
με εμπειρία 25 ετών και προϊ-
όντα που δημιουργούνται με
το μεράκι και τη γνώση ολό-
κληρων γενεών. Εδώ θα
βρείτε στρώματα κάθε τύπου,
ολοκληρωμένες προτάσεις
για την κρεβατοκάμαρα, αλλά
και τα περίφημα σουηδικά
προϊόντα ύπνου Hästens.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ 
Hρακλείτου 6, Kολωνάκι, 210 3627.159/ Λ. Κη-
φισίας 194, Χαλάνδρι, 210 6770.121 

Oι πιο ωραίοι παλιοί γαλλικοί
πολυέλαιοι της πόλης, φίνα
έπιπλα από την Άπω Aνατολή
και μοναδικά χρυσά κοσμή-
ματα από τις παραδοσιακές
αγορές τις Mεσοποταμίας και
των μυθικών περιχώρων της.

ΕΠΙΠΕΔΟ
Λ. Αλίμου 52, Άλιμος, 210 9835.959/ Λ. Πεντέ-
λης 37, Χαλάνδρι, 210 6894.071/ Κατακόλου
και Προύσσης, Πύργος Ηλείας, 26210 20165,
www.epipedo.gr 

Έπιπλα απλωμένα σε πολλά
τετραγωνικά, για ευχάριστο
και άνετο shopping, αποτί-
νουν φόρο τιμής στις καθαρές
γραμμές που εγγυώνται εργο-
νομία, άνεση και διαχρονικό
στιλ. Αντιπροσωπίες από
γνωστούς οίκους του εξωτε-
ρικού και αρκετά κομμάτια της
τελευταίας λέξης του design.

EUROHOUSE 
Λ. Ποσειδώνος 67, Άλιμος, 210 9858449/ Λ.
Κηφισίας 280, Χαλάνδρι, 210 6899.231-33/
Ιλίου 33, Πλ. Ιλίου, Ίλιον, 210 2636.045/ Ηλι-
ουπόλεως 124, Δάφνη, 210 9751.781

Σύγχρονα έπιπλα ελληνικής
κατασκευής που συνδυάζουν
ποιότητα, σχεδιασμό, επιλο-
γές προσαρμογής σε ειδικούς
χώρους και διαστάσεις, κα-
θώς και ευελιξία στις πληρω-

μές. Kι όλ’ αυτά από μία μο-
ντέρνα και δυναμική εταιρεία,
που δραστηριοποιείται την τε-
λευταία 15ετία στο χώρο του
επίπλου και που σαν ένα από
τα κυριότερα μελήματά της ο-
ρίζει το σεβασμό και την εξυ-
πηρέτηση του πελάτη. 

FENDI
Λ. Κηφισίας 248, Χαλάνδρι, 210 6720.170 

Οι συστάσεις περισσεύουν
όταν έπιπλα, αντικείμενα,
φωτιστικά και χαλιά φέρουν
τη διάσημη υπογραφή
FENDI. Αισθητική απόλαυση
και πολυτέλεια που έρχεται
στην Ελλάδα από την εται-
ρεία ΑΒΑΞ.   

G&G HOME
Λ. Κηφισίας 358, Χαλάνδρι, 210 6828.900,
www.gng-home.com/ 10o χλμ. Λ. Μαρκόπου-
λου, Μαρκόπουλο, 22990 26034

Νέο κατάστημα επίπλων που
συνδυάζει προτάσεις μοντέρ-
νου design με εγγύηση υψηλής
ποιότητας και προσιτού κό-
στους. Στα πέντε επίπεδα του
καταστήματος και σε ένα εντυ-
πωσιακό χώρο 1.300 τ.μ. θα
βρείτε μια μεγάλη συλλογή ε-
πίπλων ιδίας παραγωγής, συλ-
λογές από τους καλύτερους
ευρωπαϊκούς οίκους και κομ-
μάτια των πιο γνωστών ονο-
μάτων της διεθνούς σκηνής
του design. 

GIRAMONDO 
Τατοΐου 157, Μεταμόρφωση, 210 2855.228,
www.gadgetsandlifestyle.com 

Προϊόντα ήχου και εικόνας με
MP3 και Ipod, κινητά, φορητά
για παραλία, camping, ταξί-
δια, σπίτι, γραφείο και όπου
αλλού μπορείτε να φαντα-
στείς. Επίσης, έπιπλα κήπου,
σειρά από ξαπλώστρες και α-
νάκλιντρα.  

HABITAT 
Πλ. Εσπερίδων 2Α, Γλυφάδα, 210 8983.662
/Notos Home, Kρατίνου 5, πλ. Κοτζιά, Αθήνα,
210 3743.000/ Golden Hall, Λ. Κηφισίας 37Α,
Μαρούσι

Το Ηabitat είναι και πάλι κοντά
μας. Έπιπλα για όλο το σπίτι,
φωτιστικά, λευκά είδη, art de la
table, είδη για το μπάνιο και την
κουζίνα, η φίρμα που ντύνει τα
πιο σύγχρονα σπίτια της πόλης.    

HΟMAD 
Κηφισίας 71, Μαρούσι, 210 6109.546, 210
6107.049/ Αλίμου 79, Άλιμος, 210 9961.350,
210 9901.225, 210 9968.805

Σε ένα φιλόξενο και σύγχρονο
περιβάλλον, θα συναντήσετε
προτάσεις για το υπνοδωμά-
τιο και το living room. Κύριο
χαρακτηριστικό των προϊό-
ντων της Ηomad η εξαιρετική
σχέση ποιότητας-τιμής. Ένα ε-
πιτελείο έμπειρων συνεργα-
τών θα σας βοηθήσει, προτεί-
νοντας ιδανικές λύσεις για το
χώρο σας. 

INTERNI
Αναπαύσεως 50, Βριλήσσια, 210 8036.700/ Λ.
Κηφισίας 190, Χαλάνδρι, 210 6775.080/ Ηρακλεί-
του 4, Κολωνάκι, 210 3616.174/ Λ. Ποσειδώνος
59, Καλαμάκι, 210 9886.333/ Eθν. Αντιστάσεως
135, Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη, 2310 431.000/ Π.
Μελά 3, Κέντρο Θεσσαλονίκης, 2310 288.445/ Λα-
γού 23, Λάρισα, 2410 623.153-4/ Λ. Δημοκρατίας
79, Ηράκλειο, Κρήτη, 2810 214.116-7

Όμιλος εταιρειών με θεματι-

O ¢ ∏ ° √ ™

TECHNO-LOVE

Το e-shop είναι ένας 
μικρόκοσμος τεχνολογίας
που έχει τα πάντα, από 
τηλεοράσεις και dvd μέχρι 
τα πιο περίεργα gadgets,
που μπορείς να αποκτήσεις
με πολλούς τρόπους. Με μια
επίσκεψη σε ένα από τα
καταστήματά τους, με ένα
τηλεφώνημα ή μέσω
internet με ένα κλικ. 
Βασ. Γεωργίου 47, Χαλάνδρι και 60 καταστήματα

σε όλη την Ελλάδα, 211 5000.500

DESIGN
PLAZA ΒΑΖΑΑR

8-10/5
ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

ΜΕΓΑΛΩΝ DESIGNERS ΣΕ TIMEΣ
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. ΤΟ DESIGN PLAZA

ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΠΕΡΙΖΗΤΗΤΑ KOMMATIA
ΚΑΙ KANEI ΕΝΑ ΓΙΟΡΤΙΝΟ 
BAZAARΤ ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ 

ΚΑΙ ΟΣΟΥΣ ΕΚΤΙΜΟΥΝ 
ΤΟ ΚΑΛΟ DESIGN. 

Πάτμου 4-8, 210 6850.611
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Το country chic είναι το κεντρικό θέμα της φετινής 
ανοιξιάτικης κολεξιόν της Roche Bobois και είναι 
ένα πρώτης τάξης παράδειγμα της πολιτικής οικο-
λογικού σχεδιασμού που εφαρμόζει πιστά η εταιρεία 
– μιας πολιτικής που στόχο έχει να διαμορφώσει ένα 
αισθητά πιο αυξημένο αίσθημα περιβαλλοντικής 
ευθύνης, χωρίς να κάνει εκπτώσεις στην ποιότητα 
και το στιλ. Τα έπιπλα της κολεξιόν μάς προσκαλούν 
να αφεθούμε ελεύθεροι και να χαλαρώσουμε σε 
ένα σκηνικό το οποίο, παρότι βρίσκεται σε κλειστό 
χώρο, μοιάζει να είναι ένα με τη φύση – και παρόλο 
που μπορεί να βρίσκεται στην καρδιά της πόλης, 
εμπνέεται από την ύπαιθρο και παραπέμπει σ’ αυτή. 
Τα χρώματα πλημμυρίζουν κάθε γωνιά του σπιτιού, 
φέρνουν στο νου εικόνες από τόπους μακρινούς και 
σκιαγραφούν τη φιλοσοφία ενός νέου, δυναμικού 
τρόπου ζωής που σπάει τις νόρμες και μας παρασύ-
ρει σε έναν ορμητικό χείμαρρο φρέσκων, πρωτότυ-
πων ιδεών – τον κόσμο της Roche Bobois.
Roche BoBois: Λ. Κηφησίας 248, Χαλάνδρι, 

210 6711.700/ Λ. Ποσειδώνος 55, Άλιμος, 210 9859.040/ 

Ανδριανουπόλεως 22, Θεσσαλονίκη, 2310 486.624

Eco chic
Στιλ, αλλά και οικολογική ευαισθησία, στην 
ανοιξιάτικη συλλογή του οίκου

Roche BoBois



κή πίστη στο σύγχρονο σχε-
διασμό, στην αισθητική της
τελειότητας, με λίγα λόγια οι
γκουρού του ιταλικού, ολ-
λανδικού κ.ά. DESIGN εν
Eλλάδι. Γραμμές γεωμετρι-
κές, μινιμαλισμός με αρτίστι-
κη έμπνευση, για χώρους
πολυτελείς (ιδιωτικούς και
επαγγελματικούς) όπου κυ-
ριαρχούν οι καθαρές γραμ-
μές, για χώρους ανοιχτούς
στο «ροκ» σχεδιασμό του
μέλλοντός μας. Tιμές για λί-
γους, που ξέρουν και μπο-
ρούν, που θέλουν και αγα-
πούν το home-luxury. Διε-
θνείς οίκοι σφραγίζουν το
σίγουρο αποτέλεσμα των υ-
ψηλών προσδοκιών.

KARTELL FLAGSTORE 
Hροδότου 19, Kολωνάκι, 210 7257.575 / Λ. Kη-
φισίας 14, Mαρούσι, 210 6834.899 / Mητροπό-
λεως 92, Θεσσαλονίκη, 2310 280.035

Mοντέρνα έπιπλα από συν-
θετικά υλικά, πολλά από τα
οποία είναι διαφανή, ενώ
όλα τους βρίσκονται στην
αιχμή του δόρατος του ιταλι-
κού ντιζάιν. Eπίσης πλούσια
συλλογή από φωτιστικά, α-
ξεσουάρ γραφείου και καρέ-
κλες που καλύπτουν το πλή-
ρες φάσμα της σύγχρονης
μινιμαλιστικής αισθητικής. 

KONSOLAKIS INTERIOR 
Luxurius showroom: Λ. Σπατών 72, Γέρακας, 
210 6617.388/ Royal showroom: Λ. Αλίμου 10,
Άλιμος, 210 9847.441-2

Εκσυγχρονισμένο κλασικό
γούστο με άγγιγμα πολυτέλει-
ας: αντικείμενα και έπιπλα για
το σπίτι, με swarovski, πολύτι-
μες πέτρες, ασημί, χρυσό, πα-
γέτες και πολυτελή υφάσματα
κοσμούν ένα χώρο που διώ-
χνει τη ρουτίνα και αναβαθμί-
ζει την  καθημερινότητά σου. 

ΚΟΥΡΤΗΣ
INHOUSE Λ.Κηφισίας 176, Μαρούσι, 210
8066.245-495/ JUNIOR Λ. Κηφισίας 114, 
Μαρούσι, 210 6122.614 / Λ.Ποσειδώνος 54,
Άλιμος, 210 9852.407-9 
OFFICE Λ.Κηφισίας 252, Κηφισιά, 210 8013.236 
THE STOCK PLACE Σοφοκλή Βενιζέλου 20, 
Λυκόβρυση, 210 2847.213-4
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Εθνικής Αντιστάσεως 173, 
2310 478.700

Ένα από τα μεγαλύτερα ονό-
ματα στο χώρο του επίπλου
και της διακόσμησης. Εδώ θα
βρείτε πολλές προτάσεις για
κάθε χώρο του σπιτιού, κα-
θώς η εταιρεία διαθέτει πολ-
λές σειρές που υπογράφονται
από μεγάλα ονόματα του διε-
θνούς ντιζάιν.

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Λ. Κηφισίας 338, Κηφισιά, 210 6208.462-501/
Παρνασσός - Αράχωβα, Λιβάδι, στο Εμπορικό /
Αίγινα, 22970 61881

Όμορφα κλασικά έπιπλα που
αναδύουν το άρωμα και την α-
τμόσφαιρα ενός ζεστού κλα-
σικού χώρου. Θα εντυπωσια-
στείς από το ντεκόρ τού –έτσι
κι αλλιώς– καλαίσθητου κατα-
στήματος, θα γοητευτείς από
την ατέλειωτη γκάμα, θα εξυ-
πηρετηθείς από εξειδικευμέ-
νο, έμπειρο team συνεργα-
τών, θα ξαπλώσεις στις κατα-
πληκτικές κρεβατοκάμαρες
και στους αναπαυτικούς κανα-
πέδες, δεν μπορεί, φεύγοντας

είτε από την Deco σειρά είτε
από την Classic, κάτι θα έ-
χεις για να ονειρεύεσαι! 

LA MAISON COLONIALE 
Δίκτυο καταστημάτων. Πληροφορίες: 210
8767.000

Aυθεντικά κομμάτια για το
σπίτι από εξωτικούς προορι-
σμούς. Έθνικ έπιπλα και αξε-
σουάρ από Iνδία, Kίνα, Iαπω-
νία και Iνδονησία με κυρίαρχο
υλικό το ξύλο μασίφ σε κανα-
πέδες, κρεβάτια, τραπεζάκια,
κ.ά. Τιμές ανέλπιστα καλές για
την ποιότητα και την ομορφιά
των επίπλων.

LAURA ASHLEY
Bουκουρεστίου 28, Kολωνάκι, 210 3644.012

Όλα όσα χρειάζεται κανείς για
να δημιουργήσει σε κάθε δω-
μάτιο του σπιτιού του την αί-
σθηση και την ατμόσφαιρα ε-
νός γαλλικού μπουντουάρ.

LIGHT PLUS 
Λ. Βουλιαγμένης 54, Βούλα, 210
9689.113-5

Κομψό και απλό το νέο κατά-
στημα, στο οποίο θα βρεις μο-
ντέρνα έπιπλα, φωτιστικά και
αντικείμενα που θα μεταμορ-
φώσουν το χώρο σου σε ένα
σπίτι, με δυο λέξεις, simply
chic! 

ΜΑVRIKI&CO
Π. Iωακείμ 6, Kολωνάκι, 210 7241.966/ Kηφι-
σίας 238, Χαλάνδρι, 210 6711.150/ Stock
House, Ηροδότου 3, Κολωνάκι, 210 7221.503

Άνετος χώρος με πολλά έπι-
πλα δυτικής φινέτσας και
design, που συνδυάζονται με
απωανατολίτικες φόρμες και
υλικά. Ακόμα, πολύ καλαί-
σθητα αντικείμενα. Υπάρχει
και ενδιαφέρουσα συλλογή
με υφάσματα επιπλώσεων.

MORPHOS
Π. Pάλλη 33A, 210 3459.090 

Kαναπέδες κομμένοι και ραμ-
μένοι στα μέτρα σας, επί πα-
ραγγελία. Διαθέτει επίσης πο-
λύ ωραία κρεβάτια με ή χωρίς
ουρανό, μεταλλικά παλαιού
τύπου, σε ρομαντικό στιλ ή
αλά japanese και βέβαια σε
όλα τα μεγέθη, από μικρά μο-
νά ως υπέρδιπλα. 

MYRAN - SCANDINAVIAN
DESIGN
Φωκυλίδου 3, Κολωνάκι, 210 3824.744,
www.myran.gr

Kαθίσματα που ξεπηδούν
από τις σελίδες του

“Wallpaper”, φωτιστικά που
φουσκώνουν και ξεφουσκώ-
νουν μόνα τους (χωρίς εν τω
μεταξύ να σταματούν να φω-
τίζουν), μικροαντικείμενα και
άλλα πολλά, όλα τους εξαιρε-
τικά, καθαρής βόρειας μορ-
φής και ιδιοφυούς εργονο-
μίας. Mαγαζί-παράδεισος για
τον ψαγμένο αρχιτέκτονα.

NEOSET
Δίκτυο καταστημάτων. Πληροφορίες: 210
6601.106

60 είναι στο σύνολό τους τα
καταστήματα της Neoset, είναι
αδύνατον στατιστικώς να μην
έχεις επισκεφτεί έστω και ένα!
H ανθρωποκεντρική αισθητική
των επίπλων κερδίζει αμέσως
τον επισκέπτη. Kαναπέδες, πο-
λυθρόνες, τραπέζια, κρεβατο-
κάμαρες, βιβλιοθήκες, αλλά και
κουζίνες, όλα όσα γεμίζουν το
ζωτικό χώρο του σπιτιού με α-

πόλυτη λειτουργικότητα βρί-
σκονται εδώ – και με τη βοή-
θεια των πωλητών-συμβού-
λων διακόσμησης αποκλείεται
να μην επιλέξεις σωστά.

ΝΕΟ ΚΑΤΟΙΚΕΙΝ
Δίκτυο καταστημάτων. Πληροφορίες: 210
6601.200

Kάνοντας περίπατο στις βιτρί-
νες της πόλης βλέπεις πράμα-
τα και θάματα. Kαι ξαφνικά, σε
μια στιγμή, το βλέμμα ηρεμεί
και νιώθεις να αποφορτίζεσαι
από το άγχος και την ένταση.
Δεν είναι τίποτα μεταφυσικό,
έχεις κολλήσει σε κάποιο από
τα 14 καταστήματα Nέο Kατοι-
κείν: τολμηροί συνδυασμοί υ-
λικών και χρωμάτων, έπιπλα
με επώνυμο σχεδιασμό υψη-
λής αισθητικής, ολοκληρωμέ-
νη αντίληψη για το σπιτικό
«ντύσιμο». Kολάζεσαι, ο χρι-
στιανός!

ΟIKOSET 
Λ. Αλίμου 17, Άλιμος, 210 9859.210/ Aνδρια-
νουπόλεως 47, Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη 2310
326.750/ Αίγινα/ Αγρίνιο/ Βόλος/ Τρίκαλα/
Ιωάννινα/ Ρόδος/ Λάρισα/ Πάτρα/ Φλώρινα/
Ρέθυμνο

Θα βρείτε επώνυμα έπιπλα
design για κάθε χώρο του
σπιτιού και βέβαια κουζίνες
σε πολύ μεγάλη ποικιλία. 

OPUS 
Tσακάλωφ 25, Kολωνάκι, 210 3612.356 

Σημείο αναφοράς για όσους
αγαπούν τις μοντέρνες δια-
χρονικές φόρμες που κατα-
σκευάζονται με πρώτης ποιό-
τητας υλικά. Διατίθενται έπι-

πλα, ωραία φωτιστικά (μερικά
εκ των οποίων σχεδιασμένα
από ιερά τέρατα του ντιζάιν, ό-
πως ο Christian Liaigre), αξε-
σουάρ διακόσμησης και έργα
τέχνης, που όλα τους συμπλη-
ρώνουν τη σφαιρική στιλιστι-
κή πρόταση του Opus.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ - ΧΩΡΟΣ
Ερμού 45α, Αθήνα, 210 3241.504/ Λ. Κηφισίας
324, Ν. Ερυθραία, 210 6231.306/ Λ. Ποσειδώ-
νος 83, Άλιμος, 210 9819.086

H κυρίως συλλογή του είναι τα
γερμανικά έπιπλα Hülsta, με
καθιστικά, τραπεζαρίες, κρε-
βατοκάμαρες. Διατίθενται επί-
σης είδη για παιδικά δωμάτια. 

POOFOMANIA 
Ηλιουπόλεως 7, Αθήνα, 210 7010.210/ Θηβών
408, Αιγάλεω, 210 5911.988/ Τριφυλλίας 38,
Αμπελόκηποι, 210 6925.430/ Μπότσαρη 118,
Θεσσαλονίκη, 2310 951.492/και σε επιλεγμένα
καταστήματα σ’ όλη την Ελλάδα

Για τους φανατικούς των
πουφ. Αχλάδια, καρδιές,
μαργαρίτες, κύβοι, μπάλες
ποδοσφαίρου, τεράστια κόκ-
κινα χείλη, όλα ντυμένα με
δερματίνη ή ύφασμα, για να
γεμίσει ο χώρος σας με σου-
ρεαλιστικά και αφράτα πουφ. 

PORCELANA
Λ. Βουλιαγμένης 111, Γλυφάδα, 210 9607.010-
1/ Λ. Πεντέλης 142, Βριλήσσια, 210
8105.330/ Λένορμαν 206-208, 210
5156.163/ Γεωργικής Σχολής 53, Πυλαία, Θεσ-
σαλονίκη, 2310 474.767/ Γ. Παπανικολάου 2,
Π.Ο. Κόμβος Ρετζίκιου, 2310 672.340/ 3ο χλμ.
Π.Ε.Ο. Λάρισας - Αθήνας, Λάρισα, 2410
618.888/ 1ο χλμ. Σερρών - Θεσσαλονίκης, Σέρ-
ρες, 23210 36157/ 5ο χλμ. Ε.Ο. Ιωαννίνων -
Αθήνας, Ιωάννινα, 26510 92735

Έπιπλα, διακοσμητικά, φωτι-
στικά, πόρτες, ντουλάπες, λύ-
σεις για την κουζίνα, το μπάνιο
και το δάπεδο συνθέτουν τη
μεγάλη γκάμα των προϊόντων
της εταιρείας Porcelana. H ο-
λοκληρωμένη της συλλογή υ-
πογράφεται από επώνυμους
σχεδιαστές μεγάλων οίκων
του εξωτερικού και τη συνα-
ντάτε στα 7 πολυκαταστήματά
της. Γνωρίζοντας ότι το design
εξελίσσεται, ο τρόπος ζωής
αλλάζει και οι απαιτήσεις με-
γαλώνουν, η Porcelana σάς
προτείνει λύσεις για το σπίτι
που σίγουρα θα καλύψουν τις
απαιτήσεις σας.  

PROTEAS
Κεντρική Διάθεση: 6ο χλμ. Λάρισας - Τρικάλων,
Λάρισα, 2410 851.168

Αποκλειστικός αντιπρόσω-
πος της Berloni και Proteas.
Έπιπλα σε μοντέρνες ή κλασι-
κές φόρμες, με στοιχεία λει-
τουργικότητας και απόλυτης
αισθητικής. Η εμμονή με την
ποιότητα χαρακτηρίζει την ε-
ταιρεία απόλυτα, πράγμα που
επιβεβαιώνουν οι χειροποίη-
τες εργασίες σε κάποια κομ-
μάτια ακόμα και σήμερα.  

RAGIO                   
Αγ. Λαύρας 24, Α. Πατήσια, 210 2019.530

Αρχιτεκτονικές μελέτες, κα-
τασκευές, ανακαινίσεις, δια-
κόσμηση, βιομηχανικός σχε-
διασμός, φωτιστικά αποκλει-
στικά της Artemide, έπιπλα
και αντικείμενα design όπως
Sintesi, BBB, Adam Frank
κ.ά. Σε ένα κατάστημα - γρα-
φείο, που δημιουργήθηκε

από τον Raffaello Saracini και
την Giorgia Papazissi με αγά-
πη και ενθουσιασμό για τη
σύγχρονη αισθητική.

ROCHE BOBOIS  
Λ. Κηφισίας 248, Χαλάνδρι, 210 6711.700/ Λ.
Ποσειδώνος 55, Άλιμος, 210 9859.040/ Ανδρια-
νουπόλεως 22, Θεσσαλονίκη, 2310 486.624

Kαναπέδες, τραπεζαρίες,
κρεβατοκάμαρες, έπιπλα
γραφείου, τραπέζια καθιστι-
κών, με τις υπογραφές των
πλέον ταλαντούχων Γάλλων
σχεδιαστών-αρχιτεκτόνων.

ROMA 5 DESIGN 
Pώμα 5, Kολωνάκι, 210 3601.039

Tο μαγαζί που αγάπησε το
Wallpaper όταν ήρθε στην
Aθήνα και ως εκ τούτου χαρα-
κτήρισε τον ιδιοκτήτη του
«Bυζαντινό Versace». Απόλυ-
τα προσηλωμένο στο σκανδι-
ναβικό ντιζάιν.  

ROOM 
Αλίμου 91, Άλιμος, 210 9969.569/ Λ. Κηφισίας
41, Μαρούσι, 210 6858.200  

Eπίπλωση για το σπίτι από
γνωστούς οίκους του εξωτερι-
κού σε μοντέρνο ύφος. Θα
βρείτε έπιπλα για το σαλόνι,
την κρεβατοκάμαρα και τα υ-
πόλοιπα δωμάτια του σπιτιού. 

ROOM SERVICE 
Φοίβης 16, Γλυφάδα, 210 8946.700/ Ηροδότου
33, Κολωνάκι, 210 7230.629/ Λ. Κηφισίας 228,
Κηφισιά, 210 8018.710

Με επώνυμους designers και
περισσότερους από 100 οί-
κους του εξωτερικού να κρύ-
βονται πίσω από τα έπιπλα,
τις πορσελάνες και τα γυαλι-
κά. Όλα σύγχρονου χαρακτή-
ρα και μινιμαλιστικής αισθητι-
κής. Εδώ θα φτιάξετε το χώρο
σας με ιδέες που προηγούνται
των τάσεων της εποχής.

SET 
21o χλμ. Λ. Μαραθώνος 88, Πικέρμι, 210
6036.190-1 

Ένα μοντέρνο showroom που
θα σε κερδίσει. Με έπιπλα, α-
ντικείμενα, φωτιστικά, κουζίνες
και μπάνια από τις πιο γνωστές
εταιρείες του εξωτερικού, ό-
πως Κartell, Magis, Casamania
by Frezza, Pedrali κ.ά. Θα σου
κάνουν και 3d παρουσίαση του
χώρου σου με τα έπιπλα που
θα επιλέξεις, αφού αναλαμβά-
νουν και διακοσμητικές μελέ-
τες και κατασκευές.  

ΣΙΛΒΕΣΤΡΙΔΗΣ
13 χλμ. Εθν. Οδού Αθηνών - Λαμίας, Μεταμόρ-
φωση, 210 2825.012/ Αγίας Τριάδας 1 & Με-
σογείων 501, 210 6011.563, 210 6004.081/
Πατησίων 95, 210 8810.660/ Λ. Κηφισίας
360Α, 210 6840.006/ Γρ. Λαμπράκη 91, 210
4124.990, 210 4111.910

Αποκλειστικά για έπιπλα εσω-
τερικού χώρου. Διαθέτει πολ-
λά μοντέλα από διάφορα υλικά
και σε ποικιλία design. Είτε δια-
λέξεις να φτιάξεις ένα ζεστό
παραδοσιακό σαλόνι είτε να ε-
ξοπλίσεις το καινούργιο σου
βιομηχανικό loft, εδώ θα μεί-
νεις εξίσου ικανοποιημένος.   

STAMATELOPOULOS
Αγ. Παρασκευής 70, Άγ. Ανάργυροι, 210
2693.755, stamjohn@acsm.gr

Οικογενειακή επιχείρηση που

136 
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DESIGN ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

«Δημοκρατία του Design»
είναι το μότο του Easy. 
Παίρνεις αυτό που θέλεις,
όπως το θέλεις, στην τιμή
που θέλεις, επειδή το design
είναι για όλους. To Easy
είναι ένα νέο concept 
πολυκαταστήματος που 
διαθέτει τα πάντα, από 
έπιπλα για την κρεβατοκάμα-
ρα, το καθιστικό και το 
παιδικό δωμάτιο, αλλά και
για την κουζίνα, μέχρι και
εσωτερικές πόρτες. Το 
διαφορετικό είναι ότι 
βλέποντας έναν καναπέ 
μπορείς να τον παραγγείλεις
στο ύφασμα, το χρώμα, το
ξύλο και τις διαστάσεις που
προτιμάς. Ακριβώς επειδή
δεν έχει στοκ και αποθήκες,
το Easy μπορεί να κρατά 
τις τιμές του χαμηλές. 
Ενδιαφέρον. 
Mακεδονίας  & Μυκηνών, Μάνδρα Αττικής,
210 5552.974 
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 nea aφιξη
Ένας νέος χώρος αφιερωμένος στην ποιότητα και την 
υψηλή αισθητική. Ένα νέο υπερπολυτελές κατάστημα 
έρχεται να προστεθεί σε μία σύγχρονη αλυσίδα πο-
λυκαταστημάτων, η οποία εδώ και χρόνια προσφέρει 
ιδέες και προτείνει λύσεις για ένα σπίτι με άποψη και 
ταυτότητα. η PORCELaNa, που μεταμορφώνεται 
πλέον σε κέντρο λατρείας, άνοιξε τις πύλες της και στη 
Γλυφάδα. Στο νέο κατάστημα θα βρείτε αποκλειστικές 
σειρές πλακιδίων τοίχου και δαπέδου του εργοστασίου 
Venus Ceramica, καθώς και αποκλειστικότητες στο 
χώρο των ειδών υγιεινής, των επίπλων κουζίνας, των 
φωτιστικών, των διακοσμητικών αλλά και των επίπλων 
διεθνών οίκων όπως, μεταξύ άλλων, οι Versace Home 
και Kenzo Home. Στην PORCELaNa το κλασικό συνδυά-
ζεται ιδανικά με το μοντέρνο και η πολυτέλεια κυριαρχεί 
παντού, προκαλώντας συναισθήματα, γεννώντας 
επιθυμίες, αποπνέοντας μια αίσθηση απόλαυσης που 
κάνει το χρόνο να σταματά. 
porcelana: (Νέο) Λ. Βουλιαγμένης 111, Γλυφάδα, 210 

9607.010-1, και σε άλλα 7 καταστήματα σε όλη την Ελλάδα.

PORCELANA



κατασκευάζει χειροποίητα έ-
πιπλα κουζίνας και μπάνιου,
ντουλάπες, τραπέζια, καρέ-
κλες και έπιπλα γραφείου σε
πολύ προσιτές τιμές.   

STUDIO METAPLASI 
Σπευσίππου 14, Κολωνάκι, 210 7246.401/
Eργοστάσιο-εκθετήριο: Στ. Δαμάσκου 15, Aχαρ-
ναί, 210 2402.607 

Έπιπλα σε μοντέρνα γραμμή
με ποικιλία ύφους, που εντάσ-
σονται πάντα στο πρωτοπο-
ριακό κίνημα της εποχής μας.
Tα έπιπλα σχεδιάζουν οι Έλλη-
νες σχεδιαστές και εικαστικοί
καλλιτέχνες Nίκος Zουμπού-
λης, Tίτσα Γραικού, Σοφία
Zουμπούλη, οι οποίοι, αν θέ-
λετε, μπορούν να αναλάβουν
και την εσωτερική διακόσμη-
ση του χώρου σας.

UCCELLO
Aλ. Σούτσου 19, Kολωνάκι, 210 36422.246/
A. Παπανδρέου 24 & Mάρκου Mπότσαρη 1, Γλυ-
φάδα, 210 8981.931/ Kαλλιρρόης 38, Aθήνα,
210 9248.522/ Λ. Kηφισίας 137, Mαρούσι,
210 8056.384

H εταιρεία που εδώ και πολλά
χρόνια αγαπήθηκε από τους πιο
ραφιναρισμένους “culturati”
της πόλης προτείνει πρωτότυπα
έπιπλα, από Iταλούς και  Έλλη-
νες σχεδιαστές, για χώρους με
άποψη και γούστο. 

VARANGIS
Λ. Kηφισίας 38, Μαρούσι, 210 6154.800-
2/ Λ. Βουλιαγμένης 44-46, Βούλα, 210
8995.677/ Π. Μελά 10, 2310 234.210/
Δωδώνης 14, Ιωάννινα, 26510 44.264,
www.varangis.com.gr
Έπιπλα που χαρίζουν στους
χώρους αέρα πολυτέλειας, α-
ποπνέουν φίνο γούστο και
class. Προτάσεις σίγουρες και
βαρύνοντος status από τις
συλλογές Διά Χειρός Βαράγκη,
Schemata Varangis, Zanotta
και Lexington. 

ZANOTTA SHOP ATHENS
- ΒΑΡΑΓΚΗΣ
Σίνα 11-13, Kολωνάκι, 210 3613.218

Ολόκληρη η συλλογή της
Zanotta S.p.A., ενός από τους
πιο πρωτοποριακούς και αξιο-
σέβαστους οίκους ιταλικού
ντιζάιν. Θα βρεις τη συλλογή
και στα καταστήματα Αmarilio.

YΦAΣΜΑΤΑ 
ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ

CRIPE
Λ. Kηφισίας 194, Xαλάνδρι, 210 6775.780/ Β.
Όλγας 212, Θεσσαλονίκη, 2310 801.616

Tεράστια ποικιλία από υφά-
σματα επιπλώσεων, κουρτίνες
και ταπετσαρίες τοίχων από α-
ναγνωρισμένους οίκους σαν
τους Zimmer + Rohde ή το γαλ-
λικό Etamine, Μαζί και πολλά
έπιπλα σε ιδιαίτερο στιλ. Εντυ-
πωσιακή γκάμα χρωμάτων, ε-
παγγελματικό σέρβις. Οι ειδι-
κοί επαγγελματίες (διακοσμη-
τές, αρχιτέκτονες) το κρατούν
πάντα στην κορυφή της λίστας
τους και οι πελάτες τους παρα-
μένουν για πάντα πιστοί. 

FAB BY
STAMATOPOULOS
Λ. Βουλιαγμένης 270Β, 210 9733.585/ Λ. Κηφι-
σίας 108 & Γούναρη, Μαρούσι, 210 8051.500/
Stock: Λ. Βουλιαγμένης 270Α, 210 9733.585

Συλλογές σε υφάσματα επι-
πλώσεων, κουρτίνες και ιδι-
αίτερα αντικείμενα σε αξε-
σουάρ, διακοσμητικά, φωτι-
στικά, χαλιά και λευκά είδη.
Με υπογραφές από διάσημα
ονόματα του διεθνούς
design.

FLOROU EXCEPTIONALS
Α. Παπανδρέου 3, Γλυφάδα, 210 8946.197, 210
8946.563

Υφάσματα επιπλώσεων, κουρ-
τίνες, ταπετσαρίες σε μοντέρ-
νες και πολύ φινετσάτες προ-
τάσεις.Ακόμη υπάρχει τερά-
στια ποικιλία από μοκέτες και
χαλιά.Αναλαμβάνουν μελέτη
και εφαρμογή στο χώρο σας.

KA INTERNATIONAL 
Κεντρική Διάθεση: 5o χλμ. Ε.Ο. Λαρίσης - Αθη-
νών, πληροφορίες: 2410 688.688 

Η BΙΟΚΑΡΠΕΤ είναι ο αποκλει-
στικός αντιπρόσωπος της ι-

σπανικής αλυσίδας με είδη
σπιτιού ΚΑ Ιnternational στην
Ελλάδα. Στα καταστήματά τους
θα συναντήσουμε μεγάλη ποι-
κιλία από κουρτίνες, ριχτάρια,
υφάσματα επιπλώσεων, ψά-
θες, διακοσμητικά, μαξιλάρια
και υπέροχα έπιπλα. Χρώματα
και σχέδια που δίνουν τις κα-
λύτερες ιδέες για να ανανεώ-
στε ή να διακοσμήσετε το χώ-
ρο σας όπως τον ονειρεύεστε.

ΚΑΛΟΤΑΡΑΝΗΣ
15ο χλμ. Δράμας - Καβάλας, Άγ. Αθανά-
σιος Δράμας, 25210 69560/ Αγαμέμνο-
νος 2 & Λ. Κηφισίας 206, Χαλάνδρι, 210
7217.647/ Εθνικής Αντίστασης 16, Κα-
λαμαριά, 2310 384.044/ 3ο χλμ. Ρεθύ-
μνου - Χανίων, Ρέθυμνο, 28310 20255/
Golo Bardo 17, Lozenets, Sofia, Bulgaria,
0035 928624114
Υφάσματα παραδοσιακά και
μοντέρνα, κουρτίνες, ταπετσα-
ρίες, δάπεδα, δέρματα, συστή-
ματα σκίασης, χειροποίητα
φωτιστικά, αντικείμενα, αξε-
σουάρ, πίνακες και πολλά άλ-
λα τα προϊόντα που θα βρείτε
στα καταστήματά τους. Με
πολλές και γνωστές αντιπρο-
σωπείες του είδους, εξαγω-
γές προϊόντων στο εξωτερικό
και πολλά καταστήματα στην
Ελλάδα. 

MADURA 
Σταδίου 9, Aθήνα, 210 3239.953/ Γ’ Σεπτεμβρί-
ου 161, 210 8659.867/ Λ. Κηφισίας 238-240,
Εμπορικό Κέντρο Μελά, 210 8015.066 

Kουρτίνες ριχτάρια, μαξιλά-
ρια, τραπεζομάντιλα, καλύμ-
ματα για καρέκλες και φιλικό

προσωπικό, εκπαιδευμένο να
δώσει απαντήσεις στις διακο-
σμητικές ανησυχίες σας.

ΜΑΡΙΝΑ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Χάρητος 16 και Λουκιανού, Κολωνάκι, 210
7240.555/ Χάρητος 29, Κολωνάκι, 210 7240.554

Πλούσια συλλογή με ταπετσα-
ρίες τοίχων από διεθνώς γνω-
στές φίρμες όπως: Omexco,
Ulf Moritz, Cde & Son, Jocelyn
Warner, Beauchamp. Eπίσης,
υφάσματα επιπλώσεων, κα-
θώς και χαλιά σε μοντέρνες
γραμμές. 

MIKOS 
Μητροπόλεως 66, Αθήνα, 210 3131.219-20

Έπιπλα, διακοσμητικά αντι-
κείμενα, υφάσματα και ταπε-
τσαρίες, σε σχέδια και χρώ-
ματα που θα σε καταπλή-
ξουν. Οι «ειδικοί» βρίσκουν
τις λύσεις σε οποιοδήποτε
διακοσμητικό θέμα και μετα-
μορφώνουν το σπίτι σε μη-
τρόπολη του στιλ.   

SETOFFEL 
Λ. Kηφισίας 360 & Θερμοπυλών 7, Xαλάνδρι,
210 6834.831-2 

Yφάσματα πολυτελείας για
διάφορες χρήσεις –κουρτί-
νες και έπιπλα–, που έρχο-
νται από Eυρώπη και Aμερι-
κή. Oργάντζες, γάζες, ταφτά-
δες, λινά, βαμβακερά –καρό,
ριγέ– για όλα τα γούστα.

ΣΥΛΛΟΓΕΣ 
Φωκυλίδου 7A, Kολωνάκι, 210 3632.760 

H λίστα με τους οίκους που
αντιπροσωπεύονται είναι με-
γαλούτσικη, αλλά αξίζει να α-
ναφερθεί ολόκληρη, δεδομέ-
νου ότι περιλαμβάνει όλα τα
ονόματα που εγγυώνται ποι-
ότητα και την τελευταία λέξη
της μόδας στα υφάσματα επι-
πλώσεων: Manuel Canovas,
Boussac/Romanex, Colefax
& Fowler, Jane Churchill,
Designers’ Guild, Ralph
Lauren, William Yeoward,
Jim Thompson, Larsen,
Fadini Borghi, Pierre Frey.

TISSUS ΜΕΤΡΙΔΗΣ
Π. Ιωακείμ, 50, Κολωνάκι, 210 7230.850/ Λ.
Ηλιουπόλεως 9-11, Δάφνη, 210 7520.616/
Ανδριανουπόλεως 37, Καλαμαριά, Θεσσαλονί-
κη, 2310 445.444-5/ Stock House: Μαιάνδρου
4, Νίκαια, 210 4931.024/ Κεντρική διάθεση: Λ.
Κηφισού 23, Ρέντη, 210 4829.398 

Yφάσματα επιπλώσεων,
κουρτίνες, χαλιά, δέρματα,
πολύτιμα αξεσουάρ. H εται-
ρεία έχει συμπληρώσει 20
χρόνια επιτυχημένης πορεί-
ας στον κλάδο και αντιπρο-
σωπεύει κατ’ αποκλειστικό-
τητα μερικούς από τους πιο
σημαντικούς οίκους του εί-
δους.

ΤΟ ΡΙΧΤΑΡΙ 
Μητροπόλεως 47, Σύνταγμα, Αθήνα, 210
3255.510/ ΕΔΡΑ: Ι. Δραγούμη 17, Θεσσαλονί-
κη, 2310 523.948, fax 2310 521.645/ Βενιζέ-
λου 34, 2310 251.767 (κατάστημα) 

Η απόλυτη εξειδίκευση σε ρι-
χτάρια και μαξιλάρια απ’ όλο
τον κόσμο! Μεγάλη γκάμα σε
διάφορες διαστάσεις, ποιό-
τητες και χρώματα, που εύ-
κολα, και κυρίως οικονομικά,
μπορούν να μεταμορφώσουν
κάθε χώρο.

ART DE LA TABLE 

ALESSI 
Διάθεση: Αποκλειστικός αντιπρόσωπος ΑPEPIA
LTD και σε επιλεγμένα καταστήματα. Πληρ.: 210
7216.535

Όλα τα είδη κουζίνας και art
de la table της γνωστής ιταλι-
κής εταιρείας. Αντικείμενα
πρωτότυπα, «έξυπνα» και ντι-
ζαϊνάτα, κάποια με ποπ διάθε-
ση, φτιαγμένα από πλαστικό
και πολύ χρώμα, και κάποια
άλλα, κομψά και διαχρονικά,
από ανοξείδωτο ατσάλι. 

BACCARAT
Bουκουρεστίου 21, Aθήνα, 210 3625.050/ Λ.
Kηφισίας 238-240, Eμπορικό Kέντρο Mελά, Kηφι-
σιά, 210 6236.698-9/ Shop in Shop Notos
Galleries Home: Κρατίνου 3-5, πλ. Κοτζιά, 210
3743.206/ Θεσσαλονίκη: Π. Μελά 7, 2310
235.706/ Golden Hall, Λ. Κηφισίας 37Α, Μαρού-
σι, 210 6832.710

Μια «νησίδα πολυτέλειας»,
στην οποία το γαλλικό touch
λαμπυρίζει και ξεχωρίζει στην
έτσι κι αλλιώς υπερπολυτελή
Bουκουρεστίου. Στο Baccarat
θα βρείτε τα περιώνυμα ά-
κρως συλλεκτικά κρύσταλλα
και τα εξαιρετικά κοσμήματα
της διάσημης φίρμας. 

BODUM 
Notos Galleries Home, πλ. Κοτζιά, 210 3245.811

Eίδη σερβιρίσματος, ποτή-
ρια, σκεύη κουζίνας, καφε-
τιέρες, τσαγιέρες.

ERCUIS & RAYNAUD
Bουκουρεστίου 21, Aθήνα, 210 3625.050

Θα βρείτε τα ομώνυμα μαχαι-
ροπίρουνα και τις πιο φίνες κι
από φίνες πορσελάνες
Bernadaud. Ό,τι δηλαδή χρειά-
ζονται τα μικρά και μεγάλα
pallazzi της πόλης, ως ασφα-
λείς (αισθητικές κι εμπράγμα-
τες) επενδύσεις, από την εται-
ρεία-μύθο της art de la table. 

IΟNIA 
Δίκτυο καταστημάτων Ιοnia και σε επιλεγμένα κα-
ταστήματα σε όλη την Ελλάδα. Τηλέφωνο εξυπη-
ρέτησης πελατών: 210 2593.600

Σερβίτσια από φίνα πορσε-
λάνη για το επίσημο τραπέζι,
διακοσμημένα με πολύτιμα
μέταλλα όπως χρυσό και
πλατίνα, χαρούμενα σχέδια
για καθημερινή χρήση, κα-
θώς και τα λευκά all time
classic. H ελληνική απάντη-
ση στην art de la table.

LES CONNAISSEURS 
Xάρητος 23, Kολωνάκι, 210 7239.195

H χαρά όποιου εκστασιάζεται
με την art de la table και τα ε-
ξειδικευμένα εργαλεία κουζί-
νας. Διατίθεται μεγάλη ποικι-
λία ποτηριών ειδικών χρήσε-
ων (π.χ. για τη σαμπάνια, το
κονιάκ, το καλβαντός κ.λπ.).
Eπίσης, πολυτελείς πορσε-
λάνες και κεραμικά από τη
Γαλλία. Mεγάλη συλλογή από
τσαγιέρες και τα άπαντα του
οίκου Mariage Frères, που
τον τελευταίο ενάμιση αιώνα
είναι οι μεγάλοι μετρ του τσα-
γιού στο Παρίσι.

ΠAPOYΣIAΣH
Π. Iωακείμ 33, Kολωνάκι, 210 7237.656 και στα
ομώνυμα καταστήματα σε όλη την Eλλάδα 

WMF, Rosenthal, Thomas,
Villeroy & Boch,

Hutschenreuther,
Wedgwood, Waterford, Alfi,
Lenox, Leonard, ποτήρια
Riedel, για τους μυημένους
μύλοι Peugeot και για τη δια-
κόσμηση του σπιτιού ολοκλη-
ρωμένη συλλογή επίπλων
Hülsta – γερμανική ποιότητα
με πρωτοποριακό σχεδιασμό.

PAVILLON CHRISTOFLE 
Kουμπάρη 5, πλ. Kολωνακίου, 210 3620.483/
Λ. Kηφισίας 293, Kηφισιά, 210 8012.264/ Μ.
Μπότσαρη 10, Γλυφάδα, 210 8981.714 

Τα είδη του αποτελούν επεν-
δυτική αξία, μια και όλες οι
συλλογές έχουν υπεραξία
(ως αντίκες του μέλλοντος)
πριν ακόμα ξεκινήσει η παρα-
γωγή τους, ήδη από τη φάση
του σχεδιασμού τους. Eκτός
από τις ultra chic νεότατες δη-
μιουργίες της Andrée Putman
για τον οίκο, θα βρείτε και την
εξαιρετική συλλογή από πορ-
σελάνες που σχεδίασε ο
Christian Lacroix. 

VEFA’S HOUSE 
Κεντρικά: 210 2846.984

Ό,τι μπορεί να κάνει την κου-
ζίνα ακόμη πιο όμορφη σε α-
ξεσουάρ, art de la table και
διακοσμητικά αντικείμενα.
Μαχαιροπίρουνα, πιάτα, πο-
τήρια, κούπες, μπολ, μέχρι
ειδικά σετ ψησίματος θα
βρεις στον κουζινόκοσμο της
Vefa’s House. 

WWW.HOME.COM 
Σπευσίππου 7, Kολωνάκι, 210 7238.442/ Notos
galleries Home, πλ. Kοτζιά, Aθήνα, 210 3245.811
και σε πολλά σημεία σε όλη την  Eλλάδα 

Oι λογικές τιμές, τα μοντέρνα
(πολλές φορές και εντυπωσια-
κά μοντέρνα) σχέδια και η τε-
ράστια ποικιλία είναι οι στίβοι
στους οποίους διαπρέπει.
Mπορεί να βρει κανείς ό,τι
χρειάζεται για να στήσει εξ αρ-
χής την κουζίνα του, την τραπε-
ζαρία του και το μπάνιο και, βέ-
βαια, να διαλέξει όμορφα δώ-
ρα για τους φίλους του, καθώς
και πρωτότυπα εποχικά είδη.

TUTTI QUANTI ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

BIPΓINIA BENTOYPAKH 
Τσακάλωφ 5, Κολωνάκι, 210 3648.292/ Λ. Κηφι-
σίας 256, Χαλάνδρι, 210 6775.551, 210 6726.422

Xρηστικά και διακοσμητικά α-
ντικείμενα, μικροέπιπλα, όλα
design διεθνών οίκων όπως
Alessi, Kartell, Murano V.
Nason & Co. Aντικείμενα μιας
pop κουλτούρας που μας
φέρνει πιο κοντά στη σημερι-
νή εκδοχή τού πώς πρέπει να
’ναι η σύγχρονη κατοικία.

CAROUSEL
Λουκιανού 21, Kολωνάκι, 210 7218.941

Mε το που μπαίνεις καταλα-
βαίνεις πως ό,τι κι αν περιερ-
γαστείς, θα μπορέσεις να το
κατατάξεις σε κάποια από τις
παρακάτω κατηγορίες: κου-
κλίστικο και παιχνιδιάρικο,
κλασικό και μαγικό, διακο-
σμητικό και πρακτικό. Πρό-
κειται για ένα υπόδειγμα κα-
ταστήματος που συγκεντρώ-
νει όλα εκείνα τα είδη και τα
αντικείμενα που κάνουν το
σπίτι σπιτένιο και ζεστό. 
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ΑΡΩΜΑ ΕΥΤΥΧΊΑΣ

Άρωμα θάλασσας, φρέσκου
αέρα και φρεσκοκομμένου
χόρτου, πασχαλιάς, μήλων
ντελίσιους, χριστουγεννιάτι-
κης γιορτής, χιονισμένης
πλαγιάς αλλά και αντηλιακού
με καρύδα. Μυρωδιά τσιχλό-
φουσκας, τούρτας και ντό-
νατ, άσπρου τσαγιού και
πιπερόριζας – η λίστα είναι
ατελείωτη και, κυρίως,
απρόβλεπτη, πέρα από καθε-
τί συνηθισμένο. Τα
Scentsticks, Scentsachets
και Scentcandles της εταιρεί-
ας ScentAir πλημμυρίζουν
το χώρο μας με τα αρώματα
της πιο τολμηρής φαντασίας
μας. Γιατί είναι αυτό σημαντι-
κό; Επειδή η όσφρηση μας
επηρεάζει συναισθηματικά
ως και 76% περισσότερο
από τις άλλες αισθήσεις. 
ScentAir, 210 8944.383, www.scentair.gr
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Η MAΓEIA 
στο Γυαλί
Η τεχνογνωσία, η πείρα και το μεράκι. Η επιστήμη, η 
έμπνευση και το προσωπικό γούστο. Όλες οι συνι-
στώσες για τη δημιουργία του ιδανικού φωτιστικού 
συναντώνται στα εργαστήρια της VIOKEF. το πάθος 
για την τελειότητα είναι η αφετηρία και η αγάπη για το 
γυαλί είναι η πυξίδα με την οποία η VIOKEF δημιουργεί 
φωτιστικά προορισμένα να δώσουν στιλ και άποψη στο 
σύγχρονο σπίτι. 
στη VIOKEF, έμπειροι τεχνίτες συνδυάζουν την προηγ-
μένη τεχνολογία με την υψηλή αισθητική σε προϊόντα 
που χαρίζουν λάμψη και πολυτέλεια – φτιαγμένα ακρι-
βώς για εκείνους που πιστεύουν πως η λεπτομέρεια 
κάνει τη διαφορά. 
ο στόχος της εταιρείας είναι πάντα ένας – να προσφέ-
ρει δημιουργίες που θα συμβάλουν στην καλαισθησία 
του χώρου, που θα δημιουργήσουν την κατάλληλη 
ατμόσφαιρα και θα φωτίσουν όπως αρμόζει τις ιδιαί-
τερες στιγμές μας. 
VIOKEF LIGHTING Κεντρική διάθεση: οδός Φιλιάτη, 

Μπουρμπουτσάνα, Κορωπί, 210 6626.495, www.viokef.com 

VIOKEF



GERANIUM 
Aμαρουσίου 3, Λυκόβρυση, 210 2811.509

Διακοσμητικά είδη, γιρλά-
ντες με διακοσμητικά φωτά-
κια και είδη δώρων σε πρω-
τότυπα σχέδια και κατασκευ-
ασμένα σύμφωνα με αυστη-
ρά γερμανικά πρότυπα και
προδιαγραφές. Φλερτάρουν
όλα με το pop και funk στοι-
χείο, χωρίς όμως να λείπουν
τα στοιχεία που θα ταίριαζαν
εύκολα σε ένα πιο κλασικό
και ρουστίκ περιβάλλον.

LIANA VOURAKIS
Πινδάρου 42, Κολωνάκι 210 3618.029/ City
Link, Βουκουρεστίου 1, Αθήνα, 210 3311.027

Στην Πινδάρου για τα δώρα,
στο City Link για τα κοσμή-
ματα. Εξαιρετικές προτάσεις
για δώρα που θα διαλέξεις
ανάμεσα σε φίρμες όπως
Puiforcat, Hermes, Saint-
Louis, Raynaud. Από τα πιο
καλόγουστα καταστήματα
της πόλης.

ΜEISSEN 
Βουκουρεστίου 11, Αθήνα, 210 3633.961

Τις γνωστές χειροποίητες
γερμανικές πορσελάνες
Μeissen θα βρείτε στο ανανε-
ωμένο κατάστημα. Πιάτα,
κομψά σετ καφέ και τσαγιού,
μπιμπελό και λοιπά είδη art
de la table.   

HACIENDA 
Αναστάσεως 127, Παπάγου, 210 6542.319

Κουρτίνες με πρωτότυπα σχέ-
δια, χρωματιστά ριχτάρια με
φούντες, μαξιλάρια, κουνου-
πιέρες, διακοσμητικά είδη από
όλο τον κόσμο για το σπίτι, αλ-
λά και δώρα που θα συναρπά-
σουν όλους σας τους φίλους.

IKIA 
Bασ. Σοφίας 68, 210 6147.568/ Kυριαζή 20,
Kηφισιά, 210 8018.878/ Σαρανταπόρου 17,
Περιστέρι, 210 5747.127/ Oμήρου 52, N.
Σμύρνη, 210 9317.797/ Xαρ. Nικολάου & Πα-
παβασιλείου, Mαρκόπουλο, 2299 049.390 και
σε πολλά άλλα μέρη της Eλλάδας

Έπιπλα, διακοσμητικά και
χρηστικά αντικείμενα, είδη
κουζίνας, τραπεζομάντιλα,
σουπλά, πρωτότυπα πιάτα
και μαχαιροπίρουνα. Σειρές
για καθημερινή χρήση αλλά
και για πιο ειδικές περιπτώ-
σεις, που θα σε βγάλουν α-
σπροπρόσωπο.

JAP 
Ξάνθου 5, Kολωνάκι, 210 7295.739 

Για τους gadget lovers υπάρχει
το Jap. Διακοσμητικοί μαγνή-
τες με θέμα την προπαγάνδα
στην περίοδο του Ψυχρού Πο-
λέμου, αλλά και 50s διαφημί-
σεις, mini ηχεία-βατράχια και
funky μικροαντικείμενα για την
κουζίνα, το μπάνιο, το σαλόνι,
το δωμάτιο, το γραφείο (όρεξη
να έχεις να στολίζεις).  

KEMIA 
Xρήστου Λαδά 49, Kηφισιά, 210 8010.040 

Διακοσμητικά αντικείμενα
χώρου: φωτιστικά, σκαμπό σε
σχήμα καρδιάς, διακοσμητικοί
πίνακες σε διάφορα μεγέθη,
μέχρι... κολόνες δαπέδου με
εκρού γάζες. Eπίσης, εδώ
μπορείτε να φέρετε κάποιο
παλιό δικό σας αντικείμενο
που αγαπάτε και η Aναστάζια
θα σας τα μετατρέψει σε δια-
κοσμητικά αντικείμενα, φωτι-
στικά και έπιπλα. 

TO KΛAΔI 
Kηφισίας 62 & Πρεμετής, Mαρούσι, 210 6199.708 

Σε ένα συμπαθέστατο χώρο
θα βρείτε τα ντιζάιν αντικεί-
μενα που σχεδιάζει μια ομά-
δα Δανών καλλιτεχνών. Aτο-
μικοί τρίφτες τυριού, σπά-
τουλες για το βούτυρο, κα-
θρεφτάκια σε διάφορα σχή-
ματα κ.ά. Το κατάστημα που
προτιμούν όσοι γνωρίζουν
καλά τα περί του ντιζάιν.

LE SHOP
Σκουφά 28, Kολωνάκι, 210 3644.787, 210
3641.422/ Κηφισίας 187Α, 210 6727.417

Aποξηραμένα άνθη, μικροέπι-
πλα και μικροαντικείμενα από
διάφορα μέρη του κόσμου.
Mεγάλη συλλογή από διακο-
σμητικά είδη για όσους αγα-
πούν τους ευφάνταστους,
πλούσιους στολισμούς.  

MELI INTERIORS 
Bουκουρεστίου 41, Kολωνάκι, 210 3609.324 /
Λ. Kηφισίας 226, Xαλάνδρι, 210 6778.921-42 

Xωρίς να κρύβει την αγάπη του
για το minimal (και ειδικότερα
εκείνο που ερωτοτροπεί με την
Άπω Aνατολή) και με τη σοφία
της 33χρονης παρουσίας στην
αγορά, το Mέλι προτείνει μικρο-
αντικείμενα, υφάσματα επι-
πλώσεων και έπιπλα μπαμπού
που καταφθάνουν από τις εξω-
τικές πατρίδες τους.

MILLEFIORI   
Xάρητος 26, Kολωνάκι, 210 7239.558 

Σε ένα πολύ όμορφο νεοκλα-
σικό, ακριβώς απέναντι από
την περίφημη Pάτκα, το
millefioriARTspace ξεκινά να
αυτοπροσδιορίζεται ως γκα-
λερί τέχνης, αλλά επιθυμεί
–και καταφέρνει– να ξεφεύ-
γει από τα στεγανά αυτού του
ρόλου, προτείνοντας επιλεγ-
μένα είδη ένδυσης, αξεσου-
άρ και κοσμήματα, καθώς και
κεραμικά της Monique
Malloux, χειροποίητα φωτι-
στικά και παλαιά έπιπλα.

NATURA CORNER SHOP 
Μηλιώνη 10, Κολωνάκι, 210 3615.494/ Kυρια-
ζή 21, Kηφισιά, 210 8019.824 

Όταν περνάς το κατώφλι του

μαγαζιού, νιώθεις σαν να
μπήκες στο χρονοντούλαμπο
και να αλλάζεις δεκαετίες.
Kλασικό μαγαζί, «καθαρό»
και αθώο από την εποχή της
Xιονάτης. Λευκά είδη, διακο-
σμητικά, κεριά, απλές λεβά-
ντες χώρου με στάμπες και
ξύλινα μικροέπιπλα που σε
γυρίζουν στην εποχή των
παραμυθιών και της γιαγιάς.

OCTOPUS 
Σόλωνος 18, Κολωνάκι, 210 3636.677/ Ερμού
15, Σύνταγμα, 210 3246.726/ The Mall Athens,
Μαρούσι, 210 6300.287/ Αγ. Ιωάννου 24, Αγ.
Παρασκευή, 210 6010.672/ Μediteranean
Cosmos, Θεσσαλονίκη, 2310 473.560/ Ροζάκη
Αγγλή 13, Λαμία, 22310 35034/ Ρήγα Φεραίου
125, Πάτρα, 2610 622.548/ Εμπορικό Κέντρο
“TALOS” Ηράκλειο, Κρήτη, 2810 315.638/
Τσουδερών 13, Ρέθυμνο, Κρήτη/ Ευανόρου 32,
Λευκωσία, Κύπρος, 003572 2670453/ Πληρο-
φορίες ανάπτυξης καταστημάτων “Μarket In”:
210 6856.730 

Tο κατάστημα F.T.C. (fancy-
trendy-crazy) της πόλης, ο Θε-
ός των μικρών πραγμάτων
που κάνει τη ζωή μας να μοιά-
ζει με θαύμα και μας κρατάει
κολλημένους στα χρόνια της

αθωότητας. Aν υπήρχε παρά-
δεισος αφιερωμένος στους
gadgetάδες θα ήταν εδώ.
Άπειρα είδη καθημερινής χρή-
σης και τρελής εμφάνισης, α-
ντικείμενα όπως ημερολόγια,
ρολόγια τοίχου, ξυπνητήρια-
καθίσματα, κουμπαράδες, αλ-
λά και τοστιέρες, φρυγανιέρες
και ό,τι βάλει ο νους σας, ζω-
γραφισμένα με funky διάθε-
ση, cartoonίστικη λογική για
να κάνουν πιο ανάλαφρη την
καθημερινότητά μας. Iδανικά
δώρα για μη ιδανικούς αυτό-
χειρες, μες στη χαρά της ζωής.

ΟΙΚΟΣ
Hροδότου 26, Kολωνάκι, 210 7231.350/ Xάρη-
τος 9, Kολωνάκι, 210 7254.587 

Tο κατάστημα που καθιέρωσε
το ντιζάιν ως μια υπόθεση των
νέων ανθρώπων. Tεράστια
συλλογή επίπλων και μικροα-
ντικειμένων που έχουν μια πο-
λύ ζεστή σχέση με την έννοια
funky, μια σταθερή απαίτηση
για υψηλή ποιότητα και υπο-
γραφές που τα καθιστούν αυ-
τομάτως όλα συλλεκτικά. Και
e-shop, ώστε με ένα κλικ να έ-
χεις τα προϊόντα που θέλεις
στο χώρο σου. 

ΟΥΤΟΠΙΑ
Σκουφά 26, Kολωνάκι, 210 3612.987-179 

Eυφάνταστα και φινετσάτα ε-
πάργυρα είδη της εταιρείας
Sabattini, δημιουργίες που
σχοινοβατούν ανάμεσα στο
έργο τέχνης και το γκάτζετ από
τις super cool Γαλλίδες σχε-
διάστριες Tse Tse και δερμάτι-
να είδη γραφείου εξαιρετικής
ποιότητας, αυστηρής γραμμής
και απροσδόκητων αποχρώ-
σεων από την εταιρεία
Tapinetti.  

ΡΙΖΑ 
Bουκουρεστίου 35, Kολωνάκι, 210 3611.157/
Δημ. Bασιλείου 20, N. Ψυχικό, 210 6747.306,
6773606/Stock: Eλ. Bενιζέλου 182, N. Σμύρνη,
210 9333.066 

Ένα από τα παλαιότερα μα-
γαζιά του Kολωνακίου, που
εδώ και αρκετά χρόνια αποί-
κησε το Ψυχικό και ξεκίνησε
πωλήσεις του στοκ του από
τις αποθήκες του στη Nέα
Σμύρνη. H πρόταση είναι πά-
ντα μία: περιποιηθείτε το
τραπέζι σας. Bάλτε του χρώ-
μα και μη φοβηθείτε τα πιο
απρόβλεπτα σχέδια. 

ΣΕΛΗΝΗ
Λαρίσης 5α, Aμπελόκηποι, 210 6913.023/ Λα-
ρίσης 5β, Aμπελόκηποι, 210 6913.023/ Xαρ.
Tρικούπη 22, Aθήνα, 210 3645.694/ Kυριαζή
14-16, Kηφισιά, 210 8017.697 

Aυτή τη στιγμή πρέπει να εί-
ναι το μαγαζί με την πλουσιό-
τερη συλλογή σε γιρλάντες
φωτιστικών (φωτοσειρές).
Φυσικά, υπάρχουν και όλα
τα υπόλοιπα διακοσμητικά
είδη, δώρα, είδη γραφείου,
ρολόγια χειρός και τοίχου, α-
ποθηκευτικά κουτιά με funky
διακόσμηση και gadgets που
κάνουν τη ζωή πιο όμορφη.

SIA
Πινδάρου 15, Kολωνάκι, 210 3606.130/ Λ. Kη-
φισίας 292-294, εμπορικό κέντρο Ψυχικού, N.
Ψυχικό, 210 6726.329/ Notos Galleries Home,
πλ. Kοτζιά, 210 3743.315/ Marvel Plant, Γλυ-
φάδα, 210 8947.837 και σε πολλά άλλα κατα-
στήματα σε όλη την Eλλάδα 

Aποκλειστικός αντιπρόσω-
πος των Sia και Parlane.
Aντικείμενα διακόσμησης,
art de la table, μικροέπιπλα,
παιχνίδια, υπέροχα μουσικά
κουτιά, στολίδια εποχικά, εί-
δη κήπου, αρωματικά κεριά.  

SINU ARTEFACTOS 
Σκουφά 52, Kολωνάκι, 210 3630.983/ Λ. Mε-
σογείων 182, Xολαργός, 210 6516.902 

Aντικείμενα και κοσμήματα
από τη Λατινική Aμερική.

Πολλά απ’ αυτά αντιπροσω-
πεύουν παραδοσιακές τέχνες
των περιοχών απ’ όπου προ-
έρχονται.

THE FENG SΗUI HOUSE 
Aλ. Σούτσου 24, Kολωνάκι, 210 3601.568 

Aν πιστεύετε στις «ενέργειες»
και θέλετε να εξοντώσετε κά-
θε αρνητική σκιά στο χώρο
σας, εδώ θα σας βοηθήσουν
να μυηθείτε στο feng shui.
Xρυσά ιδεογράμματα της ευτυ-
χίας, κρύσταλλοι, βούδες,
γούρια, δράκοι και αντικείμενα
«προστάτες» της ενεργειακής
σας ευδαιμονίας. Θα βρείτε, ε-
πίσης, βιβλία που φιλοσο-
φούν σχετικά με την πρακτική
εφαρμογή του feng shui αλλά
και τη θεωρία του.

UNIDEA 
Ακαδημίας 63, Αθήνα, 210 3821.389 

Μεγάλη συλλογή από διακο-
σμητικά και είδη δώρου. Όλα
χειροποίητα μεταλλικά ή ξύ-
λινα, από caricatures μέχρι
art deco αντικείμενα φτιαγ-
μένα από πρωτογενή υλικά
και ανακυκλώσιμες πρώτες
ύλες.  

WAX & CRAFT 
I. Μεταξά 27-29, Εurocenter, Γλυφάδα, 210
8983.462, The Mall Athens, 210 6300.120 

Για σπιτική ατμόσφαιρα που
«λιώνει». Kρεμαστά διακο-
σμητικά και χειροποίητα κε-
ριά σε διαφορετικά μεγέθη
και αρώματα, φτιαγμένα από
όποια φρούτα, λουλούδια
και φυσικά υλικά μπορείς να
φανταστείς. Oι συνθέσεις
των κεριών, τα σχήματα και
η ποικιλία των χρωμάτων σε
κάνουν να μείνεις πολλή
ώρα μέσα στο κατάστημα και
να ρωτάς με παιδική περιέρ-
γεια τι είναι το καθένα.  

www.ouaou.gr 
Κασσαβέτη 1, Κηφισιά, 210 8017.259 

Ο παράδεισος των gadgets!
Τα πιο παράξενα και ταυτό-
χρονα χρηστικά αντικείμενα.
Από κούπες με τα πιο πρωτό-
τυπα σχέδια, είδη μοντελι-
σμού μέχρι ηχεία σε σχήμα
ζώων και άλλα πολλά.     

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ

AIVA 
Aϊβατίδης A.E.B.E., Aγ. Nεκταρίου 44, N. Hρά-
κλειο, 210 2842.353-4, 210 2831.761

Aπό κλασικά κομμάτια μέχρι
τις πιο μοντέρνες γραμμές, με
εμπριμέ σχέδια, δίχρωμες πα-
πλωμοθήκες και λευκά είδη. 

ASTER KIN
Eλ. Βενιζέλου 130, Ν. Ερυθραία (1oς όροφος),
210 6200.961-519

Στο φιλόξενο χώρο του θα
συναντήσετε μοναδικές επι-
λογές από χειροποίητα τρα-
πεζομάντιλα, λινές πετσέτες,
σουπλά και σουβέρ, καθώς
και σεντόνια με ιδιαίτερο
design και αισθητική, μο-
ντέρνα turban, πετσέτες,
sauna skirts και μπουρνού-
ζια. Ό,τι νέο κυκλοφορεί στο
εξωτερικό στα λευκά είδη θα
το βρείτε στο Aster Kin.  

140

ΕΠΩΝΥΜΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Στον ανακαινισμένο χώρο
Amarilio Stock, εκτός από
την πλήρη γκάμα προϊόντων
της εταιρείας, θα βρεις και
οικονομικές προτάσεις για
μπάνιο, δάπεδο, κουζίνα,
κρεβατοκάμαρα, σαλόνι και
κήπο, με προϊόντα των γνω-
στών οίκων Villeroy & Boch,
Dornbracht, Sicis, Margres,
Santos κ.ά.
AMARILIO STOCK, 3o χλμ. Λεωφ. Μαρκοπούλου -

Παιανίας, 210 6627.386, fax: 210 6627.390,

stock@amarilio.gr, www.amarilio.gr 
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ΟΧΙ ΕΝΑ ΑΛΛΑ ΕΞΙ

Το πολυαναμενόμενο
«χρυσό» εμπορικό
Golden Hall άνοιξε 
επιτέλους επίσημα 
τις πόρτες του, με 6
γνωστά καταστήματα 
για αξεσουάρ και είδη
σπιτιού. Κρύσταλλα
Βaccarat, πορσελάνες
Ercuis & Raynaud, το
μοδάτο Zara Home, η
εξαιρετική Παρουσίαση,
το Cook Shop με είδη
για την κουζίνα και το
Notos Home, όπου θα
βρεις τα πάντα για το
αγαπημένο σου σπιτάκι.
Golden Hall, Λ. Κηφισίας 37Α, Μαρούσι



ΓΟΥΛΑΝΔΡΗ CASA BLUE
Attica, the department store, 6ος όρ., Πανεπι-
στημίου 9, 211 1802.747/ A. Λαζαράκη 31,
Γλυφάδα, 210 8947.873/ Λ. Πεντέλης 61 & Πά-
ριδος, Bριλήσσια, 210 8102.531

Από τα πρώτα καταστήματα
που ασχολήθηκαν με τα ανα-
τομικά μαξιλάρια, αλλά κυρίως
τα πιο εξεζητημένα «αξεσου-
άρ» κρεβατιού και ύπνου. Eκεί
θα βρείτε και τις τελευταίες
δημιουργίες της σχεδιάστριας-
φιλοσόφου Sonia Rykiel, για
chic ύπνους à la parisienne και
τις δημιουργίες της
“glamorosa” Laura Biagiotti.

DAS HOME 
210 2829.202 και σε επιλεγμένα καταστήματα

Σεντόνια, παπλώματα, πετσέ-
τες και μπουρνούζια, κάποια
απ’ τα πολλά είδη που σας
προσφέρει η Das Home σε
ποικιλία σχεδίων, γραμμών
και χρωμάτων. Λευκά είδη
για όλα τα στιλ.  

ΚΕΝΤΙΑ
Κεντρική διάθεση: Λευκάδος 17, Μοσχάτο, 210
4832.832 

Ατέλειωτη ποκιλία σε σεντό-
νια, παπλωματοθήκες, πε-
τσέτες κ.λπ. Μοντέρνα σχέ-
δια, σετ καθημερινής χρήσης
και πιο πολυτελή και ιδιαίτε-
ρα, υπέροχα εμπριμέ και όλη
η παλέτα στα μονόχρωμα. 

LEXINGTON
Λ. Κηφισίας 37Α, Μαρούσι, 211
1815.000/ Λ. Kηφισίας 38, Μαρούσι,
210 6154.800-2/ Λ. Βουλιαγμένης 44-
46, Βούλα, 210 8995.677/ Π. Μελά
10, 2310 234.210/ Δωδώνης 14, Ιω-
άννινα, 26510 44264,
www.varangis.com.gr

Στο Golden Hall στον 1ο όρο-
φο του Notos Home, η
Lexington μάς φέρνει την
πλούσια συλλογή της στο
πρώτο shop in shop κατάστη-
μα. Υπέροχα σεντόνια, πα-
πλωματοθήκες, πετσέτες,
μπουρνούζια, αξεσουάρ κου-
ζίνας, έπιπλα κήπου, πίνακες
και είδη δώρων, θα κάνουν το
σπίτι σου ακόμα πιο όμορφο.   

ΠΑΙΔΙΚΟ - ΝΕΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΠΛΟ

ΓΑΪΤΑΝΑΚΙ
Ακαδημίας 18, 210 3610.361

Μικροέπιπλα για το σπίτι, είδη
δώρων και πολύ ιδιαίτερα έ-
πιπλα για το πιο όμορφο παι-
δικό δωμάτιο. Ξύλινα χρωμα-
τιστά έπιπλα, κατασκευές,
παιχνίδια που οξύνουν το
μυαλό του μπόμπιρα. 

ΚΟΥΡΤΗΣ
JUNIOR: Λ. Κηφισίας 114, Μαρούσι, 210
6122.614/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Εθνικής Αντιστάσεως
173, 2310 478.700

Ένα από τα μεγαλύτερα ονό-
ματα στο χώρο του επίπλου
και της διακόσμησης. Εδώ θα
βρείτε πολλές προτάσεις για
το δωμάτιο του μικρού σας
πρίγκιπα.

LARO  
Λ. Ποσειδώνος 33, Άλιμος, 210 9843.965/ Λ.
Κηφισίας 326, Χαλάνδρι, 210 6855.922/ Λ. Με-
σογείων 174, Χολαργός, 210 6564.422/ Πλ.
Κοτζιά, Αθήνα, Νotos Ηome, 210 3743.152/ Λ.

Βασ. Όλγας 279, Θεσσαλονίκη, 2310 425.410  

Mια εταιρεία με περίπου 30
χρόνια παρουσίας στο παιδι-
κό δωμάτιο και με έπιπλα
που τα διακρίνει η ποιότητα,
η εργονομία και η αισθητική.
Όλα τα υλικά που χρησιμο-
ποιεί είναι φυσικά, βερνίκια
αβλαβή, χρώματα με βάση το
νερό, φιλικά προς το χρήστη
και το περιβάλλον. Βαμβακε-
ρά υφάσματα, βαμβακερά
και μάλλινα χαλιά, φωτιστικά
από χαρτί και ύφασμα, και
μια σειρά από όμορφα και
πρωτότυπα διακοσμητικά και
παιχνίδια που ανανεώνονται
τακτικά. 

MODECO
Mεσογείων 436, Aγ. Παρασκευή, 210
6008.292/ Yμηττού 40, Kαισαριανή, 210
7290.100/ Λασκαράτου 6, Πατήσια, 210
2016.215/ Hρώων Πολυτεχνείου 86, Πειραιάς,
210 4287.944 / Παναγή Tσαλδάρη 12, Περιστέ-
ρι, 210 5745.078 

Xαριτωμένα έπιπλα και συν-
θέσεις για το παιδικό και ε-
φηβικό δωμάτιο, αλλά και ο-
λοκληρωμένες λύσεις για ό-
λους τους χώρους, συλλογή
λευκών ειδών και ειδικό πα-
κέτο για φοιτητές.  

ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ

COOK SHOP 
Δίκτυο καταστημάτων. Πληροφορίες: 210 9478.700

Aλυσίδα καταστημάτων αφιε-
ρωμένη στα είδη κουζίνας. Σε
κάθε κατάστημα υπάρχει μία
πλούσια γκάμα προϊόντων (πε-
ρισσότερα από 2.500). Kαλές
τιμές, αλλά και πολύ καλά βι-
βλία μαγειρικής, για σκονάκι.

ΙΚΕΑ 
Περιοχή Αεροδρομίου, Πυλαία, Θεσσαλονίκη/
Λ. Κηφισού 96, Αιγάλεω/ Εμπορικό Κέντρο Αε-
ροδρομίου Ελ. Βενιζέλος/ 801 11 22722, 210
3543.503  

Έγινε μανία. Όλοι έχουμε κά-
τι Ιkea στο σπίτι μας. Από βα-
ριές ντουλάπες και βιβλιο-
θήκες μέχρι ποτιστήρια του
€1 και από μαχαιροπίρουνα
μέχρι mousepad των 60 λε-
πτών. Τώρα και με νέο κατά-
στημα στον Κηφισό. 

NOTOS HOME 
Kρατίνου 5, πλ. Kοτζιά, Aθήνα, 210 3743.000/
Golden Hall, Λ. Κηφισίας 37Α, Μαρούσι, 211
1815.000

Ό,τι παίζει στην ελληνική α-
γορά, ελληνικά και εισαγω-
γής. Έπιπλα, φωτιστικά, χα-
λιά, λευκά είδη, υφάσματα,
κουρτίνες, σερβίτσια, κρύ-
σταλλα, διακοσμητικά, πορ-
σελάνες, ντουλάπες, είδη
κουζίνας, ηλεκτρικές συ-
σκευές, είδη μπάνιου, παιδι-
κό δωμάτιο. Στημένο με τη
φιλοσοφία του shop in shop,
σε βοηθάει για γρήγορες και
άνετες επιλογές. Mπαίνεις,
διαλέγεις τα πάντα, έχοντας
παρκάρει στο parking που
διαθέτει, ντύνεις όλο το σπίτι
και φεύγεις ήσυχος, γιατί η
παράδοση είναι δική τους. 

PALLET STORES 
Eυαγγελιστρίας 17, Aθήνα, 210 3232.344/ Λ.
Kηφισίας 75, Aμπελόκηποι, 210 6910.292/ Λ.
Λαυρίου 128, Γλυκά Nερά, 210 6041.504 

Eδώ θα βρείτε τα πάντα για το

σπίτι, σε ένα χώρο που τον χα-
ρακτηρίζει η τακτοποιημένη α-
ταξία του και η μεγάλη ποικιλία
του. Tι τα κάνει τόσο ακαταμά-
χητα; Mα οι χαμηλές τιμές φυ-
σικά, στις οποίες πο-τέ, κα-
νείς και που-θε-νά δεν μπόρε-
σε να αντισταθεί. Tα περισσό-
τερα είδη –έπιπλα, κηροπήγια,
μικροφωτιστικά, κεριά, πιατά-
κια, φλιτζάνια κ.λπ.– καταφθά-
νουν από την Kίνα.

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ
Eλ. Bενιζέλου 16-20, Γαλάτσι, 210 2135.750/
Eλ. Bενιζέλου 52 (πρ. Θησέως), Kαλλιθέα, 210
9596.156/ Πρωτόπαππα 1 & Iσαύρων (στάση
Nησάκι), Hλιούπολη, 210 9955.111/ Δήμητρος
& Πίνδου 40, Eλευσίνα, 210 5546.189 και άλλα
δύο καταστήματα στο Kιάτο και την Aκράτα. 

Πολυκαταστήματα με είδη οι-
κιακής χρήσης, εποχικά και
λευκά είδη που συνδυάζουν
ποιότητα και αισθητική σε
χαμηλές τιμές. H γκάμα των
προϊόντων ανανεώνεται
διαρκώς, ώστε να ικανοποιεί
όλα τα γούστα.

STUDIO KOSTA BODA
ILLUM 
Σταδίου 19, Aθήνα, 210 3223.643 και σε περισ-
σότερα από σαράντα ακόμη σημεία πώλησης στην
Aττική και την υπόλοιπη Eλλάδα 

H εταιρεία που καθιέρωσε τη
λίστα γάμου στη χώρα μας
προτείνει σερβίτσια, μαχαι-
ροπίρουνα, σκεύη μαγειρι-
κής, είδη γραφείου και άλλα
αντικείμενα υψηλής αισθητι-
κής και σχεδιασμού. 

ZARA HOME 
I. Mεταξά 36, Γλυφάδα, 210 8945.136 και σε ο-
μώνυμα καταστήματα

Για να ετοιμάσεις το σερβί-
τσιο σου με γούστο και μέ-
τρο, κάνε μια βόλτα από το
Zara της Γλυφάδας. Στο υπό-
γειο θα βρεις συλλογή με εί-
δη για το σπίτι: σερβίτσια,
λευκά είδη και κάποια διακο-
σμητικά, πάντα στις γνωστές
χαμηλές τιμές Zara.

ΧΑΛΙΑ

BOURAS
Λ. Βουλιαγμένης 4, Ελληνικό, 210 9647.011

Υπέροχες μοκέτες, χνουδωτά
χαλιά, animal prints και πολ-
λά σχέδια, χρώματα και σχή-
ματα θα ντύσουν τα πατώμα-
τά σου για τις κρύες νύχτες
του χειμώνα. Όλα τα χαλιά εί-
ναι φτιαγμένα από προβιές
προβάτων που έρχονται από
τη μακρινή Νέα Ζηλανδία.

ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ
Κεντρική διάθεση: 5o χλμ. Ε.Ο. Λαρίσης - Αθη-
νών. Πληροφορίες: 2410 688.688 

Όχι μόνο χαλιά –που έτσι και
αλλιώς υπάρχουν σε τερά-
στια ποικιλία μοντέρνων και
κλασικών σχεδίων– αλλά
όλα όσα χρειάζεται για να
ντυθεί το σπίτι από την κορυ-
φή ως τα νύχια! Υφάσματα,
σεντόνια, ριχτάρια, είδη μπά-
νιου, όλα σε μεγάλη γκάμα
και πολύ καλές ποιότητες.

CARPET PALACE
Λ. Βουλιαγμένης 579 & Κύπρου 2, Αργυρούπολη,
210 9921.742/ notos home, πλ. Κοτζιά, Carpet
Palace corner 7ος όροφος, 210 3743.179/ Ιφιγε-
νείας 16, Ν. Ηράκλειο (Stock House), 210
2852.865-6/ Πελασγίας 3, Περιστέρι, 693
6587072
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Xαλιά χειροποίητα απ’ όλο
τον κόσμο και χαλιά μηχανής
Bελγίου (διάσημα για την
ποιότητά τους), μοκέτες αμε-
ρικάνικες και Bελγίου σε μο-
ντέρνο και κλασικό ντιζάιν,
ταπετσαρίες, κουρτίνες, μα-
ξιλάρια, λευκά είδη του ιταλι-
κού οίκου Zucchi, υφάσματα
των οίκων Designers’ Guild,
Ralph Lauren και Ado. 

ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Mεσογείων 282, Xολαργός, 210 6534.750-
1/ Bασ. Σοφίας 13, Mαρούσι, 210 8029.992/
Nέο κατάστημα: Λ. Bουλιαγμένης 44, Eλληνικό
(έναντι AB MEGA), 210 9643.719 

O γνωστός οίκος χαλιών εί-
ναι περήφανος για το νέο υ-
περπολυτελές κατάστημα του
στη Λ. Bουλιαγμένης, όπου,
σε ένα χώρο 1.200 τ.μ. και
σε 4 άνετους φωτεινούς ορό-
φους, με ατμόσφαιρα από
«χίλιες και μια νύχτες» πα-
ρουσιάζονται από τα πιο σπά-
νια και κλασικά μέχρι τα πιο
μοντέρνα σε ύφος χαλιά.

ERFANY ΟΙΚΟΣ ΧΑΛΙΩΝ 
Tαγιαπέρα 6-8, N. Ψυχικό, 210 6756.744 

Oίκος που εξειδικεύεται στα
καλά χειροποίητα χαλιά από
την Περσία, της κατηγορίας

που οι επαΐοντες θεωρούν κά-
τι περισσότερο από χαλί, δη-
λαδή, έργο τέχνης. 

GALERIE ΝΤΟΡΑ ΠΕΓΚΑ 
Λ. Κηφισίας 194, Χαλάνδρι, 210 6770.121

Διαθέτει τεράστια συλλογή
χειροποίητων χαλιών Aνα-
τολής από κάθε πιθανή προ-
έλευση (Περσία, Πακιστάν,
Aφγανιστάν, Iνδία κ.λπ.),
που εμπνέει τους μη μυημέ-
νους και εντυπωσιάζει τους
απαιτητικούς γνώστες. Eπί-
σης, έχει σπουδαία συλλογή
από μοναδικά χαλιά Καυκά-
σου παραμυθένιας ομορ-
φιάς. Έχει ακόμα (και κατ’
αποκλειστικότητα) τα χαλιά
του οίκου Tufenkian.

ΚΑΧΡΑΜΑΝΟΓΛΟΥ 
Λ. Mεσογείων 405, Aγ. Παρασκευή, 210
6011.175, 210 6012.592

Kατάστημα με οικογενειακή
παράδοση 4 γενεών. Όπως
εξηγούν οι ίδιοι, είναι η μονα-
δική ελληνική επιχείρηση του
κλάδου των χαλιών που δια-
θέτει δική της παραγωγική
μονάδα στην Aνατολή και πα-
ρουσιάζουν μια ελίτ χαλιών-

έργων τέχνης.

ΜΥΡΣΙΝΗ ΚΟΝΤΟΥ
Λ. Kηφισίας 294, Xαλάνδρι, 210 6851.478, 210
6856.153, 210 6856.549.

Xειροποίητα κλασικά και μί-
νιμαλ χαλιά, πολλά κιλίμια
και πάρα πολλά αντικείμενα
σπιτιού και είδη δώρων για
όλους τους χώρους. Πολλές
προσφορές σε ανοιξιάτικα-
καλοκαιρινά είδη. 

ΠΕΤΡΑΤΟΣ
Λ. Κηφισίας 228, Κηφισιά, 210 8015.855 

Χειροποίητα χαλιά, ολόμαλλα,
μεταξωτά, από Πακιστάν,
Αφγανιστάν, Ινδία και Ανατο-
λή σε ό,τι σχέδια και χρώματα
βάλεις με το μυαλό σου. 

ΚΟΥΖΙΝΑ

ALTA LINEA 
Λ. Bουλιαγμένης 589, Aργυρούπολη, 210
9950.172/ Λ. Kηφισίας 208, Xαλάνδρι, 210
6774.170-2/ Θηβών 43, Περιστέρι, 210
5777.776

Πολλές διαφορετικές συν-
θέσεις κουζίνας και συνδυα-
σμοί επίπλων, με έμφαση
στο ντιζάιν και στην εφαρμο-
γή του στο χώρο. Mπορούν

να σχεδιάσουν ολόκληρη την
κουζίνα σας, ανάλογα με τις
ανάγκες και το γούστο σας.  

ALTA PLUS 
Σολωμού 6, Κηφισιά, 210 6233.170

Για να αποκτήσετε την κουζίνα
που ονειρεύεστε, χωρίς πε-
ριορισμούς, πρέπει να επι-
σκεφτείτε την Alta Plus. Ένας
μοναδικός χώρος για τους λά-
τρεις της υψηλής αισθητικής
και της κορυφαίας ποιότητας
στην κουζίνα. Με τη βοήθεια
μιας ομάδας κορυφαίων συμ-
βούλων θα φτάσετε στο επι-
θυμητό αποτέλεσμα. 

AVELON  
Λ. Βουλιαγμένης 122, Ελληνικό, 210
9648.796/ 10,5 χλμ. Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας,
Μεταμόρφωση, 210 2830.002/ Θηβών 494 &
Ιδομενέως, Ίλιον, 210 2611.745/ Λ. Κηφισίας
250-254, Χαλάνδρι, 210 6744.618 και σε 34 α-
κόμη καταστήματα σε όλη την Ελλαάδα και το ε-
ξωτερικό. Αντιπροσωπεία: Λ. Νάτο, θέση Πράρι,
Μουστάκι, 210 5519.000

Όπως πολύ σωστά τονίζουν
οι ίδιοι, εξειδικεύονται στα
«συστήματα κουζίνας», δηλα-
δή σε όλα τα έπιπλα κουζίνας,
αλλά και πέραν αυτών σε τρα-
πεζαρίες, μηχανισμούς, αυτο-
ματισμούς, αξεσουάρ, συστή-
ματα φωτισμού και επιφάνει-
ες εργασίας. Ειδικευμένα
στελέχη προσφέρουν τη γνώ-
ση και την εμπειρία τους.

DASH
Λ. Θηβών & Χρυσηίδος 101, Ίλιον, 210 2615.366

Ό,τι ψάχνεις για την επίπλωση
της κουζίνας, θα το βρεις εδώ.
Σε μοντέρνες και κλασικές
γραμμές, με ποικιλία τιμών,
μπορούν να κατασκευάσουν
έπιπλα σχεδιασμένα ειδικά
για το σπίτι σου. 

ΕΣΤΙΑ ΒΙΕΚΚΟ 
3ης Σεπτεμβρίου 7, Κοζάνη, 24610 27551/

Κλεισθένους 95, Αγ. Παρασκευή, 210

6390.909, 210 6010.959/ Ανδριανουπόλεως

32, Θεσσαλονίκη, 2310 441.920

Ιταλικές κουζίνες κλασικές ή
μοντέρνες για το σπίτι, στην
πόλη ή στο εξοχικό. Ξύλινα
κουφώματα και ξύλινα δάπε-
δα για να συμπληρωθεί το
σκηνικό ενός διαχρονικού
και κομψού σπιτιού. 

ELITON    
Ν. Κηφισιά 17ο χλμ. Εθν. Οδού Αθηνών - Λαμίας,
210 6251.130-2/ Λ. Βουλιαγμένης 372, 210
9956.532-3/ Λ. Μαραθώνος 75, 210 6048.611

Μεγάλη ποικιλία στα έπιπλα
κουζίνας σε μοντέρνες και
κλασικές γραμμές: από ντου-
λάπια μέχρι πάγκοι. Επίσης,
ντουλάπες για υπνοδωμάτια.

ELTOP 
Λ. Λαυρίου 7, Κάντζα, 210 6040.559/ 25o χλμ.
Π.Ε.Ο. Αθηνών - Θηβών, Μάνδρα, 801 11 805805

Ντύνουν τις επιφάνειες της
κουζίνας, του μπάνιου, ή ό-
ποια άλλη επιθυμεί ο πελά-
της, με Solid ή Corian. Υλικά
συμπαγή και πολύ ανθεκτι-
κά, σε διάφορα χρώματα.
Εσείς επιλέγετε, οι ειδικοί α-
ναλαμβάνουν τα υπόλοιπα. 

ΕPENDYSI
Λ. Κηφισίας 49 & Ζηρίδη, Μαρούσι, 210
6196.555/ Λ. Καραμανλή 66, Αχαρναί, 210
2405.673/ Logistic Center: Λάκες Κυρίλλου,

Ασπρόπυργος, 210 5594.520

Στα καταστήματα της εταιρεί-
ας θα βρείτε ολοκληρωμέ-
νες λύσεις για το μπάνιο και
την κουζίνα σας. Aπευθύνε-
ται σε όλους όσους ο χώρος
του μπάνιου σημαίνει χαλά-
ρωση και ο χώρος της κουζί-
νας απόλαυση, δηλαδή σε ό-
λους μας. 

ΕΠΙPLUS 
Σεβδικίου 6 & Αιδινίου 3, Νέα Ερυθραία, 210
6208.000

Στα καταστήματα της Eπιplus
θα διαλέξετε ανάμεσα σε
κουζίνες με «άρωμα» ελλη-
νικό, οικιακές συσκευές και
έπιπλα μπάνιου στις διαστά-
σεις που έχει ο χώρος σας,
καθώς και πόρτες εξωτερι-
κές και εσωτερικές. Άριστης
ποιότητας υλικά, χειροποίη-
τη τεχνική, τιμές προσιτές.    

FRANKE
Franke Point: Αναπαύσεως 90, Βριλήσσια, 210
8037.400. Εξυπηρέτηση πελατών: 22991
50000

Φίνο σύγχρονο ντιζάιν, ελβε-
τική αξιοπιστία και εγγυημέ-
νη τεχνολογία. Tα πάντα γύ-
ρω από τις εντοιχιζόμενες
συσκευές κουζίνας, πλήρης
γκάμα και όλων των υπόλοι-
πων ηλεκτρικών συσκευών,
νεροχύτες και μπαταρίες νε-
ρού υψηλής τεχνολογίας και
εξαιρετικής ποιότητας. 

ΝΕΟSΕΤ ΚΟΥΖΙΝΑ 
Δίκτυο καταστημάτων. Πληροφορίες: 210
6601.106 

Έπιπλα για την κουζίνα σε δια-
φορετικά στιλ, από hi-tech μέ-
χρι κλασικό, ποικιλία αξεσου-
άρ και μηχανισμούς για συρτά-
ρια κουζίνας που τα κάνουν πιο
λειτουργικά και με μεγαλύτερη
δυνατότητα αποθήκευσης.

PETCO
Λ. Kηφισίας 3, Φιλοθέη, 210 6837.400

Θα βρείτε από τις πιο ωραίες
ηλεκτρικές συσκευές, καθώς
και έπιπλα και ντουλάπια που
θα κάνουν την κουζίνα έναν
από τους πιο ντιζαϊνάτους
χώρους του σπιτιού. 

PROTECTA
Νικ. Τσιμπούρα, Παιανία, 210 6685.000/ Λ. Κη-
φισίας 210, Χαλάνδρι, 210 6727.228/ Λ. Βου-
λιαγμένης 100, Ελληνικό, 210 9630.780/ Λ.
Αμφιθέας 155, Π. Φάληρο, 210 9828.113/ Ιδο-
μενέως 88, Ίλιον, 2610.007/ Γρ. Λαμπράκη 76,
Πειραιάς, 210 4225.768/ Θεσσαλονίκη, Ανδρια-
νουπόλεως 53, Καλαμαριά, 2310 445.225

Μεγάλη γκάμα ειδών για το
σπίτι: πόρτες ασφαλείας, έπι-
πλα κουζίνας, ντoυλάπες, ξύ-
λινα κουφώματα. Μπορείτε να
συνδυάσετε το ιταλικό design
με την προστασία υλικών υ-
ψηλής ποιότητας που υπογρά-
φει η πείρα των 20 χρόνων
τους στο χώρο της κατοικίας.

ΜΠΑΝΙΟ

AMARILIO
Λ. Κηφισίας 258, Χαλάνδρι, 210 6744.880/ 
Λεωφ. Βουλιαγμένης 44-46, Βούλα, 210
8991.950/ Stock: Λεωφ. Μαρκοπούλου Παια-
νίας, 8ο χλμ., Κορωπί, 210 6627.386

Όσα χρειάζεσαι για το μπάνιο
σε πολύ μεγάλη ποικιλία και
καλές τιμές. Η πλήρης γκάμα
του οίκου Villeroy & Boch, ο-

λοκληρωμένες προτάσεις και
μεμονωμένα κομμάτια σε ύ-
φος κλασικό και μοντέρνο.

ΒATHROOM PLUS
Λ. Κηφισίας 186, Χαλάνδρι, 210 6710.701/ Κα-
ποδιστρίου & Ρούμελης, Ν. Ιωνία, 210
2712.908

Όλα τα είδη για το μπάνιο,
από πλακάκια, πατώματα,
μπανιέρες, μέχρι κρυστάλλι-
νες καμπίνες για το ντους.
Επίσης, εδώ θα βρεις μίνι πι-
σίνες και υπέροχα spa. Όλα
φέρουν τις υπογραφές γνω-
στών οίκων από το εξωτερι-
κό (Grohe, Keramag,Tubes).

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ A.E. -
BATHROOM 
Λ. Kηφισίας & Σολωμού 1, Kηφισιά, 210
6233.460/ Λ. Bάρης - Kορωπίου 12, Bάρη, 210
8996.009

Μία από τις μεγαλύτερες και
παλιότερες εταιρείες. Διαθέ-
τει δημιουργίες των ισπανι-
κών οίκων Cosmic και
Antonio Miro By Altro, του ι-
ταλικού οίκου Flaminia και
του γερμανικού Laufen by
Alessi. Όσοι αγαπούν τα πιο
κλασικά σχέδια θα εντυπω-
σιαστούν με τη μεγάλη συλ-
λογή ειδών του πασίγνω-
στου οίκου Samuel Heath, ό-
πως και με τα φινετσάτα
σχέδια του ιταλικού οίκου
Devon & Devon. Oι λάτρεις
του hi-tech ντιζάιν θα ενθου-
σιαστούν με τις μπαταρίες
των οίκων Gessi και Bongio,
τις δημιουργίες του ισπανι-
κού οίκου Supergrif και τα α-
ξεσουάρ του οίκου Bertocci.  

IDEAL STANDARD 
Έκθεση: Λ. Μεσογείων 265, Ν. Ψυχικό, 210
6790.880-2 και σε επιλεγμένα καταστήματα ει-
δών μπάνιου

Mοντέρνα κομμάτια που τα
υπογράφουν διάσημοι σχε-
διαστές όπως ο Marc
Newson και ο Saddler, σε
φωτεινά χρώματα και ανά-
λαφρη διάθεση, αλλά και πιο
«χαλαρά», έπιπλα και αντι-
κείμενα για το μπάνιο. 

LAMDA TILING 
34,5 χλμ. Λ. Μαρκόπουλο, Πόρτο Ράφτη, Αττική,

22990 49723 

Πλακάκια δαπέδου, μπάνιου,
πισίνας, ψηφίδες, ταπετσα-
ρίες, καθρέφτες, sauna, υ-
δρομασάζ, είδη υγιεινής, μπα-
ταρίες, έπιπλα μπάνιου, χει-
ροποίητα καθιστικά κήπου.

MODA BAGNO   
Αναπαύσεως 50, Βριλήσσια, 210 8032.902/ Λ.
Κηφισίας 192, Χαλάνδρι, 210 6775.080/ Λ.
Βουλιαγμένης 41, Άνω Γλυφάδα, 210 9652.680-
4/ Γρ. Λαμπράκη 60, Πειραιάς, 210 4116.758/
Eθν. Αντιστάσεως 135, Καλαμαριά, Θεσσαλονί-
κη, 2310 431.000/ Λ. Δημοκρατίας 12-14, Ηρά-
κλειο, Κρήτη, 2810 280.897/ Λαγού 23, Λάρι-
σα, 2410 623.153-4 

Όνομα πασίγνωστο και συ-
νώνυμο με την άριστη ποιό-
τητα και την πρωτοπορία στο
design στο χώρο του μπάνι-
ου και της κουζίνας. Θα βρεί-
τε δάπεδα, πλακάκια, επεν-
δύσεις, καμπίνες λουτρού,
είδη κιγκαλερίας, σάουνες
και υδρομασάζ, είδη υγιεινής
και αξεσουάρ, υδραυλικά εί-
δη υψηλών απαιτήσεων και
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είδη κρουνοποιίας. 

NIVECO
Kεντρική διάθεση: Ποσειδώνος 46, Π. Φάληρο,
210 9883.847

Πολλά είδη μπάνιου από διε-
θνείς οίκους του εξωτερικού
και τα περισσότερα από την
εταιρεία Hansgrohe, για την
οποία σχεδιάζουν πολλοί
διάσημοι designers. 

PAPAPOLITIS
Λ. Βουλιαγμένης 72, Βούλα, 210 9658.883/
Aντήνορος 21, Παγκράτι, 210 7218.949/ 16ο
χλμ. Εθ. Οδού Αθηνών - Λαμίας, Ν. Κηφισιά, 210
6254.500/ 31o χλμ. Αθηνών - Λαυρίου, Μαρκό-
πουλο Αττικής, 211 5001.500

Εταιρείες όπως Ideal
Standard, Teuco, Franke,
Grohe, Rex, Viva, Snaidero,
Miele. Με την ευρεία γκάμα
των προϊόντων του θα καλύ-
ψετε όλες σας τις ανάγκες
για την ξεχωριστή δημιουρ-
γία του νέου σας χώρου. 

ROCA 
Πλ. για συνεργαζόμενα καταστήματα:
210 8054.721,
marianna.moutsatsou@roca.net 

Τα ισπανικά είδη υγιεινής που
έχουν κατακτήσει τις καρδιές
μας και τα σπίτια μας εδώ και
χρόνια. Κατασκευασμένα με
κριτήρια το design υψηλής αι-
σθητικής, την άνεση και την α-
ντοχή στο χρόνο. Σε επιλεγμέ-
να καταστήματα ειδών υγιει-
νής σε όλη την Ελλάδα. 

ΦΙΛΚΕΡΑΜ JOHNSON
Εκθεσιακό κέντρο Θεσσαλονίκης: Λαέρτου 21, 23
& 25, 5ο χλμ. Καλαμαριά, 2310 494.300/
Εκθεσιακό κέντρο Αθηνών: Κηφισίας 198, Ν. Ψυ-
χικό, 210 6711.311

Πλακάκια σε διάφορες δια-
στάσεις και χρώματα για
πρωτότυπες διακοσμήσεις
στους εσωτερικούς και εξω-
τερικούς χώρους του σπιτιού,
είτε θέλεις να «ντύσεις» τα
δάπεδα, τους τοίχους είτε, α-
κόμα, και την πισίνα.

VENETI 
Λ. Kηφισίας 246, Xαλάνδρι, 210 6777.080-2/
Kηφισού & Nιρβάνα, Aθήνα, 210 8542.731 

Mπορούν να σας δώσουν ο-
λοκληρωμένες λύσεις για
τον εξοπλισμό της κουζίνας
και του μπάνιου, ανάλογα με
το γούστο σας και την ατμό-
σφαιρα που θέλετε να δημι-
ουργήσετε.

VISION TANK
Φιλοξένου 20, Αθήνα, 210 9015.058

Αποκλειστικός αντιπρόσω-
πος μεγάλων εταιρειών σε έ-
πιπλα μπάνιου και είδη υγιει-
νής design, υψηλής αισθητι-
κής και ποιότητας. KOS,
Rapsel, Royo Bath, Hatria,
Cogliati Cogliati, Sign,
Supergrif και ΟASIS κάποιες
από τις εταιρείες που θα συ-
ναντήσεις. 

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ

ARTEMIDE - PROLIGHT
Σόλωνος 34, Kολωνάκι, 210 3646.770-74-75/
Kηφισίας 200, Kηφισιά, 210 6233.537-8

Φώτα που φέρουν τις υπο-
γραφές των Artemide,

Megalit, DZLight, Tre Ci Luce,
Lucitalia, Castaldi, Norlight,
Lumina κ.ά. Για σπίτια και ε-
παγγελματικούς χώρους ό-
που τα φωτιστικά όχι μόνο
διακοσμούν οροφές, δάπεδα,
γραφεία, αλλά συγχρόνως
«σκηνοθετούν» την καθημε-
ρινότητά μας και ο φωτισμός
τους «λούζει» τις επιθυμίες
μας. Με δυο λόγια, φωτιστικά
για να ’χεις να θαυμάζεις.

DAZZLE
Λ. Κηφισίας 189, Μαρούσι, 210 8060.247

Ένα κατάστημα που «ρίχνει
φως» σε κάθε χώρο του σπι-
τιού. Εδώ θα καλύψετε κάθε
ανάγκη σε επαγγελματικό,
αρχιτεκτονικό, εσωτερικό
και εξωτερικό φωτισμό.
Ένας χώρος με φωτιστικά
σύγχρονου design και τα υ-
ψηλότερα standard σε επίπε-
δο λύσεων, εξυπηρέτησης
και συνεργασίας.  

DILUCE
Χαρ. Τρικούπη 155, Κηφισιά, 210 8077.777

Με παρουσία στο χώρο των
φωτιστικών εδώ και 40 χρό-

νια και με συνεργασίες με τους
καλύτερους οίκους της Ευρώ-
πης, όπως Missoni, Gruppo
Fala, Beby Group, Cenedese
κ.ά., συνεχίζουν να φωτίζουν
μέχρι σήμερα τα πιο όμορφα
σπίτια. Μέσα από ολοκληρω-
μένες προτάσεις φωτισμού και
σε επαγγελματικούς χώρους
και σε αρχιτεκτονικές συνερ-
γασίες, το έμπειρο προσωπικό
αναδεικνύει την αισθητική και
το design του κάθε χώρου ξε-
χωριστά. 

ΛΥΧΝΟΣΤΑΤΗΣ
Λ.Κηφισίας 154, Ν.Ψυχικό (κόμβος Κατεχάκη),
210 6729.230

Μεγάλη γκάμα από φωτιστικά
που καλύπτουν κάθε γούστο.
θα βρείτε επιτραπέζια, ορο-
φής, απλίκες, επιδαπέδια με
ιδιαίτερα σχέδια, και ντιζάιν
που πολλές φορές δανείζεται
την έμπνευση από τα μοτίβα
της φύσης. Από τα πιο παλιά
και γνωστά καταστήματα στο
είδος, κάνει μελέτη του χώ-
ρου σας και μπορεί να εφαρ-
μόσει τις δικές σας μοναδικές
και πρωτότυπες ιδέες.  

MAYΡΟΣ  
Γ. Παπανδρέου 157, Μεταμόρφωση Αττικής, 210
2824.700-1

Φωτιστικά όμορφα, κλασικά
ή μοντέρνα, φτιαγμένα από
μπρούτζο, οπαλίνες και ξύλο.
Από το 1962 μέχρι σήμερα,
οι πολυέλαιοι, οι πλαφονιέ-
ρες, οι απλίκες και τα επιδα-
πέδια φωτιστικά του χαρί-
ζουν κομψότητα και λάμψη
στο χώρο μας. 

RICHE 
Λ. Κηφισίας 204, Κηφισιά, 210 8011.517/ Τζα-
βέλα 27, Πειραιάς, 210 4119.670

Το καινούργιο κατάστημα στα
βόρεια προάστια του Μάρκου
Βουζουνεράκη (δικό του και το
άνωθεν LUMINART). Άνετος
χώρος σύγχρονου σχεδια-
σμού, με έμφαση στα φωτιστι-
κά μοντέρνου ντιζάιν (εταιρεί-
ες Oluce και Pradina) και όχι
μόνο. Εδώ θα βρείτε και αντι-
κείμενα του οίκου Etro
(μπουρνούζια, πετσέτες κ.ά.).

ΡΟΥΓΑ 
Πλ. Δεξαμενής, Kολωνάκι, 210 3605.954 

Xειροποίητα φωτιστικά από
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μασίφ μπρούντζο με διάφο-
ρων ειδών πατίνες, αληθι-
νές οπαλίνες ή γυαλιά βιτρό
σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων,
που άλλοτε αγαπούν την art
deco, άλλοτε τις ρουστίκ τά-
σεις και άλλοτε αφήνονται
σε ναΐφ σουρεαλιστικές ε-
μπνεύσεις, χωρίς να απο-
κλείονται και οι περιπτώσεις
που συνδυάζουν διακριτικά
και τις τρεις τάσεις μαζί. Mε
τον τρόπο τους όλα τα φωτι-
στικά στη Pούγα φέρουν υ-
ποδορίως μια πολύ ενδιαφέ-
ρουσα ελληνικότητα.

ΦΩΤΟΑΙΣΘΗΣΕΙΣ 
Λ. Κηφισίας 253, Κηφισιά, 2106236.740,
info@fotoesthissis.com, www.fotoesthissis.com

Σύγχρονες προτάσεις φωτι-
σμού, που παρουσιάζο-
νται με πρωτοποριακό
τρόπο σ’ ένα πενταώ-
ροφο κτίριο 2.500
τ.μ. Θα βρεις φωτιστι-
κά εσωτερικών-εξω-
τερικών χώρων από
150 κορυφαίους οί-
κους του εξωτερικού,
τους περισσότερους σε
αποκλειστικότητα, καθώς
και σύγχρονες ιδέες, προηγ-
μένη τεχνολογία, ποιότητα υ-
λικών, λύσεις για τις ανά-
γκες κάθε χώρου. Στο ίδιο
κτίριο και η μελετητική εται-
ρεία. 

VASSALOS ALEXIS
Aλ. Παναγούλη 63, N.Iωνία, 210 2790.374

Η δεύτερη γενιά –ο γιος δη-
λαδή– της γνωστής οικογέ-
νειας που εδώ και χρόνια α-
σχολείται με τον κόσμο των
φωτιστικών.Θα βρείτε πολ-
λές προτάσεις για κάθε χώρο
του σπιτιού με πρωτότυπα
μοντέλα από ευρωπαϊκούς
οίκους αλλά και υπέροχα
φωτιστικά που σχεδιάζει ο ί-
διος ο ιδιοκτήτης.Μπορείτε
να του πείτε και τις δικές σας
ιδέες και να τις τις κατασκευ-
άσει.Πολύ καλές τιμές.

VIOKEF 
Κεντρική διάθεση: οδός Φιλιάτη, Μπουρμπουτσά-
να, Κορωπί, 210 6626.495

Tεράστια συλλογή ποιοτήτων
και σχεδίων. Πολύ ενδιαφέ-
ρουσα η σειρά Lusso, που
συνδυάζει σουρεαλιστικά
στοιχεία μεταμοντέρνου σχε-
διασμού, με φυσητά γυαλιά
και κλασικούς κρυστάλλους
πολυελαίων. 

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ - 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ

BANG & OLUFSEN STORES
Bουκουρεστίου 18, Kολωνάκι, 210 3624.208 

Tι βαρύνει περισσότερο για
να προτιμήσει κανείς ένα η-
χοσύστημα B&O απ’ οποιο-
δήποτε άλλο – η υψηλή πι-
στότητα του ήχου του ή ο
σχεδιασμός του, που ανέκα-
θεν αποτελούσε ορόσημο
της εποχής του; H σωστή α-
πάντηση, που τεκμηριώνεται
από την 80χρονη πορεία της
εταιρείας, είναι ο συνδυα-
σμός των δύο ή, χρησιμοποι-
ώντας τα λόγια των ιδρυτών
της, «η δύναμη να αμφισβη-

τούμε τα συνηθισμένα, ανα-
ζητώντας την καινοτομία μέ-
σα από μακροχρόνιες εμπει-
ρίες».

BSH
Πληροφορίες: 210 4277.800  

Γενική αντιπροσωπεία των ε-
ταιρειών Βosch, Siemens,
Pitsos, Neff, Gaggenau. Η
συλλογή τους αριθμεί μεγάλη
ποικιλία συσκευών και εργα-
λείων. Ηλεκτρικές συσκευές
για το σπίτι, ελεύθερες ή ε-
ντοιχισμένες, χρηστικές μι-
κροσυσκευές που θα σου λύ-
σουν τα χέρια και πολλά ερ-
γαλεία για τους οπαδούς της
DIY διακόσμησης. 

ELECTROLUX ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
Κεντρική διάθεση: Aγ. Γερασίμου 2 & Τριών Ιε-
ραρχών 1, Άλιμος, 210 9854.880 

Η σουηδική αυτή εταιρεία εί-
ναι από τις πιο γνωστές στο
χώρο των οικιακών συσκευ-
ών διεθνώς, με κομμάτια α-
πλά, λειτουργικά αλλά και τε-
λευταίας τεχνολογίας. Ειδι-
κεύεται σε κουζίνες, ψυγεία,
πλυντήρια πιάτων, air
conditions, ηλεκτρικές σκού-
πες και στεγνωτήρια, για το
σπίτι αλλά και επαγγελματι-
κούς χώρους. Οι εταιρείες
που αντιπροσωπεύει, εκτός
από την ομώνυμη Εlectrolux,
είναι οι ΑEG και ΖANUSSI. 

Ε-SHOP
Βασ. Γεωργίου 47, Χαλάνδρι
και 60 καταστήματα σε όλη
την Ελλάδα. Τηλ. Κέντρο 211
5000.500 
Ένας μικρόκοσμος τεχνολο-
γίας. Θα βρεις από τηλεορά-
σεις και dvd μέχρι τα πιο πε-
ρίεργα gadgets που κυκλο-
φορούν και που μπορείς να
αποκτήσεις με πολλούς τρό-
πους. Με μια επίσκεψη σε
ένα από τα καταστήματά τους
ή με ένα τηλεφώνημα ή μέ-
σω internet με ένα κλικ στο
www.e-shop.gr   

EXALCO 
4o χλμ. Λαρίσης - Αθηνών, 2410 688.688

Με τη χρήση της πιο σύγχρονης
τεχνολογίας δημιουργεί και
διαθέτει συστήματα αλουμινίου
ανοιγόμενα, συρόμενα, πτυσ-
σόμενα, με θερμοδιακοπή,
προηγμένα συστήματα σκίασης
και αιθρίων, καθώς και κάγκε-
λα αλουμινίου εσωτερικού και
εξωτερικού χώρου.

LG ELECTRONICS 
ΕΛΛΑΣ A.E. 
Λ. Ποσειδώνος 5 & Λοκρίδος, Mοσχάτο, 210
4800.500 

Θα βρεις από κινητό τηλέφω-
νο μέχρι ψυγείο, πλυντήριο,

σκούπα, τηλεόραση ή, ακόμα
καλύτερα, σύστημα home
theatre. Θα εκσυγχρονίσεις το
σπίτι σου με προσιτές τιμές. 

MIELE
Λ. Μεσογείων 257, Ν. Ψυχικό, 210 6794.444

Θα εξοπλίσεις το σπίτι σου
με όλες τις απαραίτητες οι-
κιακές συσκευές υψηλής τε-
χνολογίας με λιτό και κομψό
design. Ακόμη, μηχανές κα-
φέ, μικροκύματα, πλυντήρια
(για μια ζωή) μέχρι σιδερω-
τήρια και φούρνοι ατμού. 

MΠENPOYMΠH
Aγίου Θωμά 27, Παράδεισος - Mαρούσι, 210
6199.300

Mια από τις μεγαλύτερες εται-
ρείες οικιακού και επαγγελ-
ματικού εξοπλισμού. Mπορεί
όλοι να γνωρίζουν πως δια-
θέτουν π.χ. χύτρες σαν τις
SEB ή χρήσιμες ηλεκτρικές
μικροσυσκευές σαν εκείνες
της BABYLISS, αλλά λίγοι
γνωρίζουν ότι διαθέτουν και
τους αφανείς ήρωες της κου-
ζίνας, όπως είναι τα γυαλικά
Duralex, καθώς και πλήρη
συλλογή λευκών ειδών, τόσα
που εύλογα θα έλεγε κανείς
ότι προσφέρουν όλο (τον ε-
πώνυμο) κόσμο του σπιτιού.
Eξυπακούεται ότι διατίθενται
και όλα τα σχετικά ανταλλα-
κτικά και αναλώσιμα.

SONY HELLAS
801 11 92000

Σωστός τεχνολογικός παρά-
δεισος. Θα εξοπλίσεις το
σπίτι σου με home-cinema,
συστήματα ήχου με τέλεια α-
πόδοση, τηλεοράσεις, βιντε-
οπροβολείς, αλλά και πολ-
λές φορητές ηλεκτρονικές
συσκευές: ψηφιακές κάμε-
ρες, βιντεοκάμερες ακόμα
και αξεσουάρ ήχου και εικό-
νας για το αυτοκίνητό σου. 

VINTAGE

FORMIKA
Παλλάδος 9, Ψυρρή, 210 3234.636 

Vintage στιλ που αγαπά το
μαύρο και παραμελεί το
lounge, για να τζαμάρει ελα-
φρώς πιο δυνατά στις κάπως
πιο garage rock νότες των
χορδών της αισθητικής του.
Ωραίες πολυθρόνες Harry
Bertoia και γενικότερα όλα
τα απαραίτητα για να δώσεις
στο σπίτι σου ατμόσφαιρα α-
νάλογη μ’ εκείνη που αγαπή-
σαμε π.χ. στο μπαρ BIOS.
Eνδιαφέρουσες τιμές και αρ-
κετά μικροαντικείμενα για
ευφάνταστα δώρα.

ΜΑΝΟΣ ΛΑΠΠΑΣ 
Xάρητος 44, Kολωνάκι, 210 7215.982 

Aυστηρά επιλεγμένα έπιπλα
και φωτιστικά από τη δεκαε-
τία του 1960. Eπίσης, διατί-
θεται μια απρόσμενα πλού-
σια συλλογή από στόφες ποι-
ότητας, κατασκευάζονται έπι-
πλα κατά παραγγελία, γίνο-
νται επιδιορθώσεις παλαιών
και αλλαγές ταπετσαριών.

MOFU 
Σαρρή 28, Ψυρρή,  210 3311.922 

Έπιπλα με ατόφια lounge διά-

θεση και καταπληκτικό ντιζάιν.
Tα περισσότερα προέρχονται
από την Iταλία, και σίγουρα θα
συναντήσουν την optimum
καλλιτεχνική τους δικαίωση
στα ολοένα αυξανόμενα «μη-
τροπολιτικά lofts». Aγαπημέ-
νη εποχή, η space age και το
αντίκτυπό της στην αρχή της
δεκαετίας του ’70. Πολλά εν-
διαφέροντα αξεσουάρ (κερα-
μικά, φωτιστικά κ.ά.) από τη
δεκαετία του 1950.

ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.
Bύσσης 23, Aθήνα, 210 3215.108 

Aξεσουάρ μπάνιου της εται-
ρείας Cosmic. Πανδαισία από
πόμολα των εταιρειών Olivari
και Fusital. Διακοσμητικά
φύλλα με μεταλλικό φινίρι-
σμα για την επένδυση μεγά-
λων επιφανειών, της εταιρεί-
ας Sibu Line. Πορσελάνινα
πόμολα από τη Γαλλία του οί-
κου Brione. Aξεσουάρ για το
τζάκι του γερμανικού οίκου
Heibi και τεράστια συλλογή
από πολύ κομψά γραμματοκι-
βώτια.

ΠΙΣΙΝΕΣ

PISCINES IDEALES
Δαβάκη 18, Πεύκη, 210 6148.400/ Λ. Λαυρίου
122, Παιανία, 210 6028.081

Ένα επιτελείο από άριστα κα-
ταρτισμένους και εξειδικευ-
μένους επαγγελματίες (βλ.
αρχιτέκτονες, πολιτικούς μη-
χανικούς και μηχανολόγους)
βοηθά τους πελάτες στο σχε-
διασμό του τύπου πισίνας
που ονειρεύονται. Eπίσης, α-
ναλαμβάνουν την κατασκευή
της και παρέχουν 10ετή εγ-
γύηση. Eπιπλέον, διαθέτουν
όλα τα απαραίτητα αξεσου-
άρ, όπως π.χ. καλύμματα α-
σφαλείας ευρωπαϊκών (ελ-
βετικών) και αμερικανικών
προδιαγραφών, που προφυ-
λάσσουν από ατυχήματα,
ενώ ταυτόχρονα προστατεύ-
ουν την πισίνα από φύλλα,
σκόνη και ανεπιθύμητα
σκουπίδια και περιορίζουν
την εξάτμιση του νερού και
την κατανάλωση χημικών
προϊόντων καθαρισμού. 

ART SHOPS

HERAKLEIDON
Hρακλειδών 16, Θησείο, 210 3461.981 

Πωλητήριο με αντίτυπα των
έργων του Escher, ενδιαφέ-
ρουσες εκδόσεις και καλαί-
σθητα αντικείμενα εμπνευ-
σμένα από την τέχνη του.  

ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ 
Nεοφύτου Δούκα 4, Kολωνάκι, 210 7228.321-
23 

Εκτός από τα πιστά αντίγρα-
φα ειδωλίων, διατίθενται και
ελεύθερες δημιουργίες ε-
μπνευσμένες από τις μόνι-
μες συλλογές, μια πλήρης
σειρά επιστημονικών κατα-
λόγων των συλλογών και
των περιοδικών εκθέσεων,
αλλά και αφίσες και κοσμή-
ματα από προηγούμενες εκ-
θέσεις με έκπτωση 20%-
50%. 

ZOUMBOULAKIS
GALLERIES   
Κριεζώτου 6, Αθήνα, 210 3640.264

Πρωτοποριακός χώρος, με
το τραπέζι της Zaha Hadid να
δεσπόζει στο κέντρο και να
υποδέχεται τον κόσμο. Θα
θαυμάσετε έργα σύγχρονης
τέχνης, αλλά και παλιά συλ-
λεκτικά που αντέχουν στο
χρόνο και ζητούν μια θέση
στα σπίτια που γνωρίζουν
από  ντιζάιν και τέχνη. Ένα
σημείο συνάντησης συλλε-
κτών και φιλότεχνου κοινού
της Αθήνας.  .

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ

ERGO - Αrchitecture 
& design 
Σόλωνος 99, Αθήνα, 210 3306.751, www.ergo-
arch.gr 

Τεχνικό - διακοσμητικό γρα-
φείο από την Ευγενία Δήμα
και τη Γεωργία Κοκωνάκη.
Αναλαμβάνουν ολοκληρω-
μένες μελέτες για τη δημι-
ουργία σπιτιών και επαγγελ-
ματικών χώρων, σχεδιάζουν
και κατασκευάζουν με «τη δι-
κή τους ομάδα» έπιπλα ανά-
λογα με τις επιθυμίες και το
στιλ του πελάτη τους.  

ΧΡΩΜΑΤΑ

ΒΙΒΕΧΡΩΜ
801 1155600

Εδώ θα βρεις μια μεγάλη
γκάμα βερνικιών, χρωμάτων
και πλαστικών υλών με τα ο-
ποία μπορείς να χρωματίσεις
αλλά και να συντηρήσεις ξύ-
λινες και μεταλλικές επιφά-
νειες, τοίχους, δάπεδα κ.ά.

BERLING 
Kεντρική διάθεση: Oινόφυτα Bοιωτίας - Θέση Πο-
ταμιά T.K. 32011, 22620 31663

Όσοι έχουν ασχοληθεί με το
«μυστικό» κόσμο των χρω-
μάτων και των πατινών (δη-
λαδή με τη ραχοκοκαλιά κά-
θε επιτυχημένης διακόσμη-
σης) ξέρουν πολύ καλά ότι
τα προϊόντα Berling συνδυά-
ζουν υψηλή ποιότητα, εντυ-
πωσιακό δειγματολόγιο έ-
τοιμων αποχρώσεων και πο-
λύ λογικές τιμές. 

DULUXE
Tζωρτζ 9, πλ. Kάνιγγος, 210 3843.563

Eάν ετοιμάζεσαι να βάψεις το
σπίτι σου, εδώ θα βρεις με-
γάλη ποικιλία χρωμάτων, τα
κατάλληλα εργαλεία για το
βάψιμο καθώς και υλικά για
διαφορετικές τεχνοτροπίες.

KRAFT PAINTS
Λεωφ. Mεγαρίδος, Θέση Kαλιστήρι, Aσπρόπυρ-
γος Aττικής, 210 5519.500, τηλ. παραγγελιών
210 5519.601, Θεσσαλονίκη 2310 700.056

Mέσα από μια ολοκληρωμέ-
νη γκάμα ποιοτικών και επώ-
νυμων προϊόντων που δια-
θέτει, προσφέρει ολοκλη-
ρωμένες λύσεις βαφής για
προστασία και διακόσμηση
όλων των επιφανειών, ακό-
μα και για εξειδικευμένες α-
νάγκες. 

VITEX
Θεσσαλονίκης 45, Μοσχάτο, 210 4835.000

Ποικιλία χρωμάτων για να
βάψεις τους τοίχους του σπι-
τιού σου και ό,τι άλλο υλικό
φανταστείς: προϊόντα περι-
ποίησης ξύλινων επίπλων ή
πατωμάτων, συστήματα ανά-
μειξης χρωμάτων και διάφο-
ρα υλικά για να συντηρήσεις
αλλά και να γεμίσεις χρώμα
το σπίτι σου. 

O ¢ ∏ ° √ ™

NOTEBOOKS
EINAI ΡΟΖ ΚΑΙ KΟΡΙΤΣΙΣΤΙΚΑ,

ΜΟΙΡΑΙΑ 
ΚΑΙ ΟΝΕΙΡΙΚΑ. ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΑΠΑΛΑ 

ΠΟΥ ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΤΑ ΑΚΟΥΜΠΑΣ 
ΣΤΟ ΜΑΓΟΥΛΟ ΣΟΥ. ΜΙΛΑΜΕ 

ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ
ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΑ 

ΤΟΥ ZARA HOME.
ΑΝΑΡΠΑΣΤΑ!

ΓΙΑ ΚΑΛΟΥΣ ΛΥΤΕΣ

Αυτό δεν είναι καναπές, είναι κινέζικο τάνγκραμ. Τετράγωνα πουφ, κυλινδρικά μαξιλάρια και
«κομμάτια» καναπέ σε όλα τα σχήματα που μάθαμε στη Γεωμετρία, τα οποία παίρνεις σε
όποιο ύφασμα, δέρμα και χρώμα θέλεις και τα συνδυάζεις με όποιο τρόπο θέλεις. Κι αν δεν
σου αρέσει το αποτέλεσμα, τα διαλύεις και τα συνδυάζεις ξανά από την αρχή δημιουργώ-
ντας κάθε φορά έναν καινούργιο καναπέ. Στο κατάστημα MORPHOS.
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EΠIΠΛA

ABAΞ
Aδριανουπόλεως 22, Kαλαμαριά,
2310 486.623

Ralph Lauren Home Collection,
Baker, Fendi Casa, επώνυμα έ-
πιπλα, υφάσματα ποιότητας,
φωτιστικά, αντικείμενα σπιτιού,
αλλά και γραφεία αποκλειστι-
κής εισαγωγής και διάθεσης.

AREA DOMUS 
Γ. Παπανδρέου 94, 2310
428.330

Οι Moroso, Porada, Kartell
και Κundalini είναι ανάμεσα
στις εταιρείες επίπλων και
φωτιστικών που έκαναν το
Area Domus συνώνυμο της
less is more αισθητικής κομ-
ψότητας στη διακόσμηση των
ωραιότερων εσωτερικών χώ-
ρων στην πόλη.

AREA DOMUS OUTLET      
Ανδρέα Γεωργίου 50, Βίλκα, 2310 537.857

Και με νέο outlet κατάστημα
στη δυτική πλευρά της πόλης,
για να βρίσκουμε κομμάτια
Moroso, Porada, Kartell και
Kundalini σε εξαιρετικά κα-
λές τιμές. 

BO CONCEPT 
Eθν. Aντιστάσεως 94, 2310
453.458

Σκανδιναβικό design για έπι-
πλα και διακοσμητικά για όλο
το σπίτι σε φόρμες λειτουργι-
κές και οργανικές. H συλλο-
γή, που ανανεώνεται δυο
φορές το χρόνο, επιτρέπει
συχνές και ενδιαφέρουσες
προσφορές! Tσεκάρετε τη
«στροβιλιστή» πολυθρόνα.

COCOMAT
Παύλου Μελά 11, 23120
266.696/ Ανδριανουπόλεως 24,
Καλαμαριά, 2310 458.338

Aποκλειστικά ελληνικά και
βαμβακερά, τα λευκά είδη, οι
κουρτίνες, οι κουνουπιέρες
και τα μαξιλάρια δαπέδου
του Cocomat συμπληρώ-
νουν μια συλλογή από έπι-
πλα για την κρεβατοκάμαρα.
Φυσικό ξύλο, λιτός σχεδια-
σμός, πουπουλένιες νύχτες

DECORAMA ARTE
Γ. Παπανδρέου 39, 2310
428.207

Vintage αυθεντικά έπιπλα και
φωτιστικά από τις μαγικές δε-
καετίες του ’60 και του ’70, δια-
λεγμένα ένα ένα από τον ιδιο-
κτήτη, αρχιτέκτονα και συλλέ-
κτη Nίκο Bουκυκλαράκη, που
αναλαμβάνει και τη διαμόρφω-
ση εσωτερικών χώρων. 

JUNK SHOP
Aργυρουπόλεως 37, 2310
424.634 

O Θανάσης Mαυρομάτης φέρ-
νει vintage έπιπλα και απίθα-
να διακοσμητικά αντικείμενα
από τις δεκαετίες του ’40, του
’50 και του ’60, από την
Aγγλία και την Aμερική. Mια
συλλογή νοσταλγική και ά-
κρως ενδιαφέρουσα, σε τιμές
πολύ ενδιαφέρουσες επίσης.

IKEA
12ο χλμ. Θεσ/νίκης-Περαίας,
2310 490.400

Έγινε μανία, όλοι έχουμε κάτι
Ikea στο σπίτι μας. Aπό βαριές
ντουλάπες και βιβλιοθήκες μέ-
χρι ποτιστήρια του ενός ευρώ
και από μαχαιροπίρουνα μέχρι
mousepad των 60 λεπτών.  

KAPPAΣ - ΓKOYNEΛAΣ
Bούλγαρη 48-50, 2310 327.770

Nεοκλασικά έπιπλα εισαγω-
γής και ελληνικά, ειδικές κα-
τασκευές και ιδιαίτερα διακο-
σμητικά αντικείμενα σε ένα
από τα πιο γνωστά καταστή-
ματα της πόλης. Όλες οι ποι-
ότητες, όλες οι τιμές.

MAISON COLONIALΕ
Eθν. Aντιστάσεως 94, 2310
435.458

Iνδονησιακό, κινέζικο και ιν-
δικό oriental χρώμα σε αυθε-
ντικά έπιπλα και αντικείμενα,
για total look ή μικρές διακο-
σμητικές παρεμβάσεις στο
σπίτι, σε ένα νέο κατάστημα. 

MEXIL
Μοναστηρίου 101, 2310
515.060/ Γιαννιτσών 54, 2310
515.100

Εταιρεία επίπλων που θα
βρεις πολλά σκαμπό, καρέ-
κλες, τραπέζια, γραφεία, φω-
τιστικά κάποια δική τους πα-
ραγωγής, αλλά τα περισσό-
τερα εισαγωγή από μεγά-
λους και γνωστούς οίκους
του εξωτερικού. 

NEO KATOIKEIN
Eθν. Aντιστάσεως 137, 2310
493.977

Kαναπέδες, τραπεζαρίες,
κρεβατοκάμαρες και υπέρο-
χες βιβλιοθήκες σε λιτή και
μοντέρνα σχεδίαση, ελληνι-
κής κατασκευής και ελληνι-
κής τιμής.

PORCELANA
Λ. Γεωργικής Σχολής 53, Πυλαία,
2310 474.767/ Γ. Παπανικολάου
2, Π.Ο. Κόμβος Ρετζικίου, 2310
672.340/ 1ο χλμ. Σερρών - Θεσ-
σαλονίκης, 23210 36157 

Έπιπλα, διακοσμητικά, φωτιστι-
κά, πόρτες, ντουλάπες, λύσεις
για την κουζίνα, το μπάνιο και
το δάπεδο συνθέτουν τη μεγά-
λη γκάμα των προϊόντων της ε-
ταιρείας Porcelana. H ολοκλη-
ρωμένη της συλλογή υπογρά-
φεται από επώνυμους σχεδια-

στές μεγάλων οίκων του εξω-
τερικού και τη συναντάτε στα 7
πολυκαταστήματά της. 

ROCHE BOBOIS  
Ανδριανουπόλεως 22, 2310
486.624

Kαναπέδες, τραπεζαρίες,
κρεβατοκάμαρες, έπιπλα
γραφείου, τραπέζια καθιστι-
κών, με τις υπογραφές των
πλέον ταλαντούχων Γάλλων
σχεδιαστών-αρχιτεκτόνων.

2nd FLOOR      
Ανδρέου Γεωργίου 18 (Βίλκα),
2310 266.931

Ανακατασκευασμένο loft κο-
ντά στο λιμάνι της πόλης. Πα-
ρουσιάζει τα προϊόντα του με
έναν εντελώς διαφορετικό
τρόπο, γιατί δεν παραπέμπει
σε κατάστημα αλλά σε ένα
καινοτόμο showroom. Έπι-
πλα, φωτιστικά, ταπετσαρίες
τοίχου, χαλιά, αρχιτεκτονικά
υλικά και design products
παγκοσμίου φήμης. Προϊό-
ντα υπογεγραμμένα από τους
πιο διάσημους βιομηχανι-
κούς σχεδιαστές και αρχιτέ-
κτονες γνωστών οίκων του
εξωτερικού. 

ΤHE MODA BAGNO
CONCEPT STORE 
Eθν. Αντιστάσεως 135, Καλαμα-
ριά, 2310 431.000

Σε 2.500 τ.μ. θα συναντήσε-
τε ό,τι χρειάζεστε για το σπίτι
σας. Από έπιπλα, διακοσμη-
τικά αντικείμενα, φωτιστικά,
πλακάκια, είδη μπάνιου, μέ-
χρι συστήματα κουζίνας και
ψηφίδες Bissaza. Ό,τι και να
δείτε στο τριώροφο κτίριο έ-
χει την υπογραφή διάσημων
σχεδιαστών του εξωτερικού
και το αντιπροσωπεύει ένας
μεγάλος οίκος.  

VARANGIS
Π. Μελά 10, 2310 234.210/ Δω-
δώνης 14, Ιωάννινα, 26510

44264, www.varangis.com.gr
Προτάσεις σίγουρες και βα-
ρύνοντος status από τις συλ-
λογές Διά Χειρός Βαράγκη,
Schemata Varangis, Zanotta
και Lexington (με λευκά είδη). 

YΦAΣMATA - ΛEYKA
EIΔH

CRIPE 
Bασ. Όλγας 212, 2310 801.616

Εξαιρετική συλλογή από υφά-
σματα επιπλώσεων και κουρ-
τίνες εισαγωγής από μεγά-
λους οίκους. Στεγάζεται σε
ένα από τα πιο όμορφα διατη-
ρητέα της πόλης. 

ANTIKEIMENA -
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ

ARTEMIDE
Γ. Παπανδρέου 92, 2310
403.934

Φωτιστικά υψηλής τεχνολο-
γίας και αισθητικής, επιδαπέ-
δια, απλίκες, επιτραπέζια, ο-
ροφής, σχεδιασμένα από με-
γάλους σύγχρονους
designers. Για ιδιωτικούς και
δημόσιους χώρους, οι δημι-
ουργίες της εταιρείας έχουν
κερδίσει περίοπτες θέσεις σε
μουσεία μοντέρνας τέχνης ό-
λου του κόσμου. H εταιρεία
αναλαμβάνει τη μελέτη, την
εγκατάσταση και το service.

BACCARAT
Π. Mελά 7, 2310 235.706

Tα διάσημα κρυστάλλινα αντι-
κείμενα σε μια δελεαστική, γε-
μάτη χρωματιστές, πολύτιμες
λάμψεις βιτρίνα. Bάζα, κοσμή-
ματα, φωτιστικά, είδη γραφεί-
ου και μινιατούρες για οπα-
δούς της deluxe κουλτούρας.

COOK SHOP
Tσιμισκή 23, 2310 224.180

Conceptual shop όνομα και
πράμα. Πλήρης και ενημερω-
μένη συλλογή για λάτρεις της

κουζίνας, από σκεύη και σερβί-
τσια μέχρι μικρολεπτομέρειες
που μόνο μια δαιμόνια νοικο-
κυρά μπορεί να εκτιμήσει. Πο-
λύ καλές τιμές, αλλά και πολύ
καλά βιβλία μαγειρικής, που θα
σε βγάλουν από το δίλημμα τι
να του φτιάξω του αχαΐρευτου.

DESIGN MARKET
Προξ. Kορομηλά 30, 2310
272.491 

Tο τέλειο δώρο στον εαυτό
σου ή στους καλύτερους φί-
λους σου. Tα χαριτωμένα,
πρωτότυπα, design μικρά αντι-
κείμενα που διαλέγει η Aλίκη
Αll time classic, σημείο ανα-
φοράς σε γιορτές και επετεί-
ους.

DESIGN PLUS GALANIS
Mητροπόλεως 75, 2310 224.458,
2310 235.080

Xρηστικά και διακοσμητικά,
ultra μοντέρνα αξεσουάρ και
έπιπλα εισαγωγής. Φουτου-
ριστική, space ποπ ατμό-
σφαιρα, δίσκοι σερβιρίσμα-
τος διακοσμημένοι με ηλιο-
καμένα surfer boys, «ψιλόλι-
γνα» τασάκια δαπέδου. Σήμα
κατατεθέν του καταστήματος
ο ζωντανός ροζ παπαγάλος. 

GALERIE NTOPA ΠEΓKA 
Προξ. Kορομηλά19, 2310
286.482/ Outlet Πέγκα 10ο χλμ.
Θεσ/νίκης-Πολυγύρου, 2310
462.020

Xαλιά κλασικά και σύγχρονα
– τσέκαρε εκείνα του οίκου
Tufenkian– που θα ντύσουν
το σπίτι με τα συναρπαστικά
χρώματα και αρώματα της
Aνατολής, σε τιμές ανάλογα
συναρπαστικές και... χειρο-
ποίητες. Ψυχή του μαγαζιού,
ο ανήσυχος ταξιδευτής Σπύ-
ρος που θα σε κεράσει ζεστό
τσάι στο πατάρι.

M&M HOUSE
Mητροπολίτου Iωσήφ 10, 2310
269.888

Έπιπλα σε αγγλικό ύφος, υφά-
σματα επίπλωσης, πανέμορφα
αντικείμενα και εποχικά είδη
δώρων για διακόσμηση με ρο-
μαντική και ανάλαφρα κλασική
διάθεση. Nτεσού, τα λευκά είδη
από τα πιο περιζήτητα κομμάτια. 

ΠAPOYΣIAΣH
Tσιμισκή 90, 2310 251.595

Rosenthal, Laura Ashley,
Versace, WMF, Leonard κ.ά.,
στον παράδεισο της πορσελά-
νης, του κρυστάλλου και των
ειδών κουζίνας. Στο section
«Παρουσίαση Xώρος» μεγά-
λη γκάμα από έπιπλα, μικροέ-
πιπλα που θα κάνουν τη ζωή
στην κουζίνα ευκολότερη.

STEREOSIS OBJECTS
Iκτίνου & Zεύξιδος 3, 2310
250.223

O Θανάσης Mπάμπαλης σχε-
διάζει μοντέρνα, λειτουργικά
και συλλεκτικά αντικείμενα
από ξύλο, plexiglass και αλου-
μίνιο. Kανονικά έργα τέχνης.

STUDIO ΔEΛTA 
Παπακυρίτση 11, Kαλαμαριά,
2310 420.942

Διακοσμητικά έθνικ αντικεί-
μενα, εντυπωσιακά κεριά και
βελούδινα ριχτάρια. H νέα
τρέλα του Hρακλή Δούκα,
γνωστού διακοσμητή και
persona της πόλης.

MΠANIA-KOYZINEΣ-
ΔAΠEΔA

KISKINIDIS        
Κόμβος γέφυρας, Ε.Ο. Θεσσαλονί-
κης -  Έδεσσας, Γέφυρα Άγ. Αθανά-
σιος, 2310 716.040 -10 

Μοντέρνος χώρος για να
φτιάξεις το μπάνιο και την
κουζίνα σου. Έπιπλα και πλα-
κάκια γνωστών εταιρειών. 

DAMASK
Eμπορικό κέντρο Eurotech, 13ο χλμ.
Θεσ/νίκης-Mουδανιών, 2310
491.815

Mοναδικά υλικά και τεχνικές
για one of a kind μπάνια και
δάπεδα από Tandelact και
μπετόν, αυθεντικά μαροκινά
πλακάκια, ιταλικά έπιπλα
κουζίνας και εντυπωσιακές
ταπετσαρίες εισαγωγής. 

OIKOSET
Aνδριανουπόλεως 37, 2310
326.750

Έπιπλα κουζίνας, ντουλάπες
και κρεβατοκάμαρες, ιταλικής
και γαλλικής κατασκευής, σε
μια συλλογή με στιλ που «α-
ντικατοπτρίζει περισσότερο
τον προσωπικό τρόπο ζωής
και λιγότερο τις τάσεις της μό-
δας», σύμφωνα με το motto
της εταιρείας. 

ΦΙΛΚΕΡΑΜ-JOHNSON
Εδρα - Εργοστάσιο- Εκθεσιακό κέ-
ντρο, Λαέρτου 21, 23 & 25, Οδός
προς Γεωργική Σχολή, 5ο χλμ, Κα-
λαμαριά, 2310 494.300

Τα πλακάκια έχουν μπει δυ-
ναμικά στο χώρο μας, όχι μό-
νο για τη χρηστικότητά τους
αλλά και ως επιλογή διακό-
σμησης. 

£∂™™∞§√¡π∫∏

2310

KARTELL Mητροπόλεως 92, 2310 280.035

Plastic is Fantastic. Xρώματα και διαφάνειες για έπιπλα και φωτιστικά από συνθετικά υλικά που σχε-
διάζουν, μεταξύ άλλων, ο Starck, ο Citterio και ο Arad. Θραύση κάνουν τα φωτιστικά, οι καρέκλες και
οι βιβλιοθήκες «κοχλίας», που είναι σαν να καταφθάνουν από το outer space.

O ¢ ∏ ° √ ™
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